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tiig Emhdoews tdv torydvov. “"Av R | cuviotopévn ol F, xail F, af
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lov Avvduetg dvicor : R=—F, —F, ( F, > F,) 10 onueiov K
e Epaounoyfg THg ouvictapévng edploxstar Emi THG MOOEXTUGEMS Tiig
evdelag tiig Evodong tdg o duvduels, mpde 10 pépog Tiig weyohertéoog
»al elvad
Ergl L o R R
BK = AK  AB
2ov Avuvdueig {oar : Zuvictapévn Oev Umdoysl xal toTE Aéyouev
gt al 8o duvduere oynuatiCovor Cedyac.
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‘Eav  a < 90° W >0 Eoyov xvmrijpoy
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Movadeg Epyov.

2. Ehetqpo pALavieedy povalov.

Eig 1o ovotnua tolto g wovig ¥oyov haufdveran 1o xtdroyoap-
wbuetpoy, Gnep looltar meog o Eoyov Omeo mapdystal Otav 1 yihio-
yoapuétepov Mpotrar eig 1 uérpov.

Movag loytos. Eig 10 olomua totto dHg povag ioydog Aaufdverar
§ tmawog, Eoyov dnhadh 75 yhwoyoaupopérpmy xatd devtegdhemtov.

f'. ’Anéluzov shetnpa povadov C. G. S.

Eic td otomuo tolto ¢ povig Eoyov hapfdverar o Foyror,dnkadn
o Boyov Suvdpswg 1 80vng, flug petadérer 1o onuelov tiic Epuouoyiis
me xord 1 éxarootduerpov ol xova iy dievduvolv tne.

‘H povig ety elvar modv mixed. At 1 gihidyoapuov = 981000
Sivac, nai 1 p = 100 &xorootdu. Emopévoe 1 yhoyoaupdpergoy =
98 100000 gy § 9,81 X 107 .

Eic tdg moaxtndg 2popuoydg yonowwomoieitor f TovAtog povds,
fitie tooTrar moog 107 Eoyia.

1 yphwoygappduerpov = 9,81 “Tovilovg povddag.
S 1 yivo. 5 Z
1 ’lodhiog = —&8—.\]’:9 = 0,102 yhwoypauudueroa.

Eig 10 avommpa C. G. S. d¢ povag ioydog raufdveral 1) Bdz, dn-
Aadn Eoyov wds “Tovkiov xatd Sevtepdlentov.

A tag ueydag loyig el tov Mikextooudy, AupBdvetar dg povag
10 XuhofBdr 7 KihoBdr dnladn loybg 1000 Bdr.

1 immoc = TH yihoyoappdu. xatd devtepdlecrov = 75 X 9,81
*Tovhiovg nara  devrepdhemtov.
‘Enopévwg 1 inmoc = 736 Bdr
ol 1 Kidofdt = 1,36 iznor.

. Apdea B[dvoreg.

Kaholusy dpdoav ddvapy thixol onueiov &v muviioer 16 ywdue-
vov tig pdlng tov émi T0 terodywvov Thg Taytmnrde tou. TAv m §
pate ol v | Tedomg, tote T = m.a?

lov Kivpuinn évéoyera Dhunod onuelov elval 1o fluov tiig Sodone

duvdpews.
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B— 5 m. v’
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20v Oecdgnua wnuvnuuis dvegyelas # §vuns. To Foyov tiic Sv-
vdpewg, tig veoyotong &nl tivog amueiov Shwod 2nl Gowoudvoy %00~

vov, elvar {oov moog thv perafoliyy fiv Oméotn § f0un xatd tov yoé-
vov tfis évepyelag tiig Svvduewe.

oL . 1 o AASN L .
=g mv'—gmuv' 8mov v xal v al vaxbm-
TEg, 1) TeAxT) xal 7 dox ol Vhixod onuelov.
Z'. EKKPEMEZ. ITAICKOEMIOZ EAEIE. OYTOKENTPOXE
AYNAMIZ

a'. THmog amrod Iuvpenols.
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%ol &y o £ iTote o — ia gvita g % Bviaoig 1fic Baepdmrog, 1 10

uiixog tob &xxoepotc, T 6 yodvog widg mhfoove aimpricewe.

B'. XEbHv0etov dxxpepiég.

‘O tizmog 100 cuviérov Buxoenotc elvar: (2) T=2rx\/.. K
m.g.o
gvla K 1 dont @dpaveiag 10T xxoepolc dc modc tov dGEova  Eaoti-
oemg,m 1 wala avrol, xal o 1 drndotaoig tod xévrpov tol Pdpove Tou
and tov dfova EEapriioewmc.
‘Ex t@v wnov (1) xal (2) cvvdyousv Gt 1o piixog 1o looxodvov
dnhotl Exxoepoie elvon :

v'. KEayxdopeog ErEec.

e o m,.m
‘O timog tig mayroouiov EAEewg elvan : F =K, 1r=—3 Gmov m,
ol m, al udlor tdv do copdiwy xal r | dndotacic adidv, F 5
Elnovoa duvanig xal K ovvieheotiig xaloduevog moyxoopie cradeod.
‘H Evraows tiig Paolinrog elvan oradepd xal dvetdorntoc tfic pd-
Tne 100 cdpoatog.

M
"Ovtog Epopey F =K 1%121

e F_T_ M
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‘Enednh K, M (uala yiic) el R (dxtlg yiig) elven oradepd, fi émi-
1dyuvolg g elvan otadepd.

§'. dbuyiusvIpos GUVRpLLG.

U=
‘0 timog tiic puyorévigov duvduewg eivar: F = m. R dmou m
f udla, v | tayding, xai R 1 dxtig tiic meowqpopds.
b mdnis LT ey )
Kot F= T Grov 6 yodvog mepupoods eival oradeodc.

e’. HMoxvGtrs wat EiGendy Bdpog.
TTunvétne copards twvos xaheiton 6 AGyog tig uwding m 1ol codua-
10¢ mpdg tov dyxov avrol v. “Hrou;

m s A
d= = uala 1 xuf. x. el yoau.

Eidudv fdoog 0 107 odpatog xakeitar 6 héyog tol Pdoovs B 1ol
sduatoc (ele dtvag) medg tov Syrov adtod v (sl nuf. Exactootd) firou:
B  m e
it oy
*Enedn 6 dyroz v 107 Udatog eic 4° Keholov muolotarar i to¥
abtob Goudpod, Botg Expodler xol v wdlav p tol Udatog, Emeta
Fru Egouev:
[Muxvding odpatos: d A e T_'S
v B g B
#Hrou f| murvéing 100 aduatog d ioorat 1d Adyw tob Pdgovs tol o-
atog mpog 10 Bdpog Toou dyxov V8atog eig 4° Kelolov.
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a'. ‘Yégooraziny micois. Kakelraw 10 anhinov tig &nl tivog Eha-
yiotne mgavelog e Eveoyodong duvduews £ dic 1ol Bufadol tig &mi-
Qaveiag :
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p=-
g

B’. Movddes miéoews. Qg dewonrinny povag Aupfdverur 1 mie-
gic pudg dUVNG %oTa TETQAYWVIXOY EHUTOGTORETQOV :

Ilicoig 1 C.G.S. =1 ddvn »atd tetouy. éxatootr. = 1 Bdpuov.
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Suvidog Aaufdverar dg povag 10 phwfdovoyv.
1 yihofdovov = 1000 C. G. S.

‘Q¢ mpaxTixl wovie mécewg Aaufdverar fi mieowe Evdg yhoyodp-
uov Pdoovg #atd teToay. £XUrocTOV.
*Extde Spwe adriic Aaudveral elg vy medtv Og povig xal 1 mie-
gl pLdg Grpocgaloog.
v "Apxn Pascul. Maou nicog dmgegopévn dnl tpijpatos 8me
i

gaveiae dypod 2v loopgonie petadideral xad® Shag tés Sieviivess, xal
fi Goxovuévn dtvapig elvar dvdhoyog mods thv Extaowy tiig Emgaveiog.
o £ g
Hroo 5 = =
i [y

&'. Hieoug énl oiaodijmore émpaveiag. ‘H &ni olacdinote &
pavelag BEackovuévy Shmd Suvapic Bx 1ol Bdeovs 10T typol, loolra
mpdc © Bdpog Byodg otihng, &govoms fdowv pev v Jewoovpuéyny Emi-
pdvelay, Do 88 v xataxdoupov dndotacy Tol xévigou Pdooug
adtiic Gmd tiic EAeviéoug Bmgavelag Tod Dypod.

Iizow tyeds oriiing onuelov p =d. h. g.
gmov d = munvéing dypod, h 1o Pyog THg oriing xai g = 981,

e’ Oepeliddec Pedonue. H dogogd tidv miécswy petaly dvo
onueiwy Dypod v toopoonie icoftan meog to PBdeog bypol xuhivdoov
¥yovrog Bdowv v povddu Emigaveiag xul Uipog thv xatoxbougov andé-
otaoy Ty d¥0 onuelwv.

p.—p.=h.d.

o, “Apxn “Apyiuidovs. Ilav odpa edooxduevoy Evidg Dypod
Splotatal mieowy xataxdouov &x THY wdtw 1EOG T dvew, dvopatopé-
ynv dvooty, Tony medg 10 Bdeog tod Extomlouévov Hygod.

t'. Zvyrowwvoivia doxela. Ta Gym tdv Elevdéipwv Emgo-
veidy Svo frepomduvov Uyedv lcoppomovviwy  Evidg uyrovwvolv-
Tov doyxeiwv, slval dvnistedpmg dvdloya Tdv murvotftoy Tdv dlo
Vypdv.
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a’. “Azpoopaiginny misows. “H drpoopaipixt) mieols icoppomel
els tv Emgdvewav T dahdoone omihny HSoupyvomdv Hong 76 &xa-
TOGTOLETOWY, i

H nieoig atirn elvar Ton modg 1033 yoappdioie 2mi 1 terp. éxart.

Ipoodiogionds Hywovs. Tomog Babinet.

i 21t fid H-—H
7 — 18000 | 1 2tEe O } L B
1000 H--H
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deofov elvar dvriotgdpue dvdhoyog medg v misowv ©mwd cradepiy
Yeoponoaciay.
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Tovtéort 10 yivépevov vob dyxov &nl thv misawy, Hrd otadepav dep-
poxpaoioy, elvan doududg otadepdc.

v’ “Andlvieg munvérng deeiov. Elvaw 6 Adyog tiic uding adrod
05 TOV Gyxov.

8'. Zyeunn munvéing deplov. Eiva § Aoyog thig pdalng tod
aeolov moodg iy wdlav loov dyxov drpocaigxod @épog DmO TV -
v mieow xal Yeproxpaciav,

"Av d 1§ dnélvrog muxvdng toT Geolov, nai d 1 @ndiutog munvd-
™ 100 drpoopaiouxol dépog, N oxetuel muxvdng ol Geplov 9 elval:
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d=—= i d=35§ 4d
3 5.d
¢’. "Asgavidiar. *Eav moguotadf S B A rwentixdrng tob
xhdwvog & ol dpaipolpey déoa, xal B 7 rOoNTRGTNE TOU  ®Uhiv-
doov A ndrwdev 100 Euforéws rav 6 2uBokedg efioloxeral glg TV
avordmy Béow, H 4 nieowg | oy tod dvide Tt xcbdwvog Géoos,
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d eic éxarootdustoo.
B'. *Hlextoinn munvdtns opaipns niexvoiouévns.

m . ’
0= =7 fAhentooor. povddag C, G. S.

y'. Zyéoic ueratd zod Svvauunod V, vod pogziov (), xal zijg
ywontinornrog C évog dywyod,

c=< A Q=cCvV

‘Edv 6 ayoydg elvar ogaioa, téte C = R £E o¥

@ =VR U. E. S nhextoootatixal povddec.




Liiogy i

8. Avavopn to¥ Hlextoiouot ueratd dvo dywydv tedéviov sig

ouyroLvoviay.
o) mootod cuyrolvwvicouy { m‘ icv 1
s —
f’)  Gpol cuyrowwvicouy
m-+m =cv-4cv=(ct+c)v
e T S

¢+ ¢
¢, ‘Evéoyera dywyod nlextoioudvov xal pspovwpévov. “Eo-
yov magayduevoy xazvd tnv Expdporwoiv Tov.

3
W = %] = 921- Foyia (to0 W elval Boyio)

. Hpaxrinal wovddeg.

1) Tlogdmmrog:  Coulomb isoduvamoiv 3 X 10 U.E.S.

1
2) Avvapurod : Volt » 300 »
11
3) Xwpnuxdmrog: Farad » 9 X 10 »
Microfarad » 9 < 10 »
4) *Eveoyslog : Joule » 10 Eoyia
5) *Ioydos ; Watt (1 joule xava devte-
7
gdAemtov) looduvapoly woog 10 »

At povddec EMednoay xatd todémov dote Q Exgodleral el cou-
lombs, V ¢ig volts, C &ig farads, »al 6 tinog Q = CV Egpaoudle-
¢ S cv? LI
tat. ‘O 68 timog W = 5~ TaQLoTE TOTE joules.

B’ AYNAMIKOE HAEKTPIZEMOZE
a'. Hpoxumal wpovddes.
1. Movag mocéznros. Elvar fi Coulomb, % moadtmg 1ol mhen-
U, 1 Groouvdé 7 v NAextodiucy ol Udatog ———
Tolopol, Nug aroovviétel xard v MAextodhuoy ToU U S 36800

yoawr. vdpoydvov.




Eloges
2. Movas évrdoews. Elvar 1 ampére, i Evraocic 1o Heduutog firig
. A 1 o , = -
anoovvdétel 36600 yoau. vdgoydvou elz Ev deutepdhemtoy.

3. Movag fAenroeyesgrindic Svvduews: Volt = 3'LOOU.E.S. tol

duvapirnod.

4. Movée édvuisrdoewe. ‘H ohm, 1 dvilotaoie fjv mpofchiel
otiiAn 0douoyioov elg 0° toufic 1 teroay. yihioor. xul wiixoug 106 &xu-
106TOUETOWYV.

‘H o hm = 10" fextoopayvnuxal povddss C.G.S.

5. Movag Eoyov. ‘H joule = 107 Epyia.

Movdg ioxvoc. ‘H Watt = 1 joule xatd devregbéhentov. Elgtols
timovg, tovg 6molovg da yomoimononjompuey xetwtépw, Ja TapioTdyvo-
wev thv ugv Eviacwy eig amperes Owd I, wiv Nlextoeyeporxiy dlva-
v gig volts dia E, v dviictaowy iz ohm & R, fi r, i o, 10 Eo-
yov i thv toxov S W, xail tdg mosdmmtoag 1ol nientplopol §) Ty
Heoudnra da Q.

B'. Néuos ohm. ‘H Eviaoic belinarog eiver  dvdhoyog i Suo-
poodc duvaumot xol dvilotpdgmg avdloyog Tz GVILCTGOEWC.

1. “H Evraowg I petafv 8o onusiov A xot B wuxhdparoe, 2oy
nagacthompey  01d V xal V' td Suvawmd elg té onpelo A xal B xol ¢
v dviictaowy 1ol dywyod, elvol

T VeV
T

xai dv V—V'=G¢ Bopey 1= f—

2. “H #vraoig iz Shov 10 winhope, dv E slval i Swwgpood Suvain-
#oU eig Tovz Do méhovg dvotol xvxkhdpotog, R f dowtepun) dvri-
otuolg Thig 6ThAng, r 1) 2Ewtepwnd Gvriotuois xol e 1) Suapood [duvopi-
%00 elg tove B0 mbhoug xhetotol xuxhduarog, elvor :

E
I i
R-+r
A 2 A3 . (=
Ei¢ tov eEmtepudv dyoyov: I:;
\ , E—e
Eic tiv otihyv: I = S
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. Suvévwoig orotxeiwy.

1. *Ev cew@ # xazd tdowy. "Edv moguoticouey St n tov dpud-
wov t@v otouelwy, dtd R thv dviictacwy £vog otoigelov, Bia r thv
Fwteomny Gvilotacwy, xal S E thv  flenroeyeptinlyy  Sdvouwy  Evog
agtogeion, Fyopey -

nE
nR--r

2. Kazd mocdnza v mapalddifle. “H flextpeyeotind dlvopug
glvan toD Evdg otoyelov, xal ) aviicracig xadiotatar n QOQEGS WixQO-
téoa. ‘H Eviaoig elvan {on mode tiv Eviaowy évdg otoyslov Emgaveiog
n {poods peyointéong :

e E e e nE
T R Rinr
Eros

3. Muewj. Synuatilopev n oeipdg &x m otoyslwy v mapadliieg
%ol GUVOEOUEY TOC 11 GELDGC XOTC T GLY

n B E
nR TR
s

Td péyiovov tiic Evidoems eival Stav 7 Ecwtepw Gvrictacig elval
1 de Ty EEmteQuiv dvilcTacLy :

nR
—_— T
m
§'. “dvuiordoeig.
1. Eidwery dvwfszacts. Elvou 1 dvilciaoic olppatog, 8nep Eyel
uiixog 1 éxarootduerpov #ol topnv 1 tergay. EXUTOOTOM.
‘H dvilotaois dyoyol toufig s xal uinrovg 1 elvon :
g s S e
1= — Gmov o # v dvrictaois.
2, Pebua elg windopo drlotv. Eav dayoydc dmoteheitar Gmd
Toelg GMovg dywyols &v oelpd, dvriordoswv 1, 1, 7 xal R 4 Gvti-
gtacle the otiing, 1dte 1) Eviaocig elg 10 xUxhopa eivar

D
TR EF T




e

Ave,e e elvar § Saqpood Suvaumod petafl tdv onuelov A

wal B, »at B, T, nal T', A, Eyopev:
e=1Ir , e =Iz e =1Ir"

g’. Népog joule. ‘H mocding tiig Seoudnros i dvamtuocouévn

gig wixdopo dvrictdoswg R elval :
O —ARRt—AKITEt
To A elvar ioodivapov tiig degudmrog elg joule isoduvapodv
1

1008 T Jeppidog.

‘HAexvounn ioxvs ninyijs eic Wult.
Toyte P — IR — El — g

o', Xnuwnd Grorelécuaza geduarog. Nduog Faraday.
1. To Bdoog ToT Exhvonévou Ddpoydvov dr Nhextoixotl dedpotog &v-
1oz Poltauétoov elval avdhoyov tiig dvrdaewg tol fevpatos. To fdoog

= = 1 = = ; c ; 3
it elvar geamn voou. 1} 0,010385 yhiootdyp. UVdpoydvou xutd am-

peére eic &v devieodlentov, §i Ond coulomb &g olavdiimote yodvov.

2. To Pdpog M 1ol Hlexrooluvouévov uerdiiov elvar dvdloyoy tol
Ahextooynuxot tooduvdiov e toil perdhlov tovtou.

3) “HAlexzooxnuixdv icoddvauov. Eivar 10 wnhixov tiig diaigé-
ceme 10D Gtopxod Pdoovg Sie tdv povddwv ovyyevelug 10T odpaTog.
Hebpa Evidoewg I ampéres ,§ udlo tol fhextpohvouévou

Avc
uerdilov &lz t Sevtegbhento 94 elvon :
ealt
M= —=—
96600

¥, Psbupara Swaxdaddoews. Kavives Kirchhyoff. “Otav  dymyds
Sraxdadiletan elg oeie dMovg elg ta onuela A xol B, 1) dwgood dvva-
wxod petaEd A xai B glvor V— V' =e¢, ol 1 6k Eviaowg eival
£ig 10v dmholv @ywyov : I=i}+i 41"
xol 1) wrdoig tol duvopmol wetafd tdv adtdv onuelmv eival
= ln=——1 ni— i
Suvéveoie dyeydy. “BEvmoig &v celofq :

R=R,+R,+ Rs....
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“Evwolg noatd Swoxdddwaov #) 8v mooadido :
1

1 1 1
il L ey

I'. MATNHTIZMOZ KAI HAEKTPOMATNHTIZMOZX

a'. Néuog Elkewr nal doecov.
m. m’
a2

10 f Engpodletar eig ddvag. m xol m’ eivar ol payvnunal paCa. To d
Enpodletal eig éxarootoperou. To K =1 &ic tov déou.

B'. Mayvnzixn gomny odfdov payvnuiopévne unrovs L, thc 6molog
Enaotog mohog Exel payvnTxny walav m elvon :

M =L m

y'. Mayvproen xavdozacis oodpotde tvog Hayvntixds  oomfc

M xal yxov v elvar 1) Eviaolg payvniiceng j.

=K.

&', "Evracig payynuixed mediov eig €v onueiov elval 1 évépysia,
fiv 10 meblov étaonel &nl méhov payvitov payvnuxfis pding 4+ 1 to-
modenuévou gig TO onusiov toiro.

; I
*Evtaoic payv. wedlov H — —
m

f etvan 1§ S0vapg 1) Eaorovudvy Bl thic nayvnTixfic ndlng m.

Movag évrdoswg elval 1) gauss, Snladh 7 Eviaowe poayvnTixod me-
dlov, el t0 6molov 1| povac tod wayvnuiouod velotatar Stvauwy tonv
7005 1 dovnv. "Eav 1 8dvaug looduvauel mpog H dvvag, 16 medlov
tooduvapel modg H gauss.

1. Moyvyzixs gonj Su1d péoov wids Empaveiug S etvar HS. Movig
dotjg elvar 1) maxwell.

2. Mayynrieny &vtacig eic zémov wwve eivar 1) Sdvamg T 1
ogethopévn €lg 10 yiiivov nediov, Emeo Eveoyel 2xi tijc povddoc toT pa-
yvnriopol gig tov tdmov toltov.

"H 8tvawig, fitg &veoyel &ml vdg méhov pdine m  elvan :
B =R m,
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3. "Eyraois nediov cwlnvoetdovs. Eiz 10 fowtegmdy mnviov pi-
=oug 1, toufis S, oynuatillopévov dnd N onelpug #oi Stoopeopévoy Omo
1 @unip sivol :

4xNI
H=—— =125 n.I gauss
10.1 7
2= — elval § Godudctdv orpopdy, xal nl § dorduds tdV dumepo-

1

SIQOPOV HUTA EXUTOGTOUETOOYV,

4. Mayvntees) gomn) wmviov dvev oidijgovw :
e NIS

2 10

5. Mayvnwues dtamegardzng.. "Eoto H 1§ tpn poywntxod mediov
sig Tov Géga Evtog amviov, xal B f tiun v 6moloy hauPdver to (diov
mebiov éviog tol oudfioov, tov dnolov elodyel tig Evidg, téte :

Byt o \ 7 Sl ]
=g elval 1 poyvnuxy dwareoatding 1ol wécov tov-

rov. H tun B dvoundleton gavyntixy Smaywyn 10 péoov todrou.
5, "Evracig mayvnricews 7jAsngopayviizon
b B . Nlnp
L

A’. HAEKTPIKAI MHXANAI

.@". "Egyov mgog Aeirovgyiay OSvvapounxavis. 'Amdédoous.

1. “Iva wopaydf Oeluo &v tf) ungavil, Séov va Somoavndf unyo-
vwmov Epyov. “Hotw E Volt i Nextosyeporind ddvapig tiig unyoaviig, R
§ 2Ewrepun) wal v fEowtepun avilotucig, nal i 7 Avraoie 1ol fedpatog.
Ll
= Rt

“H Swagood duvauinod e elc tode mélovg thg mnyoviic dd elvon :
e—Ri 89sv e=FE —ri

H Shnn loyvg the unyavie da etvar : W, = Ei, 1 8¢ Swwdéoiuog
ioyve adtiigc (W) v Sdvatar va mopdoyy el to 2Ewtegmoy  xixdoua
givae e.1 , 69ev

Tére : i

W =¢ei = Ei —ri®
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‘H 2véoyewa 1i® deomalvel thy pmyaviyv xal xoravalioxetal.

2, *Amédocic Suvemounyoviic wodeitar & Adyog tiic deehipou
toytoc W modg thv Ghnv loydy Wi fjv Sumavd 1 nwvoloa tavtny Grpo-
unyavi.

‘H peylom ioyxde thc unyaviic elvor :

; E E? = y A
W peyiotn =E X — = = watts 8rav undeviletar § av-
T
tlotaowg R.

3. "Amédocic xuvnTieos raheital 6 Adyoc the ungavixiic ioyxdos P*

fiv 6 mvntho mopéyel dxi tob dfovos, mode v mapexopévny ioyuyv P
Y
gig 1OV mvntioq, fitol: n=— —

12
Abyo 10V dnolady xai tiic toBiic §i loxde P’ elvar wizootéoa tis U
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MEPOXZ AEYTEPON
MPOBAHMATA KAI Al AYZEIZ AYTON

I. MHXANIKH
A’ KINHTIKH KAI AYNAMIKH

¥ . ‘H andoracie 800 oradudv cdnoododuov elver ton mpoc 10
Lhidu., nol dwavietor Um0 todrov petd wivioeme Suakiic dvide 10 mpd-
tov Aemrdv. Hola elvaf) taydme xad® dGoav tol oidneododuou ;

Adoig: e—vt xoli v= —

Sabyidvine 10000’61'(% — 60000 .

2. Kumtov dvaywofioay & tiic fosplag duivvoe 90 . pué émird-
yuvewy D yiu. v dooav. Hola viv 1) taydine tod wvntod ; Hota 1 Tu-
YoTng tov uerd maoflevowy 45 moditwy hemrdy  wal Bvidg mdoov yo6-
vou da yivy 60 ydidpsron ;

Adog - V= \/ 208090 /— 808 ki1,
. 45 3
Vs = . 6787 =3 e AL
= — 9_9 = 12 @ouL

2. Kuivntov avaymoest 8 1iig foeulos. Molov to Sudetnue pete 3
woag, Eav y= * 2 zad’ Goav ;

Avoi e:% (i?) 3= 19

4. Ilolov mpémel va elvar 1o Sravudiy dudotnpa o oduarog & o0v-
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= Bl —

tog ®iviowy Gpalde Emitoyuvouévny, Mote 1 tayltmg v loottar doid-
untxds 1ods o fMutou 10U diavvdévios ductiuatog ;

2

; . e . e
Adoug ¢ U=\/2ye Mote gi\/’.?ve ol == 2ve
zal e’=8vye Emouévemg e=3y

. Avo mivnta avoywootowr Ex tdv So dxowv A xai B ebdelag,
otitwg Gote va cvvavinddol, pé toyvmmrag v owoi v, Znreitvon vda
wpoadogiodf} 10 onuelov C tiic ovvavtiioeds twv.

Adorg. "Eotw C 10 onuelov cuvovioews xal #otw AC = x,
AB=u, td1e CB= a—x.

v KL AL b S e :

Eotw t 6 yodvog &lg 10 téhog tol 6molov V4 yivy N cuvdvinous.

I'vopilopsy 611t e=vt twdte x=vt =ui a—x=—v't 2t

®ol ABovteg ExOoUEY &

; Qv
ux +xu' =av xol X = . Emedn 88 x =t
v-v
g o = o
Eyopey vt = — g€ ov t = -

v’

6. Zdua gov xivnow dpahdg Amiraguvouévny dvoywpesl Ex tiic
fosplug nal Swavier B pérow xatd td wodrov Sevteodlentov. Znteiton
a’. Tlotov eivar 1o Suovudev Sidotnue évidg 8 devregoréntwyv. B, Iola
glval 1 tagdmg elg 10 téhog 1ol adtod yodvou.

Avoig @ e = B 6 —=l608 ol ni=—="5 > 8 —4(),

¥ . Kimrov avaywoel 8x tiic Hosulos wal Swavier 110 yAu. wet’ éme-
tayivaemg 2 yhu. #xod’ doav. [Hofla f taxdtng tod xivnrol pera mo-
oéhevowy B0 xal 8vtdg mécov yodvou ) taydims dd yivy 70 yihibuetoa ;

Adoug : U=\/2€‘\,’ — 21
v, = ’ng%-=0-027
70 o
‘(:-g = 00 WoUlL.
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&. Znuslov xeiuevov elc tov Tonueowdv tiic yiic Suroéyel eic
24 doag plav weoipépeiay axtivog 6378200 pétowy. Iola 1 tayime
10U Ratd devtsodhentov ;

5 2 R 6378200 X 2 n
\ = T 6400 : ¢ s
Abcie v ¢ = — 5640 =464.9 péroa

9. [lolo eivar fi yoviddng tayimg tig yiic Stav 7 neoiotoopt
g yivetor eig ‘?4 oag § 86400 Sevteodhemta ;
2n _ 2X 3,14

Avoig: n=— = —"—"—_ —0,000072722 . ..
2 £ 86400 9

B O®. Zyusiov xelnevov &nl tiic mepipepeiog Slonov v nepLot000]
Eyel youpuwy  toyxvtnta 1,20 péroa watd Sevrepdhemtov. ‘O Sioxog

.

Exer dntiva 0,40 péroo. Znteltan N yoviddng tayimg.

i ; Py
Adoug: mgt_HOAOﬁs'

A 2. Tooydc neoiotpepduevog Eyel yoviddn tayvmru lony moode
6. Mofa da eivar § yooupund) taydtne onueiov xewwévou glg Grdoraoiy
0,98 pérowv Gmd tol diovoc

Adbcug - = Qx v=206}0,98 =598 uérpa.

A 22. Na eboedf N yoviddng taydne fvog Pohav 1o Gmolov Exte-
1l 45 otpogdc &lg 1O Asmwrdv.

nmw _ 46 X314

AD y _ nm o e
VoG : ) 30 ® 30 4,71

A 3. "Odovrwtdc tooyds xiveitar pé yoviddn tayimra 5. [ldoug
0TOO@US KAUVEL Elc 1O Aemtdy ;
30w 30 X

= ﬂ=—3]~1 :47,!’.

o

Aboig: =

)

B 4Z. ‘O pvhéhdog uorov Extehel 115 orgogag elg to Aemtdv.
Tloia | yoviddng taxdimg 100 pvlokidov ;

Aboug : w = ﬁ-‘%‘éﬂ = 12,04
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S E = : . Ll Lo i
B IR, Zdua 1 xord My ardow tov diatpéyel 10 5 veu OoAnol

tyovg xatd t0 tehevtaiov deviepbhemrov. N& mpocdiopiodf o. 1o
Shxov tpog h | nol B. 6 yedvog t the mrdoswc.

Adgeg: lov. TO dhxov wog h = 12 gt

gtﬂhé g (t—l)z
e

ol 2t—1=- f 2—2nt-+-o=0

1
woil t=n:';\/115'—— n

EG. Souo o ninta Blevdéowe 88 Tyovg 144 pérowv. “Orav dia-

ool =

: Ak SO I
Zov. To Uog h= -

vioy Sudamnpa 25 pérowv, deletar va wéoy Ex ol adrol tyoug dhho
adua droloviotv thv xotuxdpvgov. Metd molug taylimroe &gpédn va
néon to dedregov cdpa Gote vo @dday elg 1o Edagog ovyrodvwg pd
T0 TodTOYV |

Aveig : h = 144 pero. d = 25 uérga . ‘H doyxn tayi-
g 100 Sevtégov wvntol elval v,. ‘O yedvog t tdv Smolov yoedle-
Tol 1 medtov xivytov  Tva diatodEy to yog h —d elvar Yoog pd
10V ¥p6vov mov yoewdletalr tO deUtegov xkuynTov Sia va SiarpéEn to
Upog h.

“Gove ﬁxouevt=\/‘§1_\[ S [ﬁétovtsg v’E=VFE—\[E}

g g

1 o1 % -
wal  h =t + 5 gt? =, \/ 2k + k £E ov
o

Z

Bl g ; ;

v =\/& ( — ) To wodfMnua dmdeder ndvrote Sidtt h >k
2 Vri\

E'Y. Al ddo palow pnyoviic Atwood Cuyifovov éxdoty 150

voaupdoia. Ilolov mpdodetov fdpog moémel v Décwpev el thv uiav




Lol ot

B e & ;

B adtdv, tva i topdone sig [Mapioiovg yivn 1,20 péton wata devre-
. s ; SUE

sdlemtov eic 1O téhoc Tol toltou deviepolémtov

Adeig: "Eotw x 10 mododetov Pdoog. ‘T xvoloa ddvapig 1
Zmrayuvonévn da elvar x.g dvvar.

‘0 ténog F = my wéic didet
xg = (23¢150 =) ¥ (1)

sic ©d téhog Tdv 3 deviepodémtoy § taydmg elvar 120 éxatoot. ‘H
flomore v=yt 8ider 120 =y X3 #E ol y—40 xol 2 thig (1)
o 12000 _ 12000 _ o opp .
T o - 2l yooppdoLo.

B 8. Mnyavh Atwood #gev dvoxvelag udtog Youg wodg 230 yoau.
dommy. ‘H mpdodetog pala elvar 10 yoou. Zmreivon o . 1O drove-

Zrousy

Siv dudotnuo xatd to dov devrepdhemtov. [ 6 yobvog eic 10 Téhog
39 6molov R wemdeica taxving eivar Tom mode %- To g =980.
Adore : “H mudyuveic tiic »uviicews $t8eTon Hmd 10l tomov F=my

1 fig #wvioews

Sl EF 98010 _ 980 cm

£ oL Y —

Mmoo AT T AT sect

T8 Tnrotuevoy dudotuo elvar f dupoed pevaEd tod Siaoriuatog
109 Slavudévioe natd th 4 modtu devtegbhenta wai T0d draoriiparog
08 Srovudévrog wotd To 3 devtepdlenta.

“ M 1 sl 1
Exouev houmdv x =35 ¥ le—;yx9:§yx7

*Avriradiotdvies 0 y Ok thg Tndig Tov Eopev
1 980 4 : . .
x— X o T ="1298 Exar0CTOUETOC.
T . 5 i : v
3’. ‘0O tumoc g Taydrog v=yt dide t= =

e e SUSOCGEAB L
£E ov t-—-5—. Py 5 A 94 devtegolentu.

1 9. ‘O xevde daxtihiog ®al 6 mhijong Saxtdlios unzaviis Atwood
sivae tomodetnuévol, & udv mopdrog g dudoTaoLy 32 Exavoctonérowy
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& tijg doxfig tiic xMuanos, 6 B¢ Sevtegog eic dndoraciy 1,50 piérowmw.
“Exactoc tdv nudivdowv tiic unyoaviiz oltives xofuavral &x tdv Gxowmy
oyowiov elvar 100 youp. ’Empoptilonsy 1ov Eva 2x 1dv wukivdowmy
dwa dvo patdv, 10 youp. éxatéoag, &% t@v 6molwv N pio dvvaron vé
oot d{) dud tol Siaroritov Somrvhiov. *Agiverar to olotnuo v M-
vidf  dvev doyuedic Tugbmrog. Znreltal va eboeddoiy:

lov. O Grartodpevor yodvor o’.) At v ngutndf 7 modoSerog
wila 8rav difoyetal Sud tol Swwtehrov daxturlov. B'.) Awd thv Sha-
v Swadgopny ol 1,30 pérpov.

20v, “H zaydeng fiv 9a #yn Srav 8 pddoy Exl 1ol whioovs dioxow.

To g = 981. “H palu tiic tooyuriog, tod oyowviov, ®ai fi Gviicre-
o1 100 Gégog, dtv hauPdvovral O Siv.

Avoeg : 1lov ‘H Emirdyvvoig thic xiviioemg eival :

2%10 981 cm

et =
a’.) To Hyog h =32 éxaroor. 9a Swavvdf elc yodvov t Toweiizov

& 1
OTE : h== vt
t=

e
- \/2 b \/g—&gﬁ%ﬂ=0.847 devtepbienra.

2

H]

B") Katémv rovrov 1 Emirdyvvois ¥ elval :

10 981

l=trion =g
To didotnuo h' = 150 — 32 = 118 &xaor. 9¢ Swovudf sic yodvow &

~ ; e | .
towoltov dote : h' = vt +§ ¥

¢ 1 - - .
R0l Gpol v, =yt= \/2 vh = V64X98 = 75,54 éxarootdpe-

o a0l e
toa, da Exmpev v Elcwowy :

991 ¢y

118 =38 o

1:
— ro
Tk ot

‘H Seunhy §ila t' = 1,15" udvov aindeder.
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‘0 yobvog 6 Ghindg elva 9 =t |- t’ dhiyov Bidgogog tob 2
2ov. ‘H taydtng thy ouypiyv todwy eiva
v=1, -+ t'= 129,37 Exatoctducroo.

255, Af 8o Toa pdlar unyaviic Atwood elvar &xdotn ton moodg
40 yoau. *Exiqpoprifoney v uioav 2 adtdv duo wdg udlng mooodé-
zov xuAvdowdic 1 yorw. xol wids pdlng moosdétov Emufxous 1 yoou.
‘H redevtoia aitn mododerog ndla voareitue bnd daxtvhiov diutotov
uetd mapéhevoy 17 @’ Grov Woytoe vo wwitar. Znteltod lov) /| oyé-
olg TV davvopévory dleotnpdioy xatd o lov xal xotd 10 20v dev-
teobhentoy tiig mrdboswg. 20v) al Emitaylvoeg woutd v atdoly, yvo-
oto® dvtog Gti 10 g elven 981 C. G, S &g tdv témov 10T merpduaros.

Adoic - lov, Kard td lov Bevrepdhentov, fi divae tiig Emwayiv-
cewe 2o petadidel e tiv Shudv palav 2 X 40 4+ 2=82 yoau. plav
gmtdyvvoly vy towadiny dote 2g =82 v,

2 981

2E oD N =T s = = 28,927 éxatootdu. (1)
Kate to Sevreoov devreodlemtov § Suvaug tiig Emtaydveewng elva wé-
vov g = 881 8ivag, #ul fi nugucvoovoa pila 2 X 40 4 1 =81 ypau.
e . i G A 7 g 981

O tdmog F=M. y 8i8eL dia tnv véav Emudyvvoy ¥y = ng = =
12,111 énotoctdueton.

gov. To Savuvdiv Sidotnua xord thy wrdowy gig 10 téhog ol lov

devtegodémrov eiva :

1 981 s
e, = g yt? =;— = =5 EXUTOCTOL.
Qo , 981 . 5 5 5
»al 7§ toygdtng v, =yt = I SxatooTop. ®atd Sevtegbhentov, 10 Sia-

yuOty Sidotnua ®otd to dedrepov Seutspdiemtov  elval wordmiy  Tod

1
oy e =u,t 5 vt

480 :
e2=Ui+§ W =Y+E
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5 ‘;gi ..g_—-cr —203— 1 & " :I= g
rale, = & -+ oo 2 (41)(].62 xal ol e, 3 iixe
: G
EYOUEV TEAOG = 9283

2 4. Atdoc dopletan Eevdepog va méon dveu aoyxile taydtnTos,
2vtog qobatog Pddovg SO0 pérowv. Znteitar 6 yodvog g TTMOOEWS
07 Mdou, xal i tagding ou TtHv oryphyv dmov @dver elg 1o PBddog
tob goturog. ‘H dviictuoig 1ol dfoog div Aaufdvetar B’ Sy,

Adoug : ‘0 yobvog tic mIGGEWS :

t= \/2—11 = \/2—9X891i0 = \f 101,936 = 10,09 devtepdlenta.

2o0v, “H tayimg uerd tov yodvov tovtov :

v = \/3,«; ht— \/9}(810 = 99,04 péroa.

2. Ilupatnonts fotdpmevog eig thpoc h  Phémer va diépyetoe
#upoodey odtol cduu Gipdiv Ex Thv ndtw modg T& dvw. Metd na-
oéhevay 9§ Sevregoréntwy Bhérel 10 odpa todro va Siuépyetar &x véou
Fumposdév Tov. Znteiton f) Goyuen tayiing tol cdpatog, xal o péyl-
stov ipog Eig 6 10 odua tolto avijAde.

A D) e , 3 e 1 &p2

DoLg ! tinog 1ol Swotipartos eivar h= v,t— 58 &

Avousv b mods t.
1 e v, £V v,2—2¢h
sgt'—ut+h=0 Bod t= -—”—\[o_“—"

1] Slagooa v Gilldy t' — t7 = &
2 \[u.,’-ﬁ2gl
g

dnhadn 4=

l S e PR L
dote T Goyud) tayltng v, = 3 \fg{gu‘)’ -+ 8h)

To uéyiotov thyoe e avédov h, = -;%— =h -4 g
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L owlave

2:3. Mok opaipa 8% nolifdou, nixrovoa Ehevdéowg, Biéoye-
Tt thy 10nvy Hoav  Eumooodey mooamoented tomodemuévou eig tipog
300 péromv amd tob Eddgovs, @ddval 82 fregov mapatnontiy tomode-
muévov glz Ypoc 200 uérowy thy 100y doav xal 2 devrepn Aemtd. Zn-
weital lovy Gah mwolov Dwog mimier ; Zov) elg mofav deav Ya  qddon
=iz 10 BSugoc ; 30v) mola S elvar thy otiyply tadmy i toydong g ;
‘H dvilotooic 1ol déoog oév haufdvetar v dyuv.

Adois © “Eoto x 10 thpoc 2 ol alnter péyol tol onuelov tidv 200
uétowy, t 6 yobévog tig nTdoEwg udyol tot onuelov tovrov, ®ul ty 6
yoévos tiic mudosms ufgoL Tob Eddpoug.

gt 20

1
tov, I'vwoilopsy 611 x =5¢ £2 (1) xai e 100 (2)

agatgotvieg v (2) the (1)

Zpopev: 2gt—2g=100 4 t= = 6,1 devrepdhemta.

TH thpog thg mrwoewg elval :

2
%’—S—}s—ﬁ—’i - 200 = 382 uétou

2

2ov, g'—g—?ﬂ’— = 389 xait, = \/ = 8,83 devtepbhenta.

“H sopaipn 9 @ddoy g 10 Edupog eig vag 10%¢ 27 4
(&“3 = 6.1) = 1092 xal 4,73 devregbhento.

gov. v =98 X 8,83 = 86,63 ufrpa nutd devtegdhemtov.

2.4 . Bliua furtéuevoy rutaxopipag dx tdv zdio moog td dvo,
Znavépyetal gl T0 onpelov Tig Gvuywotcens petd magéhevory § devre-
poréntwv. ol fro fi dopnh Tayxlimg tov U xol eic molov thpog h
Zpdaos .

, o e 9 v

Avoic: ‘H Budorew thg dvddov elvor 5 Emoptvag 5= -é"
ol gt
g€ oU v, = 5
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To uéyiorov Hapog:

12,

hiwe it 80
i Ealie

e}

2I3. BMua dintetar xatexopipowe &x thv xdtw mEdg T dvo
ug roxlenro v, = 100 pérpa. Na droloyiodfi to uéyiotov Uwog elg 1o
6motov da pidon, xal 10 dlavvdiv Sidompa ot to modrov deute-
oGhemToY ThG WLV GEWG TOV.

Avoig: To péyietov o :

v, 1002 e
h= "= "~ __ — B09,683 né :
e OBl T R
Katd 10 modtov Sevtegdhentov 9¢ Swavioy Sidotnua

h,=v, — % g =100 — %28} = 95,095 péroa.

26. 'Ex 8o onuelwy A xoi B, ebowoxouévov &xl tiic adriic xo-
tonoQU@ov xal €l dndotacy d, alxtovol dvo wvnra pé Goynac to-
gomrog v xat v'. To elpioxduevov eig 1o tymAdtegov onusiov A dva-
$woel O Jevtegdhemta mpdrepov Exeivov mov evplonston ic TO ONpELOV
B. Eig 10 whoc molov yodvov 8¢ ovvavimddo ; Eig molav gndotaciy
and ol onuelov B edpionetal 1o onueiov tic cuvavriioswe ;

Adowg : "Eorw C 1d onusiov tiig ouvavtiicewg. Oféropey BC =y,
Al &oboeig thg viicewe v 8o rivntdv elvar

AC=dty=v(t+ 0)+5e (t40)
BC=y=vtfrgt

Gpaigolvieg Eyopey :
d:(u—u’+gﬁ)t+ua+ 5& 0, & ob

1
d-~(uﬂ—f—§gﬂ“) et

t 7 = 3
v+gid—vu v, —v

(1)

A 1 :
dav e,=vd 4+ Q—gﬂ’ wol v,=v-}g% 8Brov e, dud-
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— 45 —
otnua dtavudév, zai v, xindelon taydme ind 1ol modrov KynTod RaTd: ‘
’ o > ~ 3 1
tov yedvov tov modtegov b 9. “H dndotacig BC=y=u't- et
Gmov t Exevmiv upay (1)
27 . Na deiydf Sr xord thv ar@owv copatog Bv 1 xevd, To
davvdueva draotiinata xatd té Siedoynd Sevregbhenta adbdvovor xatd
aoduntinnv mpdodov.

Adoig : At=;—g°—-% (t_- ) g

1 1 1
Ay = 5 8‘<‘C ) s e —

1o|Ug

N aiitnowg g eivon moodeng cradsod.

28 . BMjpa olnreton 0n0 yoviav 45° pg doywtv  raydmra HOO

pérowv xard dsvrspdlentov. Eig nolov poc 8¢ gddoy 10 Phiua, xol

elg molay dmdoraciy dmd tob onpelov tiig dvayweroswe 9d cvvavtioy
nintov 10 601ldvrioy Exinedov ;

Adoug To Hog tHic Borfig elvon :
2 1k
vl mplo b00 X 2 62500 ! i
hi— oy — 950,81 i o8 =6371,05 péroa.

‘H Extoowg tiig foriig elva :

v* mu 2o 2rx 50

Gl B = 256484,1Y péron.

g €

29. Bijua duntdpevov tnd  yoviav o, ovvavid 1o 6plldvriov
énlnedov €lg dmdotaoy d dnd tob onuelov tic dpéoewe, Na mpoodio-
oodf) 1 doyim taydtne v, o0 Bhiinaros, xol td Tpoc el 10 Gnoiov
toUto aviAde.

‘Epaguoyi. o= 30° ®oil d = 800 uéroa.

Avowg : “H dndotaoig elg v cvvaved 10 6o16vov Eninedoy

2 2 £
d="o M= 2 % %

o
=3

Goyuen toyvTng v, = \/
nK. 2a

5 SN ; vl nu"’a_d.gnu’aid
To fpog elg 8 aviilde : h= R £Q. 0
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et
Ad 0 =30° xai d = 800

Eyopey :

o =\ SOOXEEIVE _ 5795 — 05,19 uéroo

nal b =200 X ep. 30° =200 X 0,6773 = 115,46 uéroc.
BO. Bdoog xaréoyeran Eml xexhipévor Emumédou yoviog 45°. Na
wo0cdopiodii | Emrdyuvoie The nuviiceme tow, el 1 Tayxltne tov Stav
gxn davioel pfinog 3 pétpwy Exl tod sexhiuévou Fmimédov.

Avoig : "Eotw y | Inrovpévn Bmrdyuvorg. Aty maodyetar tmd
g duvdpewe F = p nu. o

I'vwollopsv &t — xol Y= gnu. o

og | =<
ko]

‘H toydme elvae v =yt  xal ufjxog 1 =

N tayitng v = v 2v1

B3E. Zoguigo xwhopévy Eal xexhiubvov Emmédov, draviel 0,50 .

v t?

19| =

Ad e - hioe ;
#atd 10 toltov devrepdhentov. Znteltal 1 oyéoie T ToU xexhuévou nt-

aédov (xhiowc), xui 10 Sravvddy Sudotnuo ot to devtegov devteod-
kemtov.

Adbeis : "Eotw y 1 Emrdyuvaie tiic oguipns. To Stavuvdiv Sud-
amua xatd 10 tpitov Sevreodlemtov elval :

3 1 ; =
,DO:E Y (3"—‘29> ——_.34'\,'

X 0,50 == 0,20 p.

=]

g€ oD T

SN

: ; S kg e 3
H ayéoig 1o Thpoug mode to ufixog T = 1

Emopéving ? = % = 0,02039

To Siavudev didotnpa xard o devrepov Sevtepblemtov sivan

e = ;— \'(29ﬁ1=) = 0,20 Xil: 0,30 pétou.
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32. Al d%o palor wpnyaviig Atwood Cuyilovow Eratéoa 20
youp. "Emigootifouev iy wiav Sid Bdoovc évde yoanpaoiov. Ilota 8o
elvar 1 Emitdyvvolg the ntdoewe v émo Fviu o g=981;

Avog: Al Bmtayivosic dg pla xal § adr dvvaiug, peradider eic

cu n J| uLs, H =
dvo Swpdoove pdlag sivar dviiotpdpog dvdloyor mods tos wdieg
Tadtac.

m o

H+tou — QT\'I—}—m #x tovtov Yy =g M Fm

v |=

ote y = 981 — 2399

1

“
3. Shua Pdoove p tiderar tnd v véoyeiay  dvvduens ota-
Beodic F 3xmi t Sevteoblente. Kardmv tofi yodvov totdrov i ddvauig
otonatd Ty Evéoyeldv tng, xal To xvnTdy dlaviier perd mvicews Gpa-
Mg Sudotnuo e elg ¥ devieodlemtu . [Mata % Eviacie tiic duvdpews ;

s v . L e
Adoig : F_ﬁ—gfp nol v= vyt &t nuFﬁg D
¢ ’ e N =
gropévewg v= = =xai F P

? — std
*Egoonoyl : Ak p = 1 pilidyoap. t = 3" e = 90 péroe nal § =5’

90

Eqropev F = 58IX5%5 X 1 = 0,611 yhdyoop.

S 4. Ex tav dlo dwowv 10D viuarog tije unyavijc Atwood
5 = s - ; . T e
Eaotdvrar Pdon Exactov HOO yoaunaoiwy. Oérousv eig 10 &v B ab-
t®ov nododetov Pdoog 10 yoou. Na tmoloyiodfi i dmndyvvog 1 hap-
Bavouévn 8id tol cuetfinatog, 10 diavvduevoy didotnpe vetd Trdowy
2 devtepoMdmtmy, nal 1 taxdine ®utd Y oTLYRIV eIV,

Avows © To mododerov Bdoog m = 10 ypau. 8ider &ic 10 Ghundv

; ety Y m
c OM - m — . Bmidy \ A
Bdgoc 2M - m 1010 yoru. Bmitdyuvewy vy Onhadh s Wi
m 103<9,81 =
1 —m - — = 00 o
W= o 1010 Lk
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R
To Savudev didonue et 27

e:é yt":% > 0,097 X 4 = 0,194 puéroa.

slvo

‘H royxding thv onyuny ravtny slvon :
v=yt=0,097 X 2 = 0,194 péroa.

33. “Exaotos tdv wwhivdoov ungaviic Atwood #gew Bdeog B.
Na tmohoyiodfi to mododerov fdeog B 1o dmoiov tidetal elg Tov Evo éx
thv 8o xuklvdowy, dote o diwvudéy Sidotnuo xotd TO mTOodTOV dEv-
tepbhemtov va elvar h, xol 1) taydne elg xodvov t va sivar v.

Adowg : ‘H gmrdyuvorg elvar 10 Simhdolov ol xatd thy modny
oovixiy novdda Siavvdéviog Siaotiuarog ¢

e v B . ; 2y 4h
— 9 L R L c —_ _
vy=2h & 8¢ tinog s~ PBEE 8idet B e B s
e ’ 5 et 7 v
H toydimg elvar v=1yt & od y= =
o 2 2
Mote B=—Y— B R
il gt—vu

36. Ao odpota mimrovory Ex 1o udtod Vyove HO pérowv
rat¢ yodévoug dragégoviag notd devtepdhemtov. Ilola da elvon 1 Gmd-

otaoic tov d rav 10 modtov dyyion 10 Edagog ;

Avoig : ‘H EElowoig tiig wivijaewg tol modtov odupartog eival :
3 ot? 4 100
5000 = S wal = =
Vg

e Be-r ~ ’ ; ~ r -’ 3
H égtiowoig tiig muviioewg tol deutépov cawpatog elval

- =l g e g
13000'—“‘(1: —-~2-—- —_ 5 —gt_;_.g_

apaipobuev v devtéoav Eilowowy Ex tiic mpdtng xal AauBdvousv

100
d-——gt—g—ﬁg —

e

7. Al 800 palol tdv wlivlowv unyaviic Atwood eival &xdotn

=2639 = 26,39 uéro.

vo|z
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Sl
tom mpog 100 yoapudoia. Ilofa moéxer vi elvon ¥ mododeros palu x
iva wera técoooa devteodhemra f tayling yivy 200 Exarootduetoa ;

Avois: "Ectwy f 2mtdyvvois elz viv Boudsiav xivnow : 200=4y
xal y = 50.

‘Enlong: (2004 x )50 = x, 981.

. 10000 .
RO S — T B 10,74 yoappdoia.

38. ‘Ano molov Tpog h moéner va méoy Aldog, iva ) toyling
zov yivy 100 uérpa Stav gddvy elg 1o Edapog ;

Aboig : D'vowpilousy v 0xéc§v = \/?gh

v? 10000
I\ h==— = —— h=0509,7 ué
®oil 32 581 509,7 pérou
39. T{ Bondele unyaviic Atwood Bdoog 10 yoaupapinv Eveg-
vel #al ovger Shuny palav 500 yoaupaolov pé Emrdyvvow 19 &xaro-
stouétowv xatd devtepbrentov. Ilola elvan fi Emizdyvvorg tig fupin-
T0c g &lg TOV T6mOV TolUTOoV |
Adoig :
3 510
mg = (21\{ -+ m) Yl e 19 =969
40. Bdpog 8 ylhoyodpupwy diauoipdietar xata toodtoy todmov
zlc 0o uéon, &ote tolte EEapTdueva Ex TOV dxpwy ViHaTog PNYAvig
Atwood vé 8{dwow glg 0 odomua plav Emrdpuvowy 0,69 pérowv.
Tlolov eivar to Pdeog Exdotov £x tdv Slo peodyv ;

Avoig ; "Eotwoav x xal vy 1d Bdom thv ddo pepdy, xal 1o x
Baovtepov tol y. To mododetov [doog (x—y) 8ider elg 0 ovotnua
{x-+vy) Emrdyuvey .

% ey

dote = L Y 2 ov
¥ g SIS
B e i H-g( )_0.694—9,81 T
m— o rar X = ?g X1y )= 19.62 X 8=4,28

fmopdvorg : x =4,28 =xal y= 3,72 yhbyounna.
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et

4Z1. Ex tdhv 8%o d&xpov viuarog diegyouévou did povipov ed-
nadolc tpoyuriag, noéuavian fdom p xai p’ (p < p’). "Agivouev vo.
aboq 10 Pdoog p 2E Evdg Twoug h doxerol Sk va avuvydoy to fd-
poc p'. Znretrar o Yyog h eig o drolov 10 Pdoos p & Gvuydon to
p’, »al molog 6 yodvog tiig dvédov ;
Adgig : “Orov © p doylon va xwvfi to0 p’, #yel méoel Ehevdéome
g 100 tpove h wmal Eye dwoutiicer plav tagiimra v, = \fﬁf
‘H nivnoig 1ot ovoripatog p° - p elvar Suakde Emifoaduvoudvn.
Aitla  tiic 2mPoudivoswg eival §) diagood p'—p. ‘H Emirdyuvois 1
GovnTinT eivol :
P PR
DD e
To ovornue otapatd Oray 1 taxving elvar pundéy :
Wte v’—2yh'=0 #H v,—yt=0
Té typog tiig avddou :

SO DD S D
hh=—=-—.—5——=—— . h
2yl B 2ol DD D =]

‘H 8udoxeia tiig avddov :
t=ﬁ=EEBVE
¥ p'—p g
4%2. ‘Enl wexdhipévov Emnédov  oynuarifoviog yoviav 300 petda
100 6oloviiov, xatépyerar dvev TofTc nala M; , fiuie dvupdver T
fondelq mayiug tpoymhiog xoatuxogiewg, frépav walav M, eig thpog
245,25 pérpmv dvtog 20 devteporémrwy. Na elpedf) 6 Adyog tdv dic-
poldv M, ot M.

Avdoig : Tvootov 61t F=m.y xal g = ( 2M-+m ) ¥y

U RS
xatm——z——M

v g(%i —..M> X g(Ml—QM)
= (M,+M) 2( M,+M )

trouévog: y




— el =

: M, S
Oérovrec M =X Aapfdvopey :

A : e

s o 1 -
Ex tig 2Eiodoemg e = g t? haufBdvopsy :

Ze _ 490,50 4,90 :
e e )

*Efwccdvovteg tae (1)

v =

xal (2) Eyomev :

9,81 | x—2 4
(“ _) _ 4905

2 (x+1) 4
Avvauig 150 yoapnapiov aonel &l odpatog fdoove 600

yoappooioyv v &vépyewdy g, Katdmy molov yodvov fi xndeioa ta-
yotmg da yivn 4,90 péroa

ol x—3

A3 .

Adoig : “Heorm S EI=— 150

il
g

xat P = 600.

Bi— nol v=yt




g

__Pov _ 600X4,90

ot R SR s e
Bt e s e

= 2 devreplblento.

- A4, Zdpa 5 ghoyodupov Aaufdver  taxitmta 100 pérpwv eig
tola devteodhenta Oxd thv Evégyeiav duvduswg oradeods. IHola 1 Ev-

taolg The duvduewg tavng ;

Adois : F__%.P ®al v=vyt
v 100
b e e L S b R :
E it e X 5 =16,99 yhbyoouua

43, Advawg 500 yodunwv dveoyel &ni oduarog [ebolaronévou v
noeule, fdoovg évog yihioyoduwou® Cnretren o) H dmitdyuvolg g ma-
oayouévng wvijoeme. B7.) To dwavudév Sudotnua el mévie Seurepdhe-
aro nal v'.) “H tayding natd tov yodvov toilitov.

Adaug . a.’ m:g == ii gvia E—500 xai P—1
Fo 1
=S =5g=4%0u
; 1 9,81 X256 :
B. e=gv t3— e — 61,31 péroa

R =i L TE) s e e LR i

£ 6. Tlola elvar | dvvawe § 2Bpaopolouévy eig xuvntov fdoog P,
t0 6moiov Gvayweoby Ex tiis Noeulos SiatoéysL petd wviicews Sualide
petaforlopévng didotnuu e &ig t Sevrepdhenta ;

12
Avoig : F=m.y:;_.y nal e:%yt’
R p
i

v P = 2 yivo. e = 98,10 pérou noi t = 4"

tote Fe= i X 2= 2,5 phiébyoouua.

1 TIRT

WnpiomoBnke amé 1o votirouto EkmaibeuTik




e

4'7. Eni onuelov dhinod elvar Epappoopévar dvo duvdusig, 1§
pilo 30 %al 1) étéoa 40 pihoyodupmy, oymuorifovear yoviay 22°. Ilofa
1 Eviacig Thg cuvicTauévng ;

Adoig : “Eav a 1 yovia v 3o duvduswv

T01E : 2= \/B'-‘+F”+‘)BI" UV a =

= \/ 307-1 4021 (23X 30X 40) cuv. 22" =— 68,74.

48 . Eic ta dxou evdelug AB 2veoyolol dvo Svvdueig mogdiin-
ot xal 6udgpomor | A,=3 yAyo. rai 1§ A,. “H cuviotapévn adtav Exer
tvtaowy 8 yhyo. xal sivor égmopoopéyn elg Gndoraoy 15 Exarootous-
Towv Gmd 1od dxpov A tic eddelog AB. Iolov to piirog tiic AB ;

Adoig : "H dvvopigc A, = 8 — 3 = b yhyo.

"Eotw O 10 onpeiov 2paouoyils Tiic GUVIGTUUEVNS.

Tére 55 0B=3xX15 &sv OB=9

nol AB =15 + 9 = 24.

£9. Totic duvdusg A, B, T', 10 dlpooua tdv Evidoeov tdv
6molwy looUtar mpog 100 yihibyouuuna eboloxovrar 8v loogoomiy. Na
g00edf §i Evracig Exdotng tdv toldv tovtwv duvduewy, yvworol dvtog
8t i A oymuotiCer petd tig B yoviay 120° xal § A peta tiic I
yoviav 150°.

Avoig : Adywp tob 8t icogoomoiy, éxdorn elvan Tom xatd tv Ev-
Tacly ol avridetog woog v cuvictapévny oV ddo dilov. AT yovia
120° xat 150° xeivian éxatéowey tiig A, xal § B xai T’ oynuazifovy
yoviay  90°. ‘H cuvictapévn adtdy = = A xeltar &n ebdelug peta
i A, d¢ oynuotion wperd Tig B yoviay 60° To dodoydviov toi-
yovov pé mhevodg tig B xal I' kol dmotelvovsav 2 =A &g plav
yoviav 30° xai dAnv 60°. ‘Enouévog xai 1 mhevod 7 dnévavi thv

: - ) A
30° siva ton modg T0 futov viig dmotewvovong, fror ['= 5 -

*Ex 100 adtod dodoywviov Torydvov Efouey :

AT 3A° 3 A\
P 2

B:= A* —

A
A
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SA+ AV 3 =200

7

A(S-}-V’E):mo

200 08 et
31V3
r:-‘%‘g—ﬁ — 21,13

= 21,13\ 3 =36.60

B30. Elg n onueiov O évdc odparog, eival épnonocuéval of dv-
vdueg A, = 1 ydvo. . Ay =2 ydyo. , A

3yhvo. . A,=4 ydyo. , A,
=5 yhyo. , Ac=6 yhyo. , oynuaziCovoot dva 8o mpde @AMAag ywviag
60°. Na mpoodiooiodf] 1| ovviotapévy abtdv.

Adoig: F'ovia A0 A, = 180°, doa A, xaf A, xeivrar &x’ eddeiag
®al ouvviotopévn 2, = A, — A, =4 — 1 = 3,

Dégopey tag 2, X

L=ty

‘Enlong 2,—=A, —A,=5 —2=8 %al ;= A, — A,— 6 — 3 = 3.

xal X, ;. To tevodnAevgov eivar odupog, Sidt
ta tolyova elvar looydvia, dou xai lodmhevoa. ‘Exopévoe f ovviota-

uévn v X, wal By ) Z; taveileton uerd tiig 2, dnhady elvan Ton wods




e
3 yhvo. Suvdétopsv tdg =, xal =, altveg Eouv ouvietapéviy O Z

i

¢

s}\
L
v

gl
@&7!
T
(=
'Er 7

5
e~
S T

%

£

Hroo 2, =3 - 3=6 ylvo.

238 . "B eddelag AB piinove 88 duntilwv Evegyolol togls du-
vines A, , A, , A, mapdiindol xal Sudgoonot, *Ex totrov fi udv A=
10 phidyo. xol Ay = 30 phibyo, £lg 1d dxgn tiig ebdelag, 0 8 A=
4 ydye. g 1o wfoov. Na mooodiootsdi 1 Stvapig i Suvanévn va
lcopoomiion The ToElg TaUTag duvdues.

Adorg: “H Cnrovnévn ddvawg da eiva ton nal Gvridetog mpog
v ouvictapévny thv Suvduewy TovTWY.

Suvictapévn v A, zal A==, = 3044 Hrol =t

Td onueiov Bpaguoyiic A o eboioxouey dg EEfig:

"Egtw KA =x t6te AB =44 —x. T'vopllopev

Buwe B :
Ao = 50 (44— =)

aold x = 1320 — 30 x nal 34 x = 1320 doa x =38 -% ddxrtvdot.
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A i
nol AA = 44 -+ 38 e 82 17 Bant.

” 5 0, 2 3 1
ftotto A dméyel 1o A xatra 82 % dant.
Tdéoa cuviotauévny tig =, xal A, Boto 1§ A'Z,
o ; - y 14
dv AN = 16te AA =82~1—7- —

Emouévarg 34 (82 % —ap)= 10

xai 2788 |28 — 34y =10y # 2816=44y
#al Y = 64.

Svvendg T onueiov tiic Epapuoyiic thig Intovuévne ‘Suvdueme &i-
var 1o A’ dnéyov 64 Saxtilovs dnd tob A, 1§ 88 Bvraoig adriig eivan 44
Lhdyoapuo,

B2, Avo duvdpusig P wal O

Q &ovv Adyov modg @hindac Ov Adyov
gouv of dodpol V' 3 xai 2. 'H ouvviotauévy adtdv R Eyer Evraowy
1 yhoyedupov. Iolav yoviav oxnuatiCovay af 8ve Suvdueig Pxai Q;

Adoig: To velywvoy MRQ  eivar dodoydviov slc R Sudtu @i

R2+P=

gmopévag fiu f= V3 ®al [=60°.

Zuvendsg fi yovia tév cvvictwedy eival a - f = 150°.

33. Na dvalvdf A ddvapg R = 20 yihidyooppa, sic Sdo ouvi-
owdoag P xal Q, oynupatifovoas petd tiic R yoviae o = 159 xal
B = 45°
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Adoig : Al oyéoeg tdv fuwwdvay elvon:

T S s 0 Gl
nuB  mua nu(atp)
Riudse Y

‘Enonévewg P=

i : ;
nw 60° V35 X 20 = 16,33 yhoyou.
Raniss s VB \Fo
nu 60° 2y'3
B4. Na davahudf 1 ddvameg R = 10 yhiéyo. eig 8do ovviotdoag
P xal Q oymuanlodoag pstall tov yoviay a= 60", o)) “Otav P=0Q.
p) “Otay P+ Q =12 phdyoau. xaui ¥') “Otav P — Q=17 yhio-
yoappa.
Adoig: "Evtatda yonociponowbusy tov timoy:

Q=

X 20=5,98 yhdyoap.

B ps il 0%l PO~ 100 hini oy GD°=~%—

a’) “Ozav P=0Q =16te R?=3P*

& o P =_% O L R i,

3
B.) To ddoowoua P O elvar dedopévov:
oTE : P4 Q*+PQ=100
xol P+0O=12

8E of PO =44
P xai O elvar al pilo tiig #lodosme :
x? — 12x +44 =0 8rov x=06£\56—44
AT pifow elvar gaviaotuxal. To ddpowopa P 4 Q dgeilel va elvan
pixodregoy ol 12 ypihoye. Gmwg da EEnynowpev slg 10 xutwtéow
wedfinua.
v') Tvwoilopev 6t :
Prf Q° - PQ =100
P—Q=1
2t od POQ=17 x»ai P+Q= V117 =10,82  énopévog
P = 8,91 phidyo. nat Q = 1,91 yikidyo.

3. Avo Suvdpeicioymuatifovor yovioy o = 135°. Zyteltou 1
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ayfole 1 Smola moéner va dmdoyy wetall @V duvduswv tevtwy, iva
1] ouvictapévny eival {om mEog TNV KIXQOTEQUV.

; = 2 o
Adoig : "Eotw Q 1) wingotéga tdv ouvictwodv. I'vopilouey St :

= 2
135° = — _\/-__
auy 1) )

*Enedh i cvviorauévy elvon Tom medg v Q, Egouev :

Q=P+ Q'—POVT & of g-=\f?.

B6. Nao stoed] vougwds 1 ovvictapévy dbo Svvduewy mapoh-
Mlov xal dviippdmwv.

Avoig : "Eotwoav af 8do duvdpeg A, »al A, , zal A, > A,. "Ex
100 B géow 10 tufina BA,” Toov moog to A, A. "Exl  tiig AA, hap-

Ay,

Bavao AN, = BA,. ‘Evive ta A, »at A, , xal mooextelvo tiv A', A',.
Afiry tépver tiv AB elg 10 onueiov I'. M2 ra tpijpata DAY, xal A, A,
nataoxkevdfo napallnidyoauunov. ‘H I'E elven 1§ ovviotapévn tév A,




e e

wol A, . Adti B« tiic rataoxeviig xal tdv Suolov towdvov ATAY

A BI'
o ; - : L i
xal BTA, ouvdystan = A, — A, #ol — = 7=

1 1 2 A‘J AF

3. N& évaledf ula ddvaue R eig o dhhag oymuantovoag
voviav o, oYtwg dore 10 dYpoioun tdv ddo cuvictwody vi elval
uéyleTov.

Adoic: "Eotwoav P xal O af 8o cuvictdoor, B xaly of yo-
viaw tov uete g R .« Tére f+ v =

E: * ’ ~ 2 < ’ ~ e , T i
ic 10 tolywvov @V duvduewy, 1) OYEGLS TOV TULTOVOY Elval !

REF e o P+0
T o et TR g =
Mpo - mpy B, ﬁéy s 62 Y
ol i o B=¥
gt ov P—}-Q42Rnuanu§eva
Td é&dpowoua P - Q 9a eivar péyotov dx owvv ﬁ_—zv =11 f=y
y o , i R
Smhadh 8tav P = Q tde R = 2P ouv 5 gov P4+0O= =
cUV=
2
8. Na ebpedf 1 Bviaoig g ovvistauévng dvo Suvduemv P=5
whibyo. xal Q = 4 gphidyo. tepvopévav. o) “Orayv oumuarilwot

3001y yoviay, xat B7.) “Otav oynuarioot yoviav 45° , 60° , #ai 10°.
Adoig : o) R= VP FQr = \ 2516 = \ 41 = 6,40 yhyo.
8) R =V PO 2P0 ow (PQ).

f2 ; RathY vl i
Eyopev :  ouy 4d° = \LZ_ wol R =\ 414-20y2 = 8,32 yhve.

1 ;
ovv. 60°=5  xal R =Y\ 41--20 = 7,81 yivo.
ouy. 10— 0,99 xal R ==\ 411394 = 8,97 phidye
39. Na edoedfi 10 wévigov Pdoovs tdv EEig meowérowy :
a’.) ‘Evdg xovovuod Huietaydvou. f§) Evog navoviol fuoxto-

: , ~ - . ; Sid i 8vo -
yévou. ¥'.) Tod touneliov t0¥ ratocrevalopévoy it TG EVOOEWG TV
uéowy 1@v dlo mhevpdv icomhevQOV TOLYWVOU.




— 60 —

Adeig : o) "Ecta OM f évolioa & péoa tév 8vo fdoswv. AT mheu-
ool ABxai TA #ovol thv cuvictauéyny tawv gz 1o péoov E g OM.
‘H mhevoa BI' Exer 10 xévigov Prgovg g elg 10 onuelov M. *Eav

™

[°N S am——
m

Adfopev dg uovdda duvdpews to Bdooc pids shevodc o EEuydvou,
gig 10 M 90 elvar Bpnopoouévov Bdoog 1, ¢ic 1o E &v Bdoog 2, nal eig
©0 onpelov Z, dnhadi eig 10 Inroduevov xévroov Pdoove, v Bdoog 3.

“Av xaddoouev thv OZ 8id x »at OM 8ia h Exopeyv :

3x=l>(h+2)(]% =2h

gl %
8t o? x==nh

3

B") Al mhevoai AB xal AE Eyovou thv cuviotapévny tov &g M.

E
A Q" [3

Al nhevoai BI' xai T'A eic N. AapBdvovies tac oomde (g mods o




S A

anuetov O  Eyouev : 4 X 0Z =2 X OM -2 X ON

lourdy OM — 2 — 54\[_2
TH_RV2 , R@—V2 _RE@+VY?
- 2 RETYS

0N:OH+—2—= 5 .

% ot 4><OZ=R‘£§ —|—R(22+\'[§).—_R(1+\f§)

e\ (14+ V3)

Aot

v'.) To toaméliov AAEL elvar xavovizdv fuekdymvov. "Av mopa

B

E
A,

sticwuev vy MN 8w h, »al Adfouev tdg fomdsg (g mEog 10 on=
uegtov M Eyouev :
: h
EX MZ =2 XMP+1 X MN=2 Xz +h

5]

1
SN e

o
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60. Na etoed] Evidg 10b maporhnroyodumov ABTA onusidv:
M, to 6molov vé elvar td xévipov Pdpove to¥ nevraydvou MATAB,
1ol Aapfavopévou 8I° dpaipéoemc ol torydvor MAB.

Adbaig : "Eotwoov Z wal Z° tad xévioo PBdoove tol mapahlnho-
yodupov ABTA xal t0d roiydvov AMB, 1dv Smolwv td 2uBadd
elvan 2 xod 2. TO Cmrolpevov onueiov M ebpioxerar g xai ta o
Mo xévipa Emi tiic Siauéoov ED. Oétopnsy EQ = a xal EM = x.

O

A € B
Aapfdvopev tag gomdg tdv Emipuveldv g nodg o onueiov B,
o x
SXE=IXE £ (E—%x ()
S W e o ; : S, e S
O Suétt i AB elvan pla %owvh Bdoig xal to Bym elvan dvd-
=
roya v dapicwv.

Eivar @ovepdv dtu 8x tijg (1) Exopev

2 1
%=%+(“—§)-" i 2x'—6ax+43axi=0 (2

5 —
‘H Betod) riph) dmogolntetal Gpot x <o, uéver Aowwdv
- a8 N3
2

6 1. [lolov slvar 10 wévroov Bdoovg 1iic Emigaveiag TV mévis
Edodv Evoc dpdoywviov mapaddndemimédov, to roiov EyeL anuds o, 3,
xal y, ;

Bod x= 20906 «(34V3)
2




s

Avoig : "H 6l Empdvewn 1dv 8E Edpdv X = 2 (af 4 oy -+ By}
elvar Ev fdoog Epnouoopévov eic to xévioov O 100 cregeod.

‘YrnoBéowuev 8ui 7 doooedeion £5oa clvar fi Eou 1 dvortéon 1ol
gufadot X' =a B.

*Apxel v ocvvdéomuey piov ddvamv = elg O perd wdg dng wa-
puhiniov —=” gig g,

To #évrgov Pdoove tdhv mévte £dodv elvon Ev onueiov Z &nl tiig

ngoextdoeng g' O tololtov Gote : 97 Suoan g ob
O
0Z = :;— s by *Anodovdotvieg v doaipedeicay Edoav
2 af—+-2(av—+By)
T A oYy
do Eyoney 1 0Z'= = _ =
ey 2 X G

wal OZ" == X
2 ﬁv+2(<ﬁ Fay)
anoctdosig AapPavoudvoag Enl tiig mooextdoewg tig eddelag fug fvid-
veL T0 xévroov Pdoovg uetd Tiig dgatoovuévng €dpag Gmo Tol uévrooy
100 mooahlnAeninédov.
Mepued) meoimzwoig. Eig tov »ifov, af dnuel elvan tow, tée
0Z=0%Z = 07" = —
— = 0Z" =35
G22. Tola opowic AO, BO, I'O Epapuétovrar els 10 attd on-

uetov O. Awepydusva 3t ta oxowia dud tooyahidv teivovion di6 fuodv
Enotnuévoy #x 1HV dxowv tdv totdv viudiov. Ta oxowvie AO ual




BO oymuatiover yoviay 120°, T oxowia I'O xai BO  yoviav 90°.
Tot onueiov O evoioxouévov v icoppomiq x#ai tod Pdpoue tol Ene-
wmuévou & 1ol oyowlov AQ dvrog 200 voaupapiov vé mpoodiopti-
oddou T fdon td EEnpmuéva &x t@v oyoviov BO xai I'O.
Adeig : "Eotwoav P, Q xal R td Pdon. P = 200 yoapu.
*A@ol ta Bdom elvo v icoppontiy, 10 P eivar Toov zal Gviidetov

7pds v ouvvictapévny P, thv Q wal R, dpa P = P,. Tdre Exouev

Q=P, X ovw 60’ = 21-? = 100 yoou.

Wb R, stowyapie= BB il

63. Al Bvidoeig 1010y duvdusmyv edplononévav év lcoopomic
glvarV 2,V 3 xal \Jrgn—_TT_'- IToton eivan of yoviot, tdg Smolag
at Suvdpes adtar oynuatifovor petatld Tov;

Adboeg - "Eotwoav P, O #al R al teels Suvdusig &v ionppomig.
‘H P eivar Ton nal dvriderog npoe vy P, cvvictapévny tdv Q =ai R.

Eic 10 woiywvov OP,Q ai toeic mhevoai elvar yvoortal.

I Tumrepiuetgog = % (\/—2_+ \f§+ V—gﬂ VF§)=2,3716




S

Hapatnooiuey G1u (\,"E.— V3 )’ =5—2\6

(OXOREN 1

2~ = vEy gt oh OQP, = 60°
Eine 1 298\ M VBTl V58
S 2 Tt (ﬁ—\fg)
gt ov QOP, = 69°,55°
e 00 W TR o
2 x (r—\ 2)
gENony S OPR @ —=D0%EET
Svumzoaivovisg Exouev ywviag duvduewmv :

POQ = 110°,5° , POR = 129° 55

GUVERL®DG EQ

v DOR =120

& 4. Ilévie Suvdusg 2pnomoouévar 2l toU avtel onuetov, xol
sHotonduevar Enl 1ol adrol Emmédov, Erovowy dvidoels Gvakdyoug moog
3ya, 4, 5, 7, nol 2. “H nodtn &x téhv duvdpewv oxmuatiCel ued’ éxd-
stine &% tdv Moy dadoyinds ywviag 45°, 135°, 225° xal 315°, Na&
S0 Ot al duvdpeis adta ebolorovial &v loopeonie xal 1o olsTnpa
isoppomnel.

Avoig : “Ectwoav af névre duvdpee F, , F.. Fy, F, zal F,xal
M o onueiov tiig Epuouoyiic adtdv.

Tloofdhhouey adtdg ratd thy dweddvvory MF, xal éni dieviiveewns
zadétouv.

Af wpoBoral X zal ¥ tiic cuviotauévig elval
X =F, - F, ouv 45° + F, ovv 135° | F, ouv. 225° | F, ouv. 315°
wol W = F, fju 45" + F, fu 136° 4 F, i 2256° 4 F; fp 315°

Vi

Hore ovv. 45° = fiju 45° = fu 135° = cvv 315°=
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fmoudvog X =0 ®ol e —
1 cdotnuo tdy duvduewv elval cuvends &v ioopooniy.

G, Ilotaw moéner va elvor of Bvrdoeie v Suvdpswy tdv:
gpnopoouévoy el 10 onueiov Tis ovvaviioems @ «.) TV VYoV Evog
towyddvou. B.) tdv dwapdowv, y'.) tdv diyordpwv, iva o cvotnia
v Toudy duvducwy edpioxeron &v looppomniy ;

Adeig: "Eorwoav toeig duvdusig P, O, R épnopoouéval eic w6

3 st & , 5 2 N ;
anueiov M &vtog 1ol toiydivov ABT iooggomolicar xata tv deddov-
Gy v ®ogupdv  tol tolydvou. AT Suvduewe oynpatifovowy ava dve

tag yoviag o, B, y.

AT duvdpeg iooooomoliowy dMfhag, cuvende 10 ddgotopa tdV oo~

Bokidv Emi cdv 8¥o uh mopudlilov GEdvav elvar undéyv. TExdéyopsy
tovs dEovag duotBaimg nadétme mode MA xai MB,
"Eyopev: Qmuy =R nuf
not Pnmuy=Rnua
5 P
[ sk o e R
mua e nuy
a’.) "Eotw ‘M 1td onuelov ouvaviioswe tév tydv. Af yovie
o, B, v, elvar oupalnoouotial tdv yovidy A, B, T :

BaeR e e T o
DN T e e e
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a@ol & Adyog Exdotng mhevodc Evdg toydvou modg 10 Auitovov
g anévovrt yoviag elvar otadepde.

Al 2vidoeis tdv duvduswy ward thy diedduvowy thv Tpdv modre
vi elvan Gvdloyor mpdg tée mhevode.

B’.) “Oruv 10 onueiov M elvon 10 onueiov tiic cuvavticemg tiv
oy diapécwv, ta toiyove MT'B, MAT, MBA eivad §uow :
MB. MI" nua = MI'. MA nqu f = MA. MB nu vy

sl Alon s By
SENOMA S WE . OME
< P Q R
MOTE

MA — MB ML
ot Evrdoeis Tdv duvduewy modner va elvar dvdloyor mode tde Sio-
uécsovs 1ol ToLrydvou.

¥'.) Eig tiv meolntwowy 2o fiv td onpeiov M elvew ) ouvdvinoic
1OV Toldy digordumy, Eyxouey :

B--T AT A-LB
e
£E o S (8 s R

A B fEs
duvi Slauvis e

G6G. ‘Eni perallivig 6dpdov AA, fitic petd tiig Golovriag ed-
Belag AX oynuariler yoviev 30° eivor Bpnopoopévar téocagec duvd-
ueig iocoggomoloar ahMhag. ‘H modmn diveyug F, elvan notaxdovpog
nol Eveoyel &x T®V wdrw mode ¢ dve, 1) Sevtéon F, elvar Ton moog
1 pihidyoaupov xai éveoyel xataxoglpws éx TdV dvo mode o xdTw,
al 8o dhhar F, xal F, elvan wddeto modg thv GdfSov xal 2vepyoiiol
Gvudétws, ‘H dmdotacie AB= 0,40 péve. f§ BI' = 0,50 p . ol f
TA= 0,25 p. Zntelzar v drodoyiododv af tosig dyvootol duvdpeg
B R sl B

Adoig: IlooBdilopev tag duvdueig &l 1ol dovog AX xal &ml
dgovog nadérov ué doynv to onpciov A.

‘Ex xotaoxeviic &jouev :

F, = — F,

xai F,=—F, = —1 ydidyo.
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‘H ouvistanévy domy 2v oyfeel modg to onuelov A elvar undév,

& 0b 1X20V3=F, (95 — 70)

B 8 :é"_\/é AL N —i‘ji\/ 3
I 2

i
v
R
67 . Ex Sto anuelmv A xal B edolonopévoy &l tiig adriig Got-
Zovtiov eddeiog 2Eupr@vian 8o vijware. To Ev dxgov Tol évdg viinarog
qéoe. woixov T, 81 péoov to¥ Gmoiov Siéoyetar 1o Eregov vilua £ig
10 &xoov 1o brofov xofuatal Bdoog K. Na moocdiooedf 1t Hoig thig
tooopomiag.
Avoig: “Otav 10 ovotue 100gOmEL, ELOMEY :
AB=2\ wxuat AT =1
"Eoto T i tdoic tod viinarog AT, # tdoig tod vijuatog BT elvar K.
‘H suviotauévny v tdoswy tév Tomy modg @ tuiupata I'B xal
'K Sievddveran xavd w1y Sixotépov tiig yovieg BIK = 2 5.

"Eyopev : 5=%4a:a+ﬁ (1)

T

ol p=-—5 — 2 @)

Td tolywvov ABT udg 8idel tag oyéoeis :

e D Ty il
2% mpfeg) 0 2
xav Gxohouday : e (e —B) = 2 fu B
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e p g
"Ex thig (1) =ai (2) AauPdvouev :

guv a= 2 ow 2a = 2 (2 ow*a —1)

A 24 &

Lo ot
N /
\

<

48

2 oD T 8owoe: 4 ow'a—owa—2 =0

Adovreg Eyxoupev ©  ouvva = 14L\é’r3—3
wer o= 328 3% ¢
“H tdoic tod viuatoe AT, To édgoioun tév meofiohdv tHv dvu-
vipemy Emi AT elver pndév @
T—2Kowd=T—2Knuae=0
woi i teorg T = 2K np 32° 32" 17 =1,0756K.

68 . Toiyovov duoyevie Bdoovs P elvar Enernuévoy Sidt vinarog
i wdc tov wopvedv tov. Tob Towyovoy eivar yvworal af mhevoal
xal af yoviar. ITolov ﬁagog noémel v EEnpriowuey #x widg tdv dlo
rogupdy Tva 1| Bdaig elvar 6oloveia ;

A'ucr:g "Eotw 10 rgwmvov ABT s'Ethnusvov Ex tng xoguqm,A
Td tolywvov dtv el dAAny xivnow gxt0¢ tiic meoioTpoQTc meol 10 on-
usiov A. Adv dmdoyel howmov rapd plo éowg toopoomniae.

Ponm d¢ modg 10 A.
PYXag—KxXx=20 (1)

"Av & % munvéine, TtOTE EfOuUEV !
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2\1
P=3§"— nig;ﬂ

‘H Etiowoig (1) yiverar :

=%XaX?XAXemB

fhote a = I'X 4- BX
norl ZRA— I Xe iR

B0 AN ERATX =B

Joh K.:% (sﬂ e YD) sl

B69. “Lx v 8o dwowy A nal B yoviddovs poxhot AOB, xi-
vouuévou zeol ©o onuetov O woéuaviar Bdon P xal K. Tol woyho®
ebpioxopévov v icogporie va dmohoyiodoliv ai yoviat a, xat B, tdc
dmofag aynuatifoval of foayloves Tod woxhoD petd i xaTaxoob@ov Tig
dyouévng éx 1ol amuetov O. Td Begog 10T poyhod ddv hapPdvetar S dPiv.

Adboig : "Eotw § = o 4 B § ywvia 00 uoyhot.

At gomal dg moog 1o O elval :

PXOA'—K X OB =0
i Py.qua= K5 nup

WnpiomoiBnke andé 1o lvatirouto EkmaibeuTikrig MoMTikng



o

fIED O

2E ob i =5 i oyéolg abm ddvaran v yooed obtw :
o —nuf _ Kd—Py
nua ++muf - Kd+ Py
& ) be'
W - o= 1
- :
el
|
!
|
30
€ e =X . Kb
A 21 N B S S E&‘Eﬁ-—i Vétoviee s@. @ = _}?‘.’
wa(ots) °F

f i 5
dote ) % (cv. — ,6) =5 X e (q:—fio”)

‘H #Elcwoig afitn cvvdualonéyn unetd tiig 9=o-f &ider vag
wovios o nal .

TO. Idpa Eov fdoog rorodereltan Exl neoupegetas Aslag | Tiig
Srolag 1o Emimedov elvan wataxdovgov. Tvoorol Gvrog, dtu 1 1ol
word Ty Gvagdonoty etvat 0,20 = 1, mola glvan 1 yeunhoréoa Héog,
iy 6rofav ddvarar va worahdBy T adpe yopls v tupaoupdf ;

Adgig : “H Cnrovpuévn déorg M da wabooiodf dui i yoviag a,
e dnrivos MO xal tiig HUTUXO0QUQOU.

Td Bdoog P avalietal elg 3o Suvdueig. ‘H ula N xard iy died-
Suvowy Tiic dutivos, xad fi dMhn Egamtouévn T. °H mopdry idet wiav
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Stvopy toffic B = NI flrig depelher v elvonr Yom modg v T werd:
Ty avoymonoy.

“Eyopev : Nf=T
i Powwa X f=Pfna

&€ ol f—ctpa —=c9. @
®at arolovdiov @ — u
‘H yapnhotéoo howndy $oig elvar dxelvn xad® fv N dxtig oynuati-
Lev petd tiig natanogligov ywviav Tony mpdg tv yoviav tolfi xazd

v Gvaydonoty.
B’. EPI'ON KAI ENEPI'EIA.

%' 1. Iloiov glvan 1o Eoyov, 10 6molov Bxteleltol xatd TV TTOCLY
f8atog & toudv pérowy, nai T 6moiov mapéyxer 2000 xvBwa pétoo

Udatog Thy dpav ;
Adoig : ‘H mooding & 1iic mrddoeme xotd devtepbhentov elvae. :

2000000

LB
e e

WnpiomoBnke ané 1o lvotirouto ExkmaibeuTikrig MoMTikng
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S T

To Boyov &ig drucinmoug elvan :

— = 22,22 drudinmol.

w2, N dmoloyiodfi elg yhoyoappduetoa, i aovntixd gvépyeLo
pAincatog 350 yihioyoduuwy, GQLEREVOY HETG taydntog 800 uérowv.

Adowg : é % 350000 (R0000)* #oyiu H1 32 X 35 X 10° “Touvht-

82¢ 95 X 10°

e LUMOYO UG UET Q.
¢

ove, dnhadi

7. Na dnohoyiodfi fi xuvnrind  Evéoyewa tiig pdtng tod évog -
AooTod tol  ywhoctoyodupov T Grolov wveltal pe ™y tayvmre 1ol

potds.
e o0 0 (3 s 100 Y tn B L %8 ¢ 22 ikeoun:
VoG g > ) goyLo 112 l 981 yhoyoa
uoueTO.

o % . [loiov ¥oyov moémer vé damavion Tig Suo var petodmon plav
Goyy toayvtnta 800 pérowv wotd deutepdhentov sig &v fAfina 300
phovodupoy ;i

il L 5 sk 7
Adoeg - 5 300000 (80000)* g0y 96 X 10° “Tovhon wovddes.
=25, Na& droloyiodi i xomud) Evéoyawa xhoiov gwromioparog 10
phddov  tédvvoy xol Sravdovrog 20 plla thy doav. [1 uthiov = 1852

pnérpw).

2 185200 : ,
Adoig : Tayitng wholov : —O—Zg»go—so)——zl()?g EroTOOTEUETOC.

Mdta mhoiov : 10" voauudoa.
1
Kuvnuxn évéoyea 5 3 10 3 (1029)® £oyia.

v G. SdHpo Bdoovs H phoyodupmy aixteelg témov nov g=980.
Tlota O stvar 7 wwynuw] tov Evéoyeln pete mudowy 4 BeuteQoké-
IOV ;

Adoic © Svpgovog ut tov véuov v touTiToy  ®atd Ty TTh-
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LS e

swv Tév cwudroy, §i tagdtng 100 couatog pé magéhevoly 4 Sevteoolé-
zrov Yo elvar v = 980 X 4.

1 il 2 ) o
g m vi— 5 X 5000 (980 X 4)* #oywx = 3,8 X 10" Eoyia
‘i 3800 °Tovhiai povddes.
TY. Zgaton mhefdlov 10 phioyedupwy, Hixtetal puetd tayltn-
tog 600 pérowv natd dsuteobhemzov. [Mola elvar i sovnuund] e Evéo-

VELO ;

Adoug 10000. (60000)® = 18102 Eoyice

DO| =

i 1800000 ‘Iovhiat povddec.
8. No dmoloyiedf 1 loyde mrdboewg Tduzog moodinrog 240
xufdy uétooy rard Aemrdy, wol taydtnrog D pétomv xotd devrend-
hemtov.

Adois: ‘H mocdtne xatc dsvteodlentov elvan ¢

240 N o 5
i 4 #uPuire uéroa Voarog 1 4 X 10° ypauudoia.
‘EE dMov  v=>500 Exarootdusroan.

ote é— m v’=_1-7- ¥ 4 X 10¢ (500)* = 30 3 10'° Epyra.

‘H toyve 9 elven 50000 P,

9. Eic tdnov d1ov 10 g = 930, uale 24 phoyodupwy dpdin
fpog 8 pérpmv. Toia eivar f duvapd Bvéovewa tig udlng ;

Adoug : 24000 X 980 3 800 = 1881,6 X 10" Eoyia.

SO. CAtpoungavy Bdoovg 10 tévvav petagéoer 900 EmfPdrac
pégou Bdoove 65 wolkdv. Kivelrar perd taydmrogs 18 ythiouétpwy thy
Goav. Ilola elvo | xomt] g Bvéoyewa ;

Adoig : m = 10000000 4 65000 X 900 = 68500000 youuo.

EIF
£ig

B0 ol gso
—— 3600 - = 9 EXUTOOT( U.E'[Qq
1 ol = loe e o ;
= m — 3 685 X 10® (500)* = 5 6835 %25 10* *TovAiat povddeg
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= E . Spoaioo Grhov Eyer wilav Tony mode 12,8 yoapudoia. "Etée-
yEToL 1o Sadov petd tuptimroe 720 pérowy ratd dsutepbhemoov. Zn-
teltal o) va ebosdf eic “Tovhlove wovddag xal elg yrhioyooupdpetoa
vty Tne Evéoyeln xatd Ty oty Tig 8E60ou. B7) TAv inodécm-
pey §ti Evtodg thg xdvyng tol Srhov nijxovg 80 Sraroatopétomv 1) cpaioa
dmoxtd »ivnowy Suakdg Emzuyuvouévny, tnteiton 6 yodvog Tov Omoloy
Ha yoetacdy tva Siargsly v ®dvvny.

Adorg : o) ‘H sxuovmunn Evéoyewa tiig opuipug glval :

= mu® :é_ X 12, 8 X (72000)* = 33177600000 &gy

i 3317, 76 “Tothiot povddec
9317 7 :
A 531_1_6“ = 338,2 yhoyoupudpeton
9,81

Ay " ke L

B’.) Cvwoilouev, oL 5Y ta— 5Y ELit— V- t
e il e
&€ ov o Vi — 30 &xatoort.

: BO N 8032 Tl 4
Aol b= 00 40 devrepdlemta.

2. BMjro 20 phoyodunomy dlatetar pev’d@oyndis taydomrog 300
nérpmv nard dsutepdlentov, ward disvduvowy oynuatiovouy yoviay 60°
petd tod Golovriov Emuwédov. Na dmohoyiad{ el wihioyoauudperon
nai el “lovhioug wovddag, f| dodou dlvame tob PAiuatog perd 5 dev-
tegdhenta amd s dgéoeds Tov.

Adgee - To terodyovov ths taylmuos nerd B devregdhemta elvan
v = 17, - g?t? — 2u,gt qu o= 92405,9 — 25486,4 = 66919,5.

20X 66919,5 AL g
‘H dedou dlvupg mu® = O-Xg—]g)l 2 — 136431 FLALOYOU O UE=

oo H mu? = 20 X 66919,5 = 1333390 lovAiovs povddag, didte
1 phwoyoappduergov 1ooduvapel mode 9,81 *Iovhioug.

Svcrnua C. G. S. "H pala ol Bhfuarog m = 20000 yoauud-
ow, ™ Pdoog tov p=mg=20000 X 981=1962000 &ivar. ‘H dodoa
Sdvaps :

v ® = (20000 X 669195000) #oyia — 1338390 “Tovkiovg.
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&3. “Ev wvitov Bdoovg 10 yihoyodupomy, elrtetal & 1oy xdrw
mpde T¢ dve pd togdimra D0 wérpwy rotd Sevtepbhentov. o )N& Umo-
hoyioddi i vt Bvéoyeia i xavoudvn notdmy  Gvédouv 3 devtepohé-
mtov. B.) Na drodeydfi Se fi duvapmn gvéoyela 10T Gdpatos T
dopeihopévy gl thy Pogimmra, NdERIN xatd 0 adtd wocdv.

Adeic: "Eoto P 10 Pdoog 1ob mwvntol, v §i tayling tov xoi b
td tpog Tov petd dvodov t devteporéntwy.

“Eyopev : v = v, — gt = 50 — 9,81 X 3 = 20,57 utroa

wl h = vy, t — i gt? = 150 — 44,1456 = 105,86 péron.

2
‘H petafol g xuvmmuxific Evepyeiog elval
T L evt= — 2 x (30,57 —B0%)=—1058,55 xik
2 2 2% 9,81 ! s

f’.) To odua tomodetotuevoy elg {pog h dvodev 1ol Goywol tov
fpove, néxmnran picy Suvaundy Evéoyeiay cuNaINQWTIKGS tonv mooc Ph.

V' — v? 1 =
Suvende Ph = mg ><—°?o_—w == m(v?—u?)=--1058,55 y\.
St v= \fuo"—:?gh
*EraMidevorc : Ph = 10 X 105,86 = 1058,60 yihoyouuudusroa.
& 4. “Inmoc Bevypévog el pdyyavov Etaoxel EAEwv otadepav 3D
whoyodupav. O Utiﬁog elg tov Gmolov wiveltar 6 Tmmwog Exel dutiva
3 uétowy, nol otpégstal 6 mmog &lg Tola e Extehdov 10 Gtgr)(pw
Na& dmoloyisdf to Epyov eig whoyoapuduetoa  xad’ doav, xal
ioybg elg Grpotlmmovs.
Avoug - Blg ulav oroogiv, 6 {nmog &xvelel Ev Egyov:
TF = 35 X 27 X 3 = 35 18,85 = 659,75 yAyu.

) 0 5 00
Eic niav doouv 6 tnmog ndpver: 10X — =200 otpoqag xai &x-

tehel EQyov :
TR = 659,75 X 200 = 131,950 yidoyop. thv doav.

‘H {oygbe elvan 1o #oyov xara deuteobhemtov.
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=1
-1

5 131,95 ; ;
Aniadi : E%)%% — 36,66 yhioyoopudueton
i 3—67?65 — 0,488 immoug

&35, *Avio gveoyel ik duvduewg 20 phwoyodupwy gml g yEL-
ookaBfic Bugovlxou dutivog 0,30 w. Enitvyydvoy wegloTQOQnY g
yewoohafii 2vidg todv devtegohéntwv. Na evpedfi 10 #oyov elg yuhio-
yoopuGuETON ®ott devtepdhentov.

Aveie : TE = F X 2aR.
*Eoyov el ulav ctoogiy eivar 20 X 2r X 0,80 == 37,7 yhoyoapdu.

3T
3

To Eoyov xutrd devispblemrov elvol: — 12,567 yhyudu.
RBG. SHua fdoovg 10 yhovodupwy, dpletal #hevlegov v méoy
28t tpovg 20 pérowv Gno tol Eddgovs. Znteitar eig phoyoaupbuston
2ol el Foyio, f dodow ddvapis iy Grolay éxtntal 10 e @idvov
€lc 1o Edaqog, wal 10 ¥oyov 8mep mugdysta gig gumédiov dviiotdue-
vov mhijomg elg v tlvnoly 100 aduarog xotd Ty oTiyuny tavy.

Avdoie 1 TO chdue dvaywoel dvev doyiriis rayvmrog : v,=0.
‘H Sodoa dOvaug, dvav @idvel gic 10 Bdagog elval :

mu® = E_Q % 2gh =2 X 10 X 20 = 400 LU0V QO HETO.
=
“H tuud) abon, dxpoaloudvn gz Eovw, elvar

400 X 9,81 x 107 Boywx = 3924 X10° Zoyia.

T Zoyov 10 muguyduevov Evaviov tol ywlduaTog giva

1 L e . S G
T — — mv?, Gpol 1O GO PeTAmITTEL ELS NOEULUY.
2

dmradn T'=200 yhioyoapudperoa=1962 X 10" Zoyic.

& '3 . Yopouhnde tpoxds Oéystat 1800 xuPuné wéron Udatog v
Soav. To $dwe mimrer EE Hpove 6 péroov ud toydmre 4 pérpwy xatd
Sevreodhemtov. Znteltal T Yewontindv Foyov tob U8arog sig druo-

{nmovs.
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Adoug -
lov Efcodoc 2vidg tol tooyol.
oy o e . . . 1800 o
O dynog tob Udarog nuta deviepdhemtov eival: S600 =0,500 »vf.u.
: - 1 500
H 8odoa loyig : ~2-m1;a" — X4:=407,75 yphoyop.
20v "Egyov 8vtdg 1ol to0y00.
To 08wo &veovel S toll fdgoug tou and Typog h = 6 pérpa, 1o

avriotorolv Eoyov elvar T = Ph = 500 X 6 = 3000 yihoyouuud-
neToa xotd devtepdlentov.

3ov ‘Olxdv Eoyov.

To Bewonrtindds 6hvdv Eoyov elvar @ 3407750  yihoyounpdpe-
too ratd dsutepdientov, 1| —a= — — 45,43 Grudinmol.

|8, [lieorioov 8" druod, Bdoovg 20 wévvoyv, nimrer £ Tove 2
uétgov &xl €vog dyxov ydivfog. ‘O Syxog ovtos mharlverar xord 2
exatogtouero. Znreltan 1 dvriotacis 1 mpoPailouévn Omo tol ydhvfoc.

Adoig : “YaoBéropey thy dviiotaowy R oradepdy natd v Shipuy.
‘H §0un 1ol dyxov 100 ydhvBoc elvar :

T, = R X 0,02 (1)
Td mieotiolov xtumd !‘v dyxov ué wiav raydinra v fitie Sideta
1m0 e omosme : — 2oy — 250 8] se.a OO

‘H wovmund tov Evsgvs!a slyan

1
5 met =5 X o X 2 3 9,81 X 2,00 — 20000 X 2,00

2

1
bi] 3 mv® = Ph = 40000 yhioyoouuduetoa. (2)

Lootveeg tag (1) xal (2) AauPdvousy :

40000

R= 002 = 2,000,000 yxhidyoappa.

&P, Sgaion dxhov Sopéroov 8 yihootdv CuyiCe 15 yoapudoua.
Kard tiv Bodov & tiis xdvyng tob §alov uiixovs 1,20 p. xéxmrar to-
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S e

wotnta 600 pérowv. IHole elvar elg phibyoonue »otd TeETQUyOVIKGY
Exatootdv, 1] péon tdoig v Geolwv Ty maoayoudvay xotd v xai-
oy thc muoitidog ;

Avois : "Ectow P § tdoiz natd teroaywvidv Exarostéy, tnotude-
pévn otalepd »ord 10 dudotmuo xad’ & ¥ ogolgo Bdiatpéyer Ty Hdv-
viv 100 8mhov. "Eotw d ) Sidustoog tiic oqaioog slg Exarootduetow.
‘H 2tlowoig elvar : 5

nd?®

T—=P X =X 120= oor

L 15
2 9,81
Snhadn P < 0,6026 X 1,20 = 275,23 yhoypoupdpetod.

‘H 8¢ péom tdoic elvan :

se SOI2 < 00

275,2

= 0,6031¢

Qo0

= 456,53 yhdyo. notd tetp. £x.

P

o

o

DC. Zpaioe thefdlov Bdoove H0 phoyodunwy xrumg thv mhev-
oav Jwonxtot mholov pué tayvtnta 600 pérowv xatda devtepdlentov,
#al eloéoyetol 8vids tiig B ydivPoc mhevods xata 0,15 pécoa. Ilota
elval 1| wéom  aviiotaois, 1§ moofallopévn Gmo tol ydivfog tiig wheu-
odg 10D Bwonxtod elc v opauioay ;

ol Tr— ; mu? = R X 0,15. ‘H &Eowoig alm udg dide :
g2 DUKO00L it yiidyisnit

3%0,81x0,15

D L. Zguion dmhov fdgove 25 yoouuapiov Himterar tno Gmhov
puinovz 1,25 pérowyv nol Eéoyeton wé toydemra 100 pévowy. 'Bav dro-

2 e £ ) 4 1 2
tedf] Ot ) Sudoxeio g Evepyveiag tiig muoindog fro 600 vol Oevre-
pokémtov, ®al Bt 7 Bvépyela attn moaoopével otadeod, Cnreivona’) To

N

uéyedog thig méoewg tiic Eaoxndelong dnl tiic oqpalong wal p’.) To o
g muoitidog Extelovuevov Egyov.

e

udla e coaloag, »ai F 1 alecig 1 &a-

Adoigc: "Ecto m = g

” S e g 5 e g ; -
crovuévn &n” adtiic Ond tdv deolwyv tig muoitidoc, dmonidepévng Thc
nmiéoewe oradeodc.
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o) ‘H opaioa Aapfdver Evidg Tol Smhov piav xivnoly 6paldg Emi-
Toguvobvny pE  Emurdyuvoly

y=1= —lgﬁ — 100000 uéroa.
1000
Karv® dxorovdiav §i mieoig
P 0251 - 3
F =my= —g—‘{ = 0,020 100 '19>§100@Q —=254,84 yhdyouupa.

B7) To dvuctoyolv Eoyov elvar:

T—TF . e — 254,84 % 1,25 =318,55 yihyoudu.

. ATIAAI MHXANAI

92. Sgaign #x uokifdov depierar Beviéon eig ™y HOQUENY
fvdg wenhuévov  Emumédou wirovg A Né dtawpedfi o piinog A, &lg v
wdon, té 6rola va daviovray Hxd g oqaipus g Toovg yobdvoug.

‘Eoaopoyt : h=2,70 puéroa  xol v = = 3,

Adoig : "Ectwoav X , vy .z . . - 10 Swaotiuara tatra. Ivool-
oiCopev Bru tét davudpeva druothinate dmo Tig doyfis TdV yedvev el
vou dvdhoya T@V TETouydvoy THV yodvay :
x+y x-y+|z 8

4 QAT &l Ve
2 of Apoigolvies yWOLOTG ToLg Godunrdg uwetuEl tov xol tovg ma-
sovopaotty  metafld twv Eouev

Bl
T =

A T A
T R U e v?
. ' !
Erouévog S — i
A
Y=3.—,,
Ve
Eo
Z=— 9 ——
Ve
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S e

Blémopev dowdv 81 td tuiuara td Stavvdpeva el Tooug yodvous,
sivar avaloya mpdg tovg K modrovg mepittovs dorduovg @

‘Egpapuoyi: rt— — % = 0,30 pérou
»al x = 0,30
Yy — 0,90

z=1,50 utwa.

D3, Kexhwwévov Enimedov oynuatiler petd tod Goiloviog yoviav
<. "Ex 100 onuelov A doleton Bhebdeoov, dvev doyixdic tayitog, Dhis
#0v onueiov, 10 6moiov mimter ®atd thy xataxdoupov Ax. Thyv adbmv
sTeyunv, dsUtegov VAoV onueiov diaypdper v Ay dgiépevov & tol
A pet’ doyuiis Ttaxdtntog ve. [lola moémer va elvar § Goyum tayltg
U (v %al too dYo UAmd onueia eboeddowv Eml tig avdtii Soloviiov
Bl', 6tav 106 modtov onuslov Bxel dwavvosl pijwog AB=h ;

Nec Bnpoocdf doduntndde 1o v, dud v mepimtwowy Gmov
=—=30°, g = 980 &xar. nal h = 1960 &xar.

Adoig: O Bobpog 6 Sravuduevog xd tod deuréoouv xvntol xzatd

Y

of
B (
~
PN
: = ek A
Tiv Ay elval @ e= vt 5 g nu. at
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‘H moofohq tou &al tiig Ax elvac :
4 1 2 2
e =vutnuatsgnuat

3 ; 1
‘0 Spdpog e’ eival Toog medg t0v doduov h= 58 £2. (1)

‘Enouévoe 9d Egmuey thv &ionowy :

1 il
vot mu a 4+ 58 nu® at? = 5¢ £2 (2)
B i b 2h
H npdhtn éElowoig 8ide: t= =

Kai f devtépo yiveraw :

Tt
v, mu a X = Lhyu*a=nh
o>

S h ouwv® a
£ o Yo =
\ (2h
nuoa \/ —
231960
ApBunundg:  t= \[%?099 = 2 Sevtepdlentu
v, = M = 1_9&1_)(_3_ = 1470 Exaroot.
1960)&%
980

D4. Avo wvntd watéoyovrar #atd uijxog dUo xexhpévov Emi-
aédwv AQ xal BO. “Avogwooliowy dvev doyxfis tayldintog &x tdv
onuelov A xol B xal glvat AO =y xai BO = 8. Tvwotiic oliong
fic yoviag AOB = 8, v& mposdogioddory ol yoviae tiig xMosws @
xal B, tva 1 8o xwvntd @ddowat cvyyedvos eig 1o onueioyv O.

Adowg © "Ag dmodéowpev Ot y>8 xal o>P

"Eotm t 6 nowvog yodvos tijg xaddédou
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‘Ex thig oyéoswg :

fu at?
g 0 _ mua

g fiu ft? nu f

1
2
1
2

e ; l:i __ nuo—mnu R EOG (a—p)
; T oyt U a--nu f 1
ap - 9
2
1z y—20d 1
rol e = [ a— = - op =9
S B) T
: —B a—+ B R :
I'vwpilovres ——9[ #ord ———'313'= 90° — - eboloxopev vdg o nal

B 8id widig mooodécemg , xul wids aguioéoemg.

DIR. Aa mowroyevols noyrod uetanwvolipey fdpog 400 dnddwy,
St Suvdpemwg HO dnddwv. ‘O Poayiwv tig dvriordoeng elvar 2 péroa.
Tloiov 10 ufixog tol woyhod ;

Adoig : "Agol f| dvilotacic elval i woods pevudiréon t
Svvdpewg, xal 6 Poayiov tiig dvvduems Y elvar dutanddotog tod 1
dvriotdoemg ftor 16 pétoa.

-
S
S

-
gl
Apa pfixog woyrot : 162 — 18 péroa.

96G. Eig 10 8v dnoov mowtoyevols woyhol wixovy 100 mada-
pdy, 2veoyel Sdvawg 50 phoyodunov, fis i dievduvole oynuariCel
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pera 1o poyhol ywviav 150°, eig 08 10 Eregov dxpov woénarar Bdoog
300 yhoyodupwy. Tob poyhol eloioxopévou &v toogponie dowoveime,
Cnreivon § andoracig tol dmouoyiiov dnd tfis dvuctdosms.

Adeis : "Eotw O 10 dmoudyhov. Tére Booylwy Suvduswe elvan
1 ndderog OB. :

3 ’

‘Erxedn 8 1 pla t@v yowdv tol dodoymviov torydvou elvar 1o

A ’/".”:D' A
/wJu
50
Yeoo
o L 2 0A
fluoy tiig dhlng, § OB = -5
"Eotw x 1) Cnrovuévn dndotacig AO, tdte OA = 100 — x %ol
100 — = o T SR s ; oy
0B =—2—Y rol Eneldn O poyghds evoloxeral év icogpomic, Hd Eyw-
100—x . 1 ’
uev; 800, x = H0 X — 5 ol x= 35 mohduc.

9'7 . Moyhdg Guotoyevie wiroug 0,60 pérpwv xal Bdoovg 20 yu-
hoyodunov, @éoet gl ta dxoa tov Bden B0 phoyodupwy xal 110
yioyodupwy. Eig molov onuelov tol noyhol moéner va elvar 1o Umo-
wbyghov, tva 6 noxhog evploxerut &v looopomiy ;

Adeig: "Eotw OK i dndotaoie 1ol dmopoyhiov dmd tod uéoov K
10T poyhol.

*H Sonf) tiig cuvictapévng tdv toidv duvduewv ®g5 moog o O el-
var undév,
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— 85 =

“Eyonev : P X OK+ FE, X AO=F, X BO
"Av AB =% xal OK=x , e AK= %

‘Aviuadiotdvieg Egopey
20 x - 50 (0,30 4+ x) =110(0,30—x)

2E o0 180 x = 18 ol x = 0,10

D=, Moyhde Suotoysviic AOT edploretar Soloveing 2v ioopgo-
mie o v Bvéoyelay 1ol fdoovg tov, to dmoiov elvar 100 yoauud-
o ot Exavootduerpov, xal 8o rararoplgomy duvduswy P = 10
pihidyoapne xai Q = 15 phdyoopua. “H mpdm  Stdvewe Epaoudle-
tar eig 10 dxpov A tol poyhol ol elg dndotacty a dnd tod mopo-
yhiov. “H Sevtéoa Epappdletar elc tov Poaylove OT xal elg dndotuaiy
12 &xatootouétomwy dmd tod Umopoyhiov. T pfixog OT 10T Boaylovos
- i SA Al o me | ; X e
eivar dyvmortov. Na edoedf] i 8Elomaoig toogooning Tol woyhol, nal va
trohoyiodfj o wijrog OI' = x cvvaprijoel 107 a.

Adeig : “H cvviotapévn t@v Beodv diéoyetarl did tof tropoyriov O,

Al oonul (g mpog to onueiov O, Sidover mv &lowaewy thg looo-
pomiag :

10 X a-0.1 (& -+ x) (“;X) Ll i~
f  200a-F o — x*—3600 = 0

g€ ob  x® = o® -+ 2000 — 3600

. ‘I Soiloviia pdrayE Cuyol Erew 6hnov wijrog 0,20 wérowv
xai Bdoog 20 yooupaplov. Zntsivan fi yovia xad’ fiv ¢ xhivy § od-
havE Dmo v Evéovewav Pdoovg Evog Erorootoyoduuov. To xévioov
Bdoove ehploxetar ndrmdey 1ol dfovoe odmeoiioemg els dmdotaaly dlo
EXUTOOTOUETQMV.

Avigig: ‘O tinog elvat :

5 L GO0 L e
sQa— =5 A= 202 400 S

1 3. Zuyilopsy oopd 11 Hérovieg tolto énl g wide tdv mha-
oriyymv Cuyod, xal ©o loogoomoluey ik Bdoovg 100 yoaupuoiny. Of-
topev TO odua &l ti: Eréoug mhdonyyog toll Cuyol xal 10 1ooppomod-
ey Sie Bdoovg 105 yoauuaglwv. N eboedf ©o Bdoog tod eduurog,
ael 1) oyfols perefld tov foaxidvav g prhayyog.
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el

Adoig: "Eotw p 1o Cntodpevov Bdpos, xal 1 xal 1" ta wixy tdV
Powibvov 1ol Cuyol,
Eic thy ooty Civiowy 10 s@pa eival eig 10 droov tol Boayiovog 1.

“Qore pl = 0,100 X I’ (1)
BEig v devrégav Ciyiow : pl' = 0,105 X 1 (2)
Ilokarlacwiopey »ara wékn :

»* =— 0,100 X 0,105
WL D= \,IFO—.I()O—)(—OTE) = 0,1025 yubyoauua.
Atcwgolpey vate pédhn toc (1) xal (2) wal Exouev -
1_ UMD I

7 0,105 1

s & 0,100

Anhodn T
e 1 G0 S
v i r = _011,65 — 1‘025_0'910

EQO1. “Ev duvauduertoov elvar poduokoynuévov el témov 6mou
10 g = 982, Eig ténov 8% Snov to g = 980 dewmvier 8" &v odua,

<

; . ; Fai e = Se -
Bcfoog 8 yhwoyodppmy, Mola elvar fi pdle 100 oduutog tovtov ;

Adoig : ‘H dvéoyen 1 2Euonovpévn Drd 1o sduatog dnl tod Su-
vapouérgov eivar: S000 X 982.

AR T 7 = : Sl 5 . y

By 10 duvapduerpov eixe Padpoloyndi elg tov tédmov Omov 1o
o = 980, § &véoyewa Ja firo x X 980, tiun dndlvrog tol fdgouve &lg
1émov dmov g = 930. j

8000 .982 =x.980 2t ol x = 8016 ypauudoic.

L. [Hola slvar 1) dvépyea 1) 2Eaoxovuévny Emi tiic mwhdotuy-
yog Cuyod, Brd odputog wdlng 12 youppaoiov, eig wémov Smou 7 Ev-
Taole tiig BapUmiog elvan 980 ;

Adosg: 12 . 980 8ivar = 11760.

EO3. O §vo Pouyloves s @dhayyos Cuyol elvar loor xatd td
uiirog. TO xévrgov Bdoovs Bpwg tiic @dhayyog dméyel dmd tod om-
pelov tiig omolitews tiic @dlayyos natd d. Zvuyilopsv odud T tomo-
Qerotvieg abtd xal Exl t@v U0 mhactiyywv #al 10 locoppomoluev
du 24wl mozdmmy Sid 26 yoapuaoiwv. ITolov elvar o dindés Bd-
oo¢ toll omuarog ;

Avoig: "Eotw o 10 piixog Endotov tdv fouyidvay, w 1o Pdoog

e qdhayyos, ®al x 10 Cnrovuevov Bdpoc.
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SRR T o

“Oray to o@®uo rorodeteltal wodg to néong tol xévigov fdoous,
Zyouey : (26 — x) u=mn.d.
“Ortav 10 odpo tonodeteltar dvudérwg, Exouev:
(x—24) a=m.d.
*EE adtdv hapPdvouev :
x— 24 =26 —x xal x=2D.
EO4&. Ni etoedf §i ouviixy loopgoriag &lg 1o dapogudy mo-
Miomaotov.
Avoig : *Eotwoav © wel r° ab durives tiig neyding al tig uxodic
zp0yahicg.

WL L

Ai opomal &v oyfost mgog tov dfova O glvar :
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: =
®ol Bi— o )AQ

105, Awpopudy molionaotov droteleitar Gmod dvo tooyuAlog
Swopérpwy 0,50 pérowv xai 0,45 u. Iola Sdvapig moémel va Bpue-
woodf dux va Opaop Pdeog 500 yihwoyodpnwy, EEnotnuévov &x Tic
Ehevdégug tooyahiag ;

ey L A Rl
Adoug @ ‘O 1imog elvon : Pi— () SR
‘Enopévoc: p = 500 X :101?04‘) = 25 ydyoappa.

1 O6. llola elvar f) ouvBixn lcopoonias elg tov xoyhiav ;

Adoes : "Eotw w 1§ dndoracg tob dEovos 1ol xoyMov dmd 1ol
onuelov Egaouoyiic g Suvduews F, xoi B 1o Biina tod ®oyhlov.
"Av 6 woghiag oteafi xavd 360°, v wdww dxpov toT xoyhiov mooywm-
el xoxd &v Biipa, t0 8% onuelov Epoaouoyfc tiic duvdpewe Siayodpst
nEQLPEQELY pfjvove  2mu.

"Eyouev Eoyov duvdpeme F X 2au.

Kol Eoyov dvristdosme ExXp

5 S ) - | B B
Ofev F X 2an=1Xp nal e e

RO . Ilola fi ouvdium leoopomnias eig 10 Sraqpoowdy Buagoiixnoy:

Adeis : "Eoto w & Boayloy tig Suvduewe B, xal T wod T of dxtie
vee TV Vo toumdvoy, xal Semofowmuey piov 6AGxAnpov mepLotoopTY
ol dEovoe. To onueilov Bgapuoyfic tiic duvdpeng F da peraxivnSH
navd 2 wy, vouévag Eoyov F X 2xp, 10 oyowlov d& megurvdiydf elg
10 tumavoy T xotd fva yUoov, fitor da Poayuvdf xard 2xT, 9 Enru-
hxdf 82 dnod 10 toumavov T xatd Eva ylgov, Hitor xatd 2nt, Emouévac
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RO

Ba Bouyuvdii &v ko wavd 27 (T—t) , xal v B 9a avéhdy xard 1o
flutey Tod pirovg tovtov, Hiror @ f Xm (T—1).

< TA%:g

& F— ~
l. | T
Tl (G105
=
ip
ey F X 2ru = f X & (T—1)
ral i — - 2l
DT Ty

EOs. Iola f ovvdixm tocogonig i 1 obvietov Bagodhnoy ;

> % ; . BRI = FACE
Adoig : “H divawg F Eveoyel dud woglofooyiovog A nodérwg Eni

; ; ; SiCID = 7
v Aafiv, wdvrote Eni ol d8evrwrol teoyod Sovic @égelt 35évac, Of

T c.

d86vtee tol T, Eumhéxovrar elg tovs 8d6vrog T év 6hw tol ddoviwtol

I
i
i
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L ag

toor00 T 8otic ovvdéeron dia »owvol dEovog petd To® tupmdvov [N ob
1 Gxrig eivan T,
Gl 1 ; : iy 3 . - o
Edav 6 tooyde t »dup ulav whion 'nepistoopiy, TO CNUELOV  TNS
Boapuoyiic tiic F uerotidetar xutd 27A.

e bt = T .
O tooyds T &ntehel uégog meglotgomiis —— xul to oyowiov moo-

i
yopel nard 2nl’. i[.-
“Eyopev howwdy F X 2rA = 1§ X 2T —T,I—.
) il
SASE I
e f DA A

20D, Ioia fi cuvdiixn toooponlag elg Tov Gréouovae xoyhiav ;

Avowg : "Eotn 8t 6 ddovimrog tooyds Exel v 886vtag, 6 88 dEwv
adtod Byel dwtive o wol eig to &xpov tod meQieMccoutvou oyowviou

<

Bveoyel i Ovveug  ioogoomotca thv F. Eig ndde sEQLOTOOENY TOU
noyhlov 6 1ooxds T otoégerar xuta Eva d8dvra. ‘Erouévg da va
otoapii6 T nate piav whion wepiotoo@iv moémnel 6 noyMag K voune-
olotou@f] v ®ods.
"Tyouev Aoty B Sy, 2mu—a4 3¢ 2ma
F 2.ma a

®oil e e
i V.21 V.l

WnpionoBnke andé To votirouto ExkmaibeuTikng MoMTikng



S

A’. EKKPEMEZ. ®YT'OKENTPOE AYNAMIZ.
IIATKOX2MIOE EAEIZ.

B 2 . Ilotov stval eic Tlagwsiovg 0 piixos drhod Bxngepols, o
Smolov wig 8idel td devreodhemtov (dudonele pwide dmliig alwofoems) ;

Avoig : “H Suioneia widg drlfic almetioeme elvor ¢

1 v t
fi—n -; E OU [=g}[—;

=

eno

gviadda 6 yodvog t =1
1O pinog ouvemdc tob Ewmeoenods, 10 Smoiov Bider 10 Bevregbhemtov

1 ey
elvan @ —19581 X? = 0,99397 péroa
¥ E 8. Ilolov ufjrog moémer va Eyn dmholiv Exxoepée, (va ) dudo-

% L S
et TOV  olwonoEmy kool mhdiovg Elvol — 100 devtegorénrov;

Pora —19,81.

T P nt— — 0,09396 t*

1

dvranfa t = 5 guvende 1 = 0,24849 péroa.

devtegoléntov,

1 12, Eig tov Tonueowdy, v éxvpengs éntehel 2400 alwoiicelg

iy doav. N etoedii to pixog 100 Eunpepolic, xal 10 pfjnoc 1ol Bunpe-
wobic, 10 Gmotov dider 10 devreodhensov. To g = T81,
Adigeg : BEic tov “Tonusowvdv, 10 uiirog ol Ernoenols elvar :
t?
———10,99102 t=.
T|:2

=

e}

= 3600 1 !
‘H Sudoxela widg dimptiosng elval @ t = 5400 — 1?551”1-:@0?\.

gE oD 1=0099102 X %: 2,2297 pétoo.
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To uijnog tob Exxpeuolc tH dmolov didel 10 deviepdlemtov elvan :
I' = 0,99102 uéroc.
183, Ilola 9a elvar | Bviacig ths Peovtnrog elg témov Gmov

Sl =i Len e : ; «
10 piirog ol &xxpepoly 10 6molov pdc dider 10 devreodlemtov elvan
99,5 E&xatootdueton ;

G0
Adoeg: fre—= b= n\/‘m—'o
g
% of  g=—an".995—9,8606 X 995 = 982,02

1 E4. "Euxpepic dooloyiov nadvotepel 24 dsuteodlemra v
fuéoav. Ildcov mpémel va Blottwdyf 10 pijrog tov, tva pdg didy to
devteodhentoy ;

Avoig: "Eotw t fi dudoxeia iz clwoijoewg 10D Exxgenole toltov
®al 1" ©o uirog tov. "Eotm 1 xal 1, § Sudoxreia xal 10 uijzog tol Ex-
#Qeuoig 10 Omolov wdg 8idel 0 Sevtepdhenrov elg OV adtov témov;

l:]‘[\/‘_i_, = ﬁv_l’f
g g

, e
* i t =1

e [ i

Kod’ donyv 10 éunpepés tolito xduver 3099 aiweioelg, avrl 1oy 3600 :

3600 2 —1 1-42X3599 7199

e e I s S B T I T OB A GG
3599 ' Tt (3600)° (3600 E
tolto moeémer va Ehattwdf to pijxog Tol Euxgeuois.

B EE. [Téoov da Bhatrwdf | duwdoxeie tdv alwpenoswy Exxpe-
nodc Gpohoyiou &idovrog 10 devtegdhemtov elg TOV ionueowdy, Eav
ueTapéomwuUEy TO Buxpeuts £lc tov méhov; g = 983 elg tov mblov, xal
g = 978 &ig tov lonpeowiy.

Adeig : 1l==x L_ t=n\/ 1 _t_____l\/QTS
978 983 1 933

‘H éhdrtwoig eivar 1 —t.
BB 6. ‘O yodvos aimohioswg widg gpdhayyog Cuyol eivor 4 dev-
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AL o) SN

’

teodhenta. [lolov eival to ufirog toU cuyyodvou Erxosuole elc témov
mov 7 Evraoie THc Puovnroz eivar 981 ;

Aveig: Ex 1thig Ehcdoswg 4 == s,
Y81
16 X 981

Eyouev ! =

n?

X 27. To ufrog Bxxpepols to Gmolov 8idel 10 Hevtepdhemtov
; - Siie T St P
els twva tomov eivar 0,980 péroa. Na Umoloyiodfy 10 uijrog Evog Ex-
®oepolg, T0 Omolov elg tov WSwov témov Entelel 22 alwojoeg xata Ae-
ntdv, #al va eboedf | Eviaoig  thg Baovimrog elg tov tdrov totitov.

Avore - Aid 10 modtov Exnoguge Eropev: 17" = EV@ b
2
i . 60" SEE
Atc 1o dedteoov T =agx _l_
44 o

‘H oo &Elowoig dlder g =980 a*=972,16 Exarocrdperoa.

T < s 3 i 1 .:) 3 £ 4

Kai 1 8evtépa: 1=98,50 X T =183,16 éxarooctductoa.
J

2 ES. Eic dOpoufvov témov, 1| Emrdyuvolg the mrdoeng thHv
coudrov elvar ueyadntéoe thc el 1ov Tonusowdv  Emrayivoswg
1
200
pohdyiov £lg Bevtepblemia, xavoviopévov elg tov Mowpévoy témov,
tov 1O netugéomuey eig 1ov “Lonueowdy ;

ot . 6o Bevtendlenta »ad’® fiuéoay 24 Godv xadvotepel

n

er

Avcie : "Epaoudlovree tov timov T = Qn\/_l_ S v aldonoy
g

107 Exxoeuolc xav doydc elg tov “Tonueowdv, xol xatdmyv elg tov
p ; 5 :
drotidéuevoy TOTOV, EfOUEV :

2 x\/z
=
=2 n\/—j

WnepiomouBnke ané 1o lvatirouto EkmaibeuTikrig MoMTikng



el

Z o S tiv Sudoxeav Tiig wEQddov

= 2\/__ _2\/201 devispdlemta.

Kal 8wty dnhfjv aldonow :

T B et
2 — 200 EUIEQU\EC‘TTG-

‘0 apuitpos Tdv clwoticewy toh Euxgepols da elval -

. BB400 200

N= -_':[L— =86400 \/-'2—0“{ — 86184
2

Kal 1 nadvotéonoig R=286400 — 86184 = 216
R =216 devtegdlemra.

EED. ‘Qooldywov, tol Gmolov 1 mogele eivar xavovinyy &v Ila-
ototowe, mgomopedetal xatd dvo devreodhenta Ty fuégav Stav 10 pe-
rapéompey el Eva dowouévov témov. Na Urmoloyiodfi i Emivdyuvolg
tiic Baovtmrog lg Tov 1émov Toltov.

Atowg : To Ennoeuse 10¥ dooloylov Extehel 86400 4 120 = 86520
alwonoelg Gmhds THY fuépy,

‘H Sidoreta widg tdv alwofoemy tovtoy elval: t= 86520 devte-
oGhemnta.
‘H gmudyvvoig g 8idetan St ths dvaloylag: el 2l
9,81 t2

= 865620 721\
%k oo g=981 X 36400 =9,81 X (%-2—0) = 9,84 uétoa.

1 20. Zgaloa petorhixn udlne 00 yodupwy, moocdedeudvy eig
o dxoov oxowiov uinovg Evdg uétpou, mepiotpépetal mepl O Eregov
adtod dxpov nerd taylmrog towadtne, Gote vi diayodey uiay xal Hui-
oetay otpo@Nv kot devtepdhemtov. Na tpoodiogiedii i tdowe, thy dmolay
8o dmoot{ 0 vijua.

Adoug.: ‘O timog elvar : F = M:“
Zuvendls : £ _ 500 (Bmu): __ 500 (33¢3,14X100)°

100 T 100
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A221. Ilolo 8a elvar /i didoxea tiic olwpvoeme Enxpenoly -
xovg 1 uéroov, énxl 1tiig Empaveiag 1ol ‘Hilov ;

St R A
Avoug : y=28 g xai t_n\/28)<981

1222, Mdala 2 pihoyodupwy oxfiuatog poxod, Eaptdrar #x 1ol
dxpov ovpuatog unxrovs 2 pérpwv, oymuatiCovoa Enxospée. Na dmoho-
yioOf 7 Evéoyeia tob dumpenots tovtou Umoudeuévov dg dnlol, Srav
0 ovppna oymuatifer yoviav 60° uetd tiig xutaxopdpov, &g dmov drnov
10 g — 981.

Avorg : ‘H pale adim tdv 2 glhoyodupoy dtvaral vi méon &x
toh Uipoug :

200 (1———GUV 60”) = 100

‘H Suvamwry] g évégyela eiva :

2000 X 981 X 100 — 19,62 X 107 Zoyia.

E23. ‘H udlo tiic viic elvor 5,95 X 1077, xoi 1) durig g &l-
var 6,37 3 105, Na drchoyiodq §| tiun the ctedepde G tiig mayno-
opfov EAEewg,

Adcig : Od Inodfcwuev plov palav | vodpuov fiue nlmre elg
mm’

™y Empdvelay The yiig ®al 9 Epaopdomuey thy ayfoy =G .

f = 981 mt— 1 mt — 5,95 > 10

124. Zdpo fdoovg 1 yhioyodupov, upetagéoetor &x tiig Bd-
ceme £ig TV ®xopuenyv tol mdoyov “Aigeh. ITdoov da Ehattwdi] o
Bugog Tov ;

o R L, 1 2h
g (R-+h)? R

2h =600 uérou R = 6,000,000

1
100000

Adoug :

28
by
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‘H 2hdrrwoig 10T Pdoovg 9 eivar 1 ddxarov 1ol yoappapiov.

A 23. Yroudeuévne thig yiic opapiniic, Tnreltar 1 taydmmg »al
i didoneln tiic meppopds fvog mhaviitov, Gotic Yo meQuypdey piav
tooyLav nuxhixdly dntivos R, Tong mods 60 ynivuag Gxtivas.

2
Adoig : F=my= nlliu
£ = 9,81 X 6366000
BT 2 \[m — 102 :
v=YV+yR \/602X 60r 0 1020 pérpa

worc devrepdhentov.

‘H Sidoxewa tflg meQLpopdc :
_2aR
T

t = 2352940 Sevregblenta

dnhudl) 275 doar xal 3D hemrud.

126, ‘Atpoungovi Pragove H0 tévvmv diatpéyet, ue tayvinta 60
govopéroy thy dpav, xauxilny dxtives 500 uérowv. Na droloyiedn
7 quydrevroog divaug, xal f xhiog f} 6nola Ja dod{ elg thv odneo-
Spouxv youuuhy.

Adorg : ‘H toyimg tiig druounyaviic xatd devtepdlemtov elvol :
__ 60000 100 iAn
AT

‘H guybuevigog dbvoug elval :
(100)E
mv? 50000 E i
= = = /9831,
F ) 831,57

_}_ e yhoyo.

‘H Mo 2xl tod Goilovrog elvar:

F 2831,57 S
Epae—n = enoban 0,0566314

nai a==3° 14" 28"

Wneiom

KE armo 1o lvoTito




LG
II. YAPOXTATIKH

‘1227 . Aoyslov mhijpeg Udatog oyfjuaros dodod xdvov, elvan To-
wodemuévov &ni Golovriov Emnédov. ‘M Bdac tov Eyel Bmpdvelay 1
TeToaywvixol dexatouétoov, nal 6 dyrog tov elvar 1 wufuwdv  dexard-
uerpov. Ilofa elval ¥ wieoig Bnl tiic Pdoeds tov ;

Avoig @ “Eorw H 10 tpog 1o xdvov. ‘O Fynoe tov eivar :

1000 =100. 4 & of H=30
‘H nlecig &ml tiic Pdoewg elvar @ 100 X 30 X 981 = 2043000 §6-
vae dnhadn, 16 tourthdoiov toll Bdoovg 1ol Bdutog tol mepiegoudvou eig
t0 doyelov.

A2 . Na vnohoyiodf 1 wleowg &nl Evdg nushinod dloxov Siapé-
twov 16 éxatocrouéromv, Buiiouévou 2vidg U8papydoov. To xévipoy

< 7

10l xixhov edoloxeral elg dndoraaiy 25 fxatoctouéromy dnd tig Ehev-
Jépac Emipavelag tol vdoapyivgov.

Adboes ¢ "H nieoig elvan Tom moodc 16 Bdoog atidng dyood fitig Bye
&z Bdow thy Emipdvelay Tod wirhov, xal T\og v drdotacy &xd toi
#évroou Pdgovg 1ol winkov, uéyor tig Bhevdioag mipaveing 10D dypod

3,1416 3< 82 X 25 X 13,6 X 981 = 68361 ¢ 981 dvvor.

E2D. [Hola elvon ) nleows 1) EEaonovpévn &’ Evog tetpaywvixod
éxatoctouétoov, Uno otihng vdowpydoov THiypous 1 péroou ;

Adoeg : 1 X 100 X 13,6 X 981 =1360 X981 = 1334160 dvvou.

A 3BOG. "Oyxog gtegeds pd Pdoeis opfiuatog dodoywviov xal ragai-
Mihove Emiaveiag 1 tetpoywvinol péroov, Cuyiler 200 phidyoauuc.
Néa dmoloyiodf : o) §i aleoig thy dmofay EZaoxel 3al tetpaywvixod
éxatootopérooy Grav sivor tomodempévov éni Soiloviov Emunédov. (')
7 mleoig, tv Grolav Elaoxel xord tetpaywvndy Exatoctéuerpoy Bdv
oynuarly wlav rodrelav stnolouévnv da toudv noddv, of 6moiol
Zpdncoveal Exaotog Exl tob Eddpovs ik xixkov Eripavelue 20 terou-

YOVIXDY EXATOCTOV.

-1
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Adoig: s
o. Ip— 10000 — 0,02 phdyoupna
; 200 1] -
B R— 390 =—5-,(—) wihbyoaupa.

3 1. Abo uerohhmal oqaigat, Ty Grolmv of muxvémres elva
= u 0 ¢

B ol 10, Eyovor 1o adtd fdgoc P elg 10 nevdv. ‘Efaotduey avTag Ex
oy dupwv poxhol xal wduvopev va Budoddow Bvrog Bdaros. TToia

; SRS B : - e s
moémel va elvar i oxfols o= v 3o Boouydvov 1ol poxhot, iva evol-
oxetal &v loopoomwie

Avoig: “Eotwoov r i r' of dxriveg tdv dlo cpaiody. At v
celg Bvidg tol P8urog elva:
— nr'g xoi inr’sfr
3 3 5
‘H &iowoig tiig loogpontug 10T poyhol Ho elvan :
4 4 ) :
5 % (5—1)lg'=-§ wr® (10-1) I g
1 9r'®
e L s 2
2E ov drt] =9l 5] nol — =
£ 1 4

4
’EE dhov P = wr. b g:—g—xr'ﬁl(Jg i bhrr=—=10x""

ol 1 & : 1 9
= Eroubvog = —.

¢ 1 32. ‘Avrxeluevoy &x yovool, muxvdimtog 19, 25 Cuyilet 96, 25
voappdeta. Bvthidpevoy &vidg ol Bdavog, éxtoniler Syxov Bidatog, tod
Smotov 10 Pdoog elvat 6 yoauudowa. Td dvrixelpevov elvar mhijoec #
xothov, xal moiov 1o péyedog tiig xotddtnrog :

4
3
; r
%ol e

Avog: "Eotw v 6 dyrog tol mhfigoug uégovg tol @vtixeipévou :
v ¥ k920 =196,25 aal v=5 xup. Exar.
‘0 EEwoteods dyrog eivar loog meog 6 wuBwda Exaroctéueton, To
ohpa ouvends elvar xothov xai 1) xolhdng elvar 1 wuBidv Exarootdv.
1 33. Ado rataxdpovgor cwhijves toufic 2 tetoaywvIR®V Exato-
otdv ovyrowvwvolor 80 6plloviiov cwrfivog mepiéyovios ©Sodoyvoov
pérot Hpovg Shiywy Exarostouétowv. Plrtopey elg 1dv Eva 8x tdv ocw-
Myvov 60 yooupdowa Uyool Elagootégou 10T H8oapydoov. I'vwotod

Wneprome




e
dvroc Gt i munrvéeng 100 Hdpuoyvoov elvar 13,6, v edoedf 10 fpog
gig 10 omolov i gidon 6 Ddpdoyvoos &g tov dAlov cwhiiva.

T

Adoig: "Eotw A B 1 doyxdv tyoc 100 Bdoaoydoov. “Otav of-

Sl

o e e e e A

v:
i 1
3
!
to

I

m

i

f

1

1

!

1

)
=l -

\

Y

Yopey Vyoov eig 10v Boayiova B, wdte & H8odoyvoos B¢ xutéhdy &«
100 B eig 10 A, Inhadh xord x xal & dvéldy elg to A wutd x.

"Eotw d f| munvéig, xai h 16 Hyog T'A 1o §uodéviog tyood. Ta
U dvodev tiig Sraywoiotixiic Empavelas Sa elval dvriotodpwg dvd-
hoye tdv murvotitwv. ‘Emoudvwe Eyxousy:

h 13,6

Bl e
=== e 0 ; X =
d S

27,2

*EE &Mlov 1o tyog h wdv 60

yoouuuoimv 1ol oupdéviog Gyool
elvo ¢

G0 .
1= 9= 3 &rurootdueroa.

1

*Avticathordvreg v Ty 1ob h edoloxouey v tiwny tod x :

30 d 30

s e e sl
d 27‘ 2 27‘2 [l SHU.'EOG‘[OLLE'EQU

X =
1 34. Kulivdowov doyelov topdic 120 tsrp. &xatootdv, meoié-

yeL Vdwo péyol Yyovs 30 Exaroordv dxd tol muduévog tod Soyelov.
*Evtog 10D Udatog 10l Soxelov olmropev xihvdoov éx Edlov, toufi 80

WnpiomouBnke andé 1o votirouto EkmaibeuTikrig MoMTikrg



— 100 —

Tetpuywvix®y  Exatoctdv xal Ugovg 10 éxaroctouérowy, 6 Gmolog
Eumhéel. Znreltan xavd xdoov 9& Iywdf 1 Emgdveln tod Hdarog v-
to¢ 1o doyetov; “H murvérmg ol Eddov elvan 0,7.

Avoug : Yrodérouev 61 6 »Uhvdpog Emimhéer xatd todmov dore
af Bdoeg Tov va elvar magdMnior mpods thv Emigdveiay 10U Udatog. “H

i
Al .‘-.{:_..,L,V...___.‘ﬂ‘..ﬁ B

|

| |
al d[ '< %
LA A

|

L R e )

gloodog 100 wuhivBoou wduver vér Gvélin 1 Empdveia ol Bdatog Ex
to¥ dpiloviiov Emunédon AB, eig 1o A'B’.
‘H &tlowais looggoniug 1o Emindéoviog cduaros eivar :
Bdoog »vlivdpov = Bdpog éxtomlopévov {datoz
80 X 10 X0,7 — 560 yoop.
To fdoog toh &xtombopévor Tdaroc elvar 560 yoau. ‘O Syxoc tob
Enromilopévov Udutog eivar 560 xufp. fxatootd.
‘0 dyxog ovtog mapiotarar xd toh xuAivipou ABA'B’ .
Tlodypatt Egouev :
Gyr. o' B TA=208yx. o' B aff 4 8yx. a B TA.
Koi dyx. o B'TA=8yx. o B’ a f + yx. napdaievpov = dyx. ABA'B’
I'vooifovieg 88 G 1 toun tol Soyelov elven 120 tetp. Ex. Eyouev :
120 X AA’ = 560

ov A A" = 4,66 &xarootéueroa.

oy
ey
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A1 35. Zdua munvdinrog 8,4 Emumhéer Bl thic Siayworotindig Emi-
paveiag dvo Dypdv munvdrnrog 13,6 xai 5,8. Ilola elval fi oxfoig tdv
dyrnwv 100 sduatog 1@y Pfuicuévoy dviog tdv dto byody ;

Adoig : "Eredy) 10 oduo icogpomel elg 10 uéoov tiig Uyods ud-
Ing v 8o vyodv, to Pdoog tov eival loov mpdg 10 dYpowouc TV
Bapdv tdv Exromlonévoyv Uyvodv. "Eotw v & dyroc 1ol uwépovg 1ol
oduatog 100 Pudicuévou Evrdg tod ygod muxvénrog 5,8 wal v & By-
%oz toll pépovz tol cwpatog ol £voLoropévor Bviog Tol Uypol murvé-
tnrog 13,6.°0 dyrog 1ol conatog elvar v -4-v’, 10 Bdoog tov 8a eival,

P=(v+v) 84 dudm P—="¥d
Td Bdoog tdv Extomlouévoy dyedv elval :
T — v X 5,8 ol Te— 506
‘Ernopévog B4 Eyopev :

(v+v).84=vX5H8+4v X136

2.6 0= D56
B U 6
ol S o 2

E 3G, "Oynog mdyov oxfinatos napukinleminédov 1ol dmoiov 10
Vo eivar 6 péroa dminkést &ni g Bmgavelog the dahdaons. ITolov
9a elvor o0 hpog 1ot molouatog 10 dvodev tiig dmipavelag tol vyool ;
Tluxvéng toB mdyov 0,93, auxvdrng Yohaooiov V8utog 1,026,

Adoig : “Eoto o 10 8ufuddv tis Pdoswg el terpaywving pétga.
‘O Fynoc D& elvan 33<6 xufi. péroa, xal 0 fdoog 10l molonarog $d elvan

o X 6 0,93 tbvvor.

Td Bcpoc tol Extomilouévou Bdutog eivar :

s X x X 1,026 tdvvor, 6xov x td {hpog.

‘Eopévg moénel vi Eyopey ovngdveos nodg v ovvihixgy icop-
pomtice TV EmimAsOvIOV coudtwy :
63X 63 0,93 — o Xx X 1,028

670930 .
0 5,438 étoa.

nai S—
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137, ITola elvan 1 Sdvauig ¥ 2Eaoxovuévn éml tiig fdoswe do-
yetov mepiéyovrog V8wo, Jrav 1 Emgdvela tiig Bdosws tavtns elval 12
vpexatdpetoa, xal N Elevdion Emipdvein tol Oyool etoloxetar elg 60
VpexatouéTpoy pog ;

Adoeg : ‘H gEaoxovuévy divauic eivar :

12 X 60 X 1 =720 nwfixd éxarootd
tovtéott 720 ypaupdoia.

138. Na tmoloywodf] fi xataxdoupog dndotacig dbo onuelmv
ebooxopévary Bv 1@ BHdoapylow, yvworol dvrog Sri 7 Stapogd TéV
méoswy elg ta onpeia tabra elvar 1 pidyoapuov. Eidxdv Bdoog vdouo-
yioov 13,6. :

Adoig : T'vwatov elvar dr:

p=v.d xi p=uv'd

el p—p =(v—v)d 1w v—v'=h
‘Enopévwg p—p'=h.d
ote 1000 yoau.=h.13,6

L4 qpar1000 10000
1o TR BT ERR s o

= 73,0 éxarootduETOO.

139. ‘H ddvauc ped’ fig ketrovpyel t8pavidy mLEoTpLOV Elval
20 yhdyoapmpa. ‘O poxhofeariov tiig duvdpews eivar meviduig pet-
Cov 1ol tiig dviiotdeeng, xal al Emupdveia t@v 2ufoléwy elvar 1) pdv
10 tetoay. Exatoor. 1 88 dMn TO0 tetpay. éxarost. Znteitar o’.) f
Eaoxovpéyn dlvams ind tod peydiov EuPoréwe, wai B’.) elg wolov
tyog Ba dvuypotro 10 Bdwp cwhijvos xataroplgov cuyxovwvoTviog
petd tol peydiov xukivdpou ;

Adacs: "BEctwoav E, xal E, td 2ufada to¥ ool xol 1o peyd-
hov Eupodéwg, xal A, xoi A, of &n° adr@v Emipegbusvar mibosie,

5 e £ ; = A, E,
H  ovvdinm loogpontag elvar = = x
205 10 X 100700
a’.) AX = Tog ‘@ A, =-—1>—(<)—~ = 7000 phdyooupa.

CIOEUTIKNC
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3’.) Té Bdoog Tz otiing elvan 7000 ythidyo. 1 wuf. gokdun Udatog

#e1 Bdoos 1 ywhbyouupov.

ot ey 7 i
“Apa 1 dvw otnAn Egeldyxov: g = 7000 »vf. moddpog.

‘H Bdotg tiig othing elvar: 700 &x2 =T terpuy. muhduot.
‘Eropuévig 10 Uyog thic otihng elval:

1929:::1000 e e,

140. Zquipa xolhy muxvémtog A xal tiig Omolag 10 mdyog
v Tooudrmy eival g, Eyxheier Dypdv muxvdtnrog d. Tota mpémer vir
slvan ¥ 2owTegun) dxtis s o@aloas, tva alitn sboloxetu v looppomig
2vtdg tyool muxvdmntog d;

Adore: “Eoto x 7 Inrovpévn éuic. ‘O EEwtegindg Syxog g
spaipag elvar Toog modg ‘

S oafctoy

= il 4
*Q gyrog 1ol woihov uégoug elvar : 5 x>

() Jynog toh mMipove uégoug tiis c@uipag Ba elvar:

—g—n(x—}—e)’ —i& mxi— —%— ol (xFe—x9].

Td Bdoog 15 rollng opuigus B glva
P= %ﬂ[(x—i—-s)‘——x’)].d
Td Bdooz toh meptexopévov Hyood elva:
Pr= o ax'd
Kal 6 8yxog 100 énvomCopévou ypod elvon :
12— -{i— m(xtep.d

‘H ocwoloo edoioxouévn &v 1copponia Evidg tol dypod murvdintog
A’, #xel Pdeog toov mods 1o Pdeog Tob Extomopévou ypol:
P+ P =P".

* A yTinaeH GTOVIES EYOUEY !

—zf;- n [(x—{—s)“ - X“)——’A -+ % mxtd= —‘;— w(x4e)p.d
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“Et adriic haufdvouey:
(x+F¢)° (A —d)=x* (A—d)

L abey
®nol ( - ey
3

e xhel ® \/A—d
i o A—a’

€

e e
A—d
A=t

14 1. Ao cvyxowvovobvra xulivSpuxd doyela A »al B negiéyovy
vdodoyvoov. "Ev 1@ Soxeip A moooridetal Udwo, 8mep drotedel ctiny
10 éxaroot@v fhpovs, elta haov, Gmoteholy ouijdnv 11,5 Exaroctdv.
Znreta o Hpog 10 HBooyloou Bv @ Poagiovt B dmeodvo tic &mi-
pavelag tiig Srogwoiiovong t H8wo dnd tod doapyvoov. [Tvrvéine tot
uév G8gapyveov 13,6, 1o 8¢ Ehaiov 0,92.

Adbog : "H nieoig fiv 8égetar f Emipdveia 1ot B 1] evoioxopévy et
Loy AL S Aliae Ht
100 6oilovriov Emunédou sig & efploxerar xal § vdpdoyvoog eig o A

slval p==t.h.13,6 nov £ ) Emipdveie, %ol h o pog.

‘H naleowg, #iv déyerar 6 bdedoyvoog eig tov cwliiva A, elvar -

p=¢e.v.0921e.v.1 8Brov v wai v & oY

Al miéosig Suwe atrar elvar Yoar.

“Qorte e b 13i6— g v.0,92 1 ¢ v 1
#al h.13,6 = 11,5 x 0,92 -+ 10 .1 = 20,68
i atn S A
= 186 — 15 &xarootduerga,

142, Ioia slvan elg phidyooppa xard TETQAY W VIR0V EXOTOGTE-
uetgov, 1| mlesis Bni 1fig Bowreouxiic Empavelag tdpaywyod owhijvog
ouYrOLvwvoTviog ueta Sefapeviic, elg thv Gmoiay A Ehevdépa Emigpdveia
00 Udavog elplonerar elg fyog 20 pérgpwv dvodey tod onueiov ol cw-
Mivos é° 00 &aoxeitan i wleoig ;

Adoug : B ihie i

xal p= 2000 X 1 = 2000 YoouudoLa.
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"X 43. Ao cuyrowvmvoTvra doyeio xvhvdowd A xal Breoéyovy
tdpdoyvoov. To Soyeiov A elvar whestdv 8 Euporéwg dvev Bdooug,
10 8¢ B, a1l 10T Gmolov Etédn Bdooc 1340 yoauuapiov, slval dvouwrtdy.
Znrettal wola Ha elvar §) Siaqopd Hwoug tdv Emiguveldy Tob Typod
elg 1a doyela : Topl ol pév Soyelov A=12 tetpay. &. tod 5t B=4
ter0. €%, xal ;wuxvdtng ol Hdoupyloovr = 13,6.

Adoes : “H mieoig elc 1o Soyeiov A xal &ni thg Bmpavelas, fitg
eboioxetar slg t0 adrd Goldvriov Eninedov ué v Emupdveray tol Hdpup-

yUgov tol doyxsiov B, elvon P = émg. X Tpoc X &d. fdo.
“Qote B—cch>dd
nal P=12 X h X 13,6 = 1340
®ai h = 8,2 éxarootdueroa.

» D44, Zdud 1 Eye Bdoog 40 yoopuapiwy. To Bdoog totto, 8ty
10 cpa eUploxeral Bvtog tob Ydatog, gaivetrar loov mode 22 yoauud-
gue. TTotlog elvar 6 dyxog 10D odhpartog, xal molov o eidutdv Bdoog Tov ;

Avoig : ‘O Fyrog 100 cduarog looliton ué thy dvaow :

V =40 —22 — 18 xvf. éx.

Sl e 40 :
Kaltd eldixov fdoog d = T e S99

B A, Zrégouvog xovootg Cuyiler 300 youpudoie. "Exedn tndo-
1et Omopla Ot 6 yovods 10T oteqdvou tovtov dév elvan xudagds, GAAG
meotéyel »al doyvoov, 6 otépavos Etédn Bv H8art xal eboédn Gn tére
ydvel Bdooc Toov moog 20 yoapudowr. Ilepiéyer dod ve doyvoov, ®al
nola 1 moodtng tol meoiegoudvov Goyidoov ; IMuxvdine tob uiv yovcod
19,5, 1o 8¢ &oyvpov 10,5. i

Adoe; : "Eotwoav x 10 Bdpog 100 xousod , zal 1 1o tob doyloou,
driva mepiéyovial €ig 10v oté@avay.

Tére : x -y = 300 (1)
‘H dvwoig elvar 20 nuf. éx.

:E% T0U I'IJIEO'U 2 =Vd SfJQEOKOMFV 'I.'(‘)V (’J"YH.OV 00U ',(Q'UU'O'D 10U GTe-

X oy S . = Y
-, A0l TOV OYXOY TOU (QYUQEOU, 0GTIS ELVIL ——

pavor =— 195 05
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5 Nt X v 5 &)
k Lo S =] 20 &
Eyouev lowmdv thyv éflcwowy 19,D+ 05 (2)
Avovreg td odomua (1) xal (2), etoloxopey x — 195 youuudora
wol Y = 105 ypauudoia.
« 1 4£6G. PdBdog & yakxod Cuyiler 9000 yoauudoia #vidg tot déoog,
not 7990 yoaupdowa évids 1ol Wdutoc. IMoia eiver R muxvdmg tod
20T |

Avoes: P =9000 V=29000 — 7990 = 1010

15
d = == 8,91
EAY. Zoud u Lvyillee 24 yoaupdowa &viog tol aépog ol
20 youpudoie vrdg tod Hdatogc. ITolov slval 10 @aivouevixdv fdoos
tou #vtdg Uypol muxvdtnrog 0,75 ;

Adoeg: "Oyxog 100 aduatog 24 — 20 = 4.

Bdoos &is yoaupdowx 1ol éxtomlouévov dypod: 4 X 0,756 =3.

Parvousvixov Pdpog #vidg tol Lypod : 24 — 3 =21.

148, Sguipu yulxivy Exe Bdoog 880 yoouudoia. Tidepévn &v
U8att #xe Bfdoog 620 youpudpia. Znteltol &dv | opaipn atitn eivou
»oihn | mhjong, yvwotod dviog 8t i munvdtne toT yulxol sivar 8,8,

Adog: 880 — 620 = 260 dvwoig.
"Oyxog &xtomilouévoy Uidarog 260 wvf. &x.
’Ex ot timov V= % gxouev g%) = 100 xvuf. éx.

‘Erouévog dynog opaipag 100 xuf. éx.

*Evtog 1ol vypol €xtomilel peyadewtépay moodmta map’ Goov eival
& mpayunatxds e dyxos. ‘Emopévoe # ogaioa eivar xoihn. TO xoihov
Eyet Oynov,

260 — 100 =160 xvp. &x.

1 49D. Sgaigu éx mhativng Cuyiler 20,86 yoauudowa el tov &é-
oa, 19,86 yoau. Eviog Udaros, nai 19,36 yoauupdowx &vide detizod
6téog. TToton elvar ol munvéinreg tfig mhativne xai tob Serixod dEéog:

Adoig:

20, 86

Awc Thd ER G et
A v TAduvav: d 2086 — 1956

=20, 86.
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20,86 — 19,36

90,810 %

Awa to delindy dE6: 4°

+ 130, ‘H muxvéime tod yevduoyioov elvar T, %ol 1 10T yodnod
9, Tlolal mocdinteg Wevdapyloou xal yakol mpémer va Aneldow,
iva 35 adidv oymuatiodf xodua Exov Pdoog 5O your. xal muxvétnia
8,2. (AeyxSueda 8ri 6 yxog 1ol nodpatog Va elvar loog moog 10 ddoot-
oo TOV dyxrwy TdV 000 UeTdAwv).

; = ; x 3] ; :
Adoeg: "Oyxog »odpatog eivol : ﬁ-?'—ﬂb.l wfd. &x.

x»

"Estwouy ¥ ®xal x of mocdtnteg eig youpudota tob Vevdagyvpov
xal 1ol yovool. Tore:

y +x =50 yoau. (1)
S 5 e, : P -
Eniong & tol tomov V= = EyouEY :
TG S
TR i
*Ex t0% ouctiuartos tdv dvo Ecwoeny (1) xai (2) ebolonouey tig

tiude ol ¥ ®ol X.
y=17,15 =ai x=32,85.

238 . Mio cpaiou Exovea muwvémnia 0,95 xal dyxov 100 wufi.
Enatoot. Bmuthéel Bnl 1ol Udatog doyslov. *Eml tovrou yiveraw Elatov
qurvétnrog 0,9, obtwg dHote va xakugpdf] tekelwg i opaipa. TToiog
glval 6 &v T Vdaxt dyxog tiis apaipas;

Adcie: "Eotwoav v xal v’ ol dyxou tilg opaleug Eviog 10l ghoiov
xal tod Vdavoc.

Tére #Erousv v - v =100.

*Exiong yvootov du: v.0,9 g +v.1,g=100X0,95g
“Ex tdv 800 &Ewctoemy haufdvousy v = 50.

B 232 . “Evtdg toeidolc swhijvog petd dvo xavaxopieov foayid-
vov tideral mpdtov 98odoyvoos xal elta eig tov Eva wdv foaypdvev
= S s 3 s L : SRR
&Aho t1 Oypdv. AT Ehevdeoan Bmipdvelon tol bEoupEyYEOV ®ul TOU VYEOY
T -~ b ra 3 3 2 -~ b z 3 <
elval ToU pdv modtov gig 17,5 Exatootd, ol 88 devtégov elg 42 Exa-
tootd dvodev Tiic daywoeillovons té dyod Emgavelog. Znteital § wu-

Ynepromo}Bnke ané to lvetirouto E

abeuTikr|G MoNITIKNAG



— 108 —

xvémng rol devifoov Tyood, yviworol dvrog St f munvéng tol Hdoup=
yvpov elvar 13,6.

Sk e
Adoeg:  Elvar yvworov &1 5 T
s IS = e 17 :)X 13,6 =
UL e 56 col e

v

L x—15 66,
133. “Ev Aroov tyoold munvéenroc 1,56 AVOopLyVUETEL METG
ToUdY Altpwv dhdov Gygod muxvérnrog 0,8. To Uyo0v uiyua wopou-

. i 1
owiler plav cvotol)v ot —. Ilota elvar 1 wuxvding tou d ;

10
Adeig: “Olndg dynoz plynarog dvev ovotodiis eivar 4000 xup. éx.

"Oyxog uiynatos: 4000=3600 »uvf. éx.

9
o)
Tvwoifopev 8t i pato sivan Guerdfintog :

1000 X 1,56 4- 3000 X 0,8 = 3600 X d

nor idi= 11

III. AEPOXTATIKH

154, TMolav ddvauy eEuoxsi § Grpdopaioa  Emi 1 TETOOY. Ué-

Toov, ebowsopévou eig Thy xoouepiy Foove, Evla o Sugowstgov det-
xvier 70 &ravoord ; To g=9,81.

Avoug 10000 X 70 X 18,6 = 9520 LG yoappe.

1235, Ilolov elvar o Hpog 3 csrﬁln, Gépoc, fitig eig Yeoponpa-
otav 0° xal 070 nieotv 76 Etaoxel v abtlv nieowy, fv Eaoxel otiin
1 énatostopérpov Hdoapytgov ; “H nurvéTng tol Gégoc €lg 0° xai B
ateowy 76 elvar 0,001293.

Adborg 0 3 X 0,001293 % 981 = 1 X 13,6 XX 981 xal x = 10518

EXATOGTOUETOU.
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156G, [Hotov da firo 10 Uog tiig Gruoogaipus iz Fva témov, &g
1oV 6motov 10 Papduetoov deevisl 16, 2av 6 dng elye muwvdmite ota-
Beoav avrayol, xai 2dv o g ddv perefdiheto petd tot tous ;

Avoeg : % X 0,001293 =176 X 13,6
#al % = 199381 Exatoctducton = 8 yhibuetgu wepizov.

E3F. ‘H duduerpos &vog Buoopsroizod owhijvog eival 2 &xato-
otéueroa, 1 8 diduerpog thig Aexdvng ol Pugopéroov eivon 4 Exavo-
oropeton. Katd méoov da dvuypoitar 1) Emgpdvein 10U bdpugyigov dv
4 Aexdvy, Stav 10 Pupduetgov mimty nard H yihwootd ;

- : ! i 2
Adboig: nn X1 X 05=n (2°—1) ¢ nal L= Erutootbueroa.

B8, ITola moérner va elval 1] ywontding Evog Soyelov mepié-
yovtog 3 yodupa Gépog eig 0°, iva & anoe ottog BEuoxel mieay 500 yodu-
uwy gnl Exdotou tETpaywvixoD Exaroctopétoov ; [vxvéine tod Géoog
0,013.

Avcig : “H mieowg 1dv D00 yoduuwy xatd teT0aymvindy Exatootd-
Hetoov icoduvapel mEos xhdopo THg ATHOGEAIOXhG Tiécewg toov meog
500
1033"
ottoc i v mieow v 500 yoop. xatd teTpaywVIXOY éxatoot. (u-
yiCer 3 yoapudouo.

TTuowotduey dud 1 vy ywonuxdimta elg ®xvf. &xaroor. ‘O dhe

500 T Z
% X 0,0013 X —— = 3 8 od 3=4767.T »vp. én.
1033
B I3. Mdla dsolov ratarapfdvel dnd nieow 74 éxatootow., dy-
xov 646 »vp. Exaroot.llolog 6 Gyxog tng Um0 nigoty 76 Exatoctonérpmy;

Avaocs : 646 X Td=y X T6 2t od y = 629xuB. Exotoot.

E G . Mala aéooc tiderar GAnlodiaddymg eig 6o cpaigwd do-

yela Grrivov 2 xot b &xarootdv. Ilolog elval 6 Méyog tdv miécewv 100
Géoog eig tag dvo megurrdicels ;

4
Avoeg : 5712 p =

YnepiomoiriBnke amé To votitouto ExmaideuTikiig MoMmikrig



®eed =, = — = 15,
8

16 1. Boooustoirdg solv, toufc 1 tetouymy. Exatoor. xal &v
t® 6mol 6 Udodoyvoog ebgionetar eic thyog 76 éxatootdv, magovGLd-
tew xevov ddhapov winove 10 éxarootdv. IMolog dyxog V Gépog moémel
va elooydf elc tov xevdv ddhapov Omo mieov 76 Exorostdv, lva 1
Hdoapyvont) otihn méop ele HO Exarootd ;

Aveig: ‘O elooydeic dno da Eyy ulov aieorv 76—50=26, imd
Synov 10 4 26 = 36. ‘0 dynog V adrol tol déoog Um0 wleowv T6 ovu-
ovel ué v EElowouy : 26 X 36 =V X 76

®ail V=123 »ufwa Exatoctducroa.

162. ZoMy xleiotdg xatd 10 Bv drwoov xal mepiéyxmy déolov,
Buditeron &viog ol H8puoytoou Aexdvne. To déoov watakauPdver thpog
10 éxarootdv, 0 82 Ddodoyvoog Eyet dvéddel xard 15 fxavoard. Awd va
Adfy 10 Gfowov wleowy Tomv mooc v Efwtepny Gruocpaloxiy, Toé-
mel vi futhodq 6 colyy wotd 17 &xatocrd 8v td Ddowoyvow. Iola
eivar ) drpnocqaiown mieoie ;

Adois : To Vyog rol degiov elvar 10 15 — 17 =8 &xarootd-
petoe, Grav o tpog elvar 1o Wiov Eomrtepinds »al FEmTeQindc

10(H— 15)=8H =xet H =75.

163, To Hyog 1ol cwhijvog ®2st6t0T pavouéroov sivar 67,7 &xa-
tootéperon, Hmepdva tol onpslov £ig & otapard@ 6 Vdodoyvpog T
tonv ateow 76 Exavootdy &v 1 owhiive xal of kexdvy. (Expdveia tod
vdgagyvoou T Aewdvng alodntde duerdBinro:). “Yad molav xieow &
08pdpyvoos B avéldy eic 35,2 Exatootd :

2 . = 5 3 -

Avous: "Eqaopdlouev tov véuov tot Maugidrrov eic 10 Géolov tod
povopetouol awhijvog :
67,1X76=(67,7 —35,2) (H— 35,2) wxai H=1935 éxaroor.

‘H nigoig xatd tetpoywv. fxatootdv 94 elvar -

193,5 X 1033 >
E 7>(<; = 2630,07. % 2630,07 X 981 SvvaL.

1 64. ‘0 dyxoc depoordiov menknomuévon duc pwrxeoiov elvat
1000 =up. péroa xal 1 6hh pdle tov (petd Tiig Xupov) elvar 500 y1-

maldeuTIKAG MOAMK¢
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Movoaupa. ITdony walav Stvatar td degdotatov va cvyroariion ; ITu-
wvdtng tob pdv Gépoc 0,0013, ot 8% gurasoiov 0,0005.

Avoeg : ‘H unata d évog xuf. éxatost. dégog elvan 0,0013 yoop-
udora, fi pala d’ &vdg xuBixod uétoov dd elvor 1,3 pihibyoauna, rat i
nata Evde xuBixod pérgov purtasglov gotiotiod 0,0 phidyouuua :

1,3 X 10° — 0,6 X 10° — b X102 =3 X 10" i 300 phéyouuuc.

1 6. Sqaion xoiln weoiéyovoa déoa vrd miesw T70 yihootdy,
roocaoudletar St Aawod uetd otodgiyyog elg 10 Gvddtutov uépog Tol
cwAfivos Bagouéroov Ddoooyvowod. ‘O colly tol Bagoutroou EE
Touty 2 tetouy. fxatoot. wal pixog 90 fxarootdv dvoldev g Em-
@ovelag tot D8paoyloov thg Aexdvine. I orodmuys dvoiyverar xad i
oriyudy 1 drpoogaio wleoie slvan 76 éxatootdv. 0 dhe tiic ogal-
pug eloépyetal TéTE elc TOV Puooustomdv owhiiva, 6 8 Bdedoyvoos xa-
téoystal &v tovtw ofitwe dote f oriin elvow viv ubvov 40 éxatostop.
Znteltan ¥ ywonuxdmg s ogaioas. (‘H deguoxoasiu tmotiderar oto-
deod natd v OrdoxElay TOU TELOAPATOS).

Avoig: "Eq’ 8oov 6 Buoon. cwhiyv Eyxet oz 90 8., 6 dno 6 eloyw-
oficae Bv adt® dvodev Bx tiic opaloae 9a watahdfy dyxov 14 xuf.
Exat. (xevds y®ooc) - (16 —40) »uf. &« 8iéu Aro T6 &x. xal Eneoe et
40, Hror natédafBe dynov DO wup. 4. Siou 40 - 5H0=90 éx.

PAAR Enedn 6 cwidy Exel touny 2 tevpay. fx. Enetar 8t 6ano ab-
toc xatéhafe HO X 2=100 »vf. fz. v 1@ Bugouero. cohijve. "Bdv
Roumdv tOV Jyxov mod elyev 6 Gno (cwalouc) nodregov THOUOTROOUEY
St x »uf. ., thoa wob cuyrovwvel uE 1ov cwhiiva 10T fagopétoov
Y natéyn ovros @ (100 4 x) »uf. éx.

Eiloywotficaviog tol &foos, Bv td cwlijve 6 ddodoyvoos dmd T6 Ene-
cev £lg 1o 40, €retar St fi 2taoundelon aleoig (tdoig) O iooltar moog
76—40=36 Exatootop.

Téhoc &x thv ehoedévrov, Jyxov zal mécewg, xol &« 10b timov

v i
— = 2 ELOUEV :
v D
X 36 _
— = —  xoi Ti{x=236(100+x
100 == T ( ! )
Aol x =T17,8 =nvf. & 1 Inrovuévn ywontxdine.
Wneiomoi}Bnke ané To vetirouto Exmaid
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B G6. Iolov elvar 10 péyistov ™pog h, eic td Gmoiov diuvaral
v @ddop évidg olpwvog Ev yodv munvdtmroz 1,5, Brav §i druoc@at-
o mieowg elvar 76 éxarcotdv; Eid. B. Odoaoy. 13,6.

Adoeg: h X 1,5="1T6 X 13,6 »ai h=689,066 Exuroor.

B2 &'7. Bdoog m, dygol A, ol émolov § muxvétng elvar d, wi-

o e S . . :

yvvtar petd Bdoovs 100—m dyood B, tol dmolov fi muxvéine elvar d’.
TTola etvon fi Dewontim nvnvdmeg A 1o piyparos ;

“Avti vi e00edf) ) munvdmg A, 1 eboedeion muxvéing mewpanaTide

eivar K, dvortéoa tiis A. Ilola elvar § cvorohh ¢, 2x tfic uiews tdv

dynov o0 A xal B ;

Adsig : “Orav dév guuPaivy ovetod, 6 dyrog tol uiyuatog elvar
{oog mpog 10 ddpoiopa 1@y Jyxwv 1ol A xal ol B.
m 100—m 100
d d’ AN

L ndg

~ md'4(100—m)d

ov

mu
"2 i3

o e
tol adpolopatog
gAdrrwoig ol Gy~

“Otav ovufaivy ovetohi, % dapood & petatd
iy dyrov xal ol Jyxouv tol uiynarog, dnhady 1§
HOU, ELVOL :

g 100w 100
R L T SR

m
i

S o T S ; GRS ,
ov tomov tolirov duvduedo va tov Béowuey Hxd v EEfic woopriv:

2 1 1R 1 1
a_m(d T)T100 (T_Y)'

M ovarody ¢ elvar 6 Adyoc tiig Blattdoewe 100 Syxov mods o
Gtootopa tiv 6Uo wiyvvoudvay Syrwy. Suvendc Eyopsy

el oA m . 100—m 100
T 100 md—-(100—m)d e e e

168, [locome 150 »uf. &xar. al¥épog, ulyvural perd TOCOTY -
tog olvomveluatog, otitws Gote vii dmotehecdfi uiyua 200 xvf. Exato-
otdy. Haoemnofdn Sre yoewdloviar wpog 1olto nepocdrepa tav 5O
wuf. €. oivomveduwtog, modyuo Smep Sewmviel Bti To UIylo Toeaxo-
hovdeltan o custohv tol dyrov. N& dmohoyiodf ouatoln alty,
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Inhadn 6 Mbyos tiig Bhattdoswe 1ol dyrou meodg to ddgolopa tédv dvo
uryvvouévev Jyrwv, yvootod dvrog ot wla budivn cpalon tolotata
Gvoowy 22,4 yoauuaoflwy dvids tob aidégoc, 25,6 yoau. Evidg ol ol-

vomvetnatog, ®al 24 youuw. Eviog 1ol Aaubavoudvov piyuaros.

Avowg: "Eotw n »xuf. éxat. 6 dyxog 1ol olvorvevparos § sloepyd-
pevoe 2vtog tdv 200 wuP. Ex. tol uiyupatog, xai x 7 Cnrovpévn ou-
sToMj.
150 - n — 200
sl (1)

150 4-n
Et é&llov to Pdoog tod uiyuortog isovrar wodg to dlpoioux tdHv
Sao®v 1V wyvvoudvav vyodv. Kalolvrec d, d’, 7 tég murvintug
v Bdo Gyodv =l 1ol puiynartog Exouev:
150 d -+ nd’=2004" (2)
“Eotw V 6 dyxog tiis bukivng opaloas.

“Eyopey : e—

s

Lo 92 4
Térte V.d=224 8 od d=—
25,
Va'=25,6 #ob d'= 2,6
Vd'=24 Eob d'= QTA‘,

“Aviwadiordvreg tég Tiwdg d, @', d” elg v Elowow (2) hapfd-
150 X 22,4 | nX25.6 _ 200 X24
v i V TR

24 — 15 2
4 200 24 : 150 X 224 — 56,25
25,6

VOUEY

z
ov

uirr

g

"Bdyv déompey v niuny w0 n g vy Elowowy (1), laufdvouey
THY TIWY 10U X.

150 + 56,256 — 200 _ 1
2 EEGE LU e B

1 S9. Aoyelov,Hypoug DO Exatootopéromy, mepifyet Géga Do Ty
wavovixiv dtpoc@aoudy mieowy. Oftouev dvodev tol deolov: lov) “Ev
ZuBolov Pdoovg 100 xotkdv, 20v) "Ev ocrodua vdgaoyigov hpovg 5
Sxatoctdv zal 3ov) Eroduo Udarog T éxurostouérowv. ‘H toun tod
Soysiou elvar 80 tetpay. &xatootd. Znteivw eig molov omuelov da
stauation o Eufolov;

8
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Adowg: To Bdoog 10T Hdpupylpov elval
5 3 30 X 13,6 =2040 vyouuupdoia.
Td Bdoog ot Udurog elvon :
T3 30 =210 vyoauudoia.

To EuPolov 4 Dploratan éxl thig dve Emipavelas touv mieciy Ghi-

®xNv 100 42,040 +- 0,210 =.102,250 yhiovo.
“Exactov tetpay. énutoot. tiig émpavelag tov da déyeton mieocwv :
102, 250

R 3,408 yihidyo.
‘Eav nepastijgouey did x 10 o elc 10 dmolov crapard to Ep-
Pohov dvedev tiis Pdoswg ToU doyelov, duvduedo va elmwuey 8 &
Synog 1ol dégog mapictarat dud HO, Grav § mlecig elvar 1033 youu.naxd
teTpay. §xatoot. xoi dia X, Srev f wlecig eivar 1033 - 3408 = 4443
YOUMIL. AT TETQUY. EXATOOTOV.
*Egapuélovies tov véuov ol Magidrrov Exouev :
B0 X 1,038—=x X 4,443
BB I03Y
e
ETO. Zolyy toadhe petd 8o Poayidvov avicwy Fyel towdys
1 tetoay, fxatoor. ‘O peyoaliregos Pooylowv elvar wheotde nal & pu-
®p0teQog Gvowktog. ‘O Pagoustpmos Jdhauwog BT prnovs 20 Exazo-
orouétpov mepiyet Gépa. H Swagopd thv Emgaveidv A B eic tole
&0 Poaylovas elvon tdre 61 Exavootdueron. Xvvousy Sid tod avor-
utob Poaylovos 15 wuf. &xaroot. U8oapyvoov, ®oui f Siaqood Ty Emi-
@avel®dv yivetow 56 éxorosr. Nd Umoloyiodq. lov) “H Sixgopd v
Emipavei®dv X wal ¥ 1ol Ddoaoyloov el tovg 8¥o Boaylovac. 2ov}.
‘H &rpoopaipwn mieaic.

— 11,6 &xaroctbucrou.

Adoig: "Eorw H 1 drpospmoun mwicoig eig fxarootéuetoa Gdoug-
yogou. Eic thv modmny meplntwoy 6 @fo, 6 meoeyduevos eig tov Sa-
ooperoudv ddlapoy, Exer dyrov 20 xuB. &x. im0 mieoww (H—61) éxa-

-
TOGTOUETQMY,

Eig tiv 20v neplntmow Erer dyxov (20 — ) xuB. &xaroctd, Hmd
ateowy (H — 56) éxavoctouéromy.

*Egaondloviec tov véuov 108 Mapidrrov #rousy :

20 (H — 61) = (20 — y) (H — 56) (1
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T édootona x -y mupiord v woobinta ol yudévios doap-
yigou.

‘Exouévog -

x+y=15

@)

\

Aut va Egopev xal toliyv oyfoy 2paondtopey elg tov dodoyugov

v meointwoy leogoomning tdv Hyody.
AauBdvouey 1o Soildvrioy Enimedov 10 dieoyduevov Sid 10 doyi-

%0l Uovs A 10l Ddouoyloov els tHV wipdv Boayiove.

Avo ororyela Toa tol Eiaédov tovrov Spistaveon v adriy mle-

oLy,

Suvende : H4-x=H—56+y-61
dnhady : X—y=2>5 (3)
‘Ex t@v &wdosov (2) xal (3) hauBdvopsy
sck—cl:) wal Y—"h
AA’ =10 ératoor.

#al BB =5 éxaroor.
*Avtirathorduey thy wphv 100 v e hy 2owow (1) =at Erousv:

20 (H — 61) =15 (H — 56)
st Hi— =50

= 76 &xatoorducrpa.
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17 1. "Evide hexdvne, megiexovans tdodoyveoy, GVUGTOEPOUEY
5o doxiwmotivodg owhivag A xai B Suotovs, Hypovg 50 ERUTOOTOWME-
towy. Obrol dyxhefovawy dépa »al 6 D8pdoyugog tnpolitar eig wev Tov
A ¢l 0,40 péroa, el 88 rov B elg 0,30 pérpa. Metayyilouev to aé-

iy il 3 . N SR S AT
oov & b B elg 10 A, Znteltaw 6 dynog wal M mlECL TOU deQlov
2v1dg toft dowpuotiod cwhiivog A pera to meloana. “H Bogouetowm
nigalg elvar 750 yihiootdueTpo.

Adcug: "Agod of cwhijveg Frovot Ty adtiv Touwy, duvdueda va
GvTiturtaoTioouey Tovg Syxoug L& Tdv dviiotolyov Ddv. Aaufdvov-
Tec 10 Exavostduetgoy Gg novddou ufxovg, Eouev obrw gviog 10U A
Fyrov 10 fxd mieoww T — 40 = 35, Bvidg tol B dynov 20 {nd ale-
awv 76 — 30 = 45.

*Avapyviousy téc dUo Geguddeg milug Eveog Evdg gmMiivog TN,
wol ot x T Dpog 1ol dveoyoudvou Ddoaoyloou Ewpoalduevov elg
Exarostéueroa. ‘O Jyxog 100 wiyparog da elvar 50 —x xal 7 mieols
oy 10— x.

*Egaoudovree tov vépov tiig niteme 1év deolmv (VH =vh—+-v'h')
da Exopey :

(50 — x) (16 — x) = 10 X 35 -+ 20 X 45
x? — 125 x 4+ 2500 =0

195+ \ [55— 409500
X = 2 Eam——n
i L 1227
: i 2
"Eyousv otw 8o oiCus :
125 -+ 5 i
%= ﬂ;fi’ LS00 Cats e e 2-3 =25

‘H ofta x 8&v elvan Sexrd), Sidtt | wi] g eivar Gvwtépa 10T uixovg
100 doxpastnod cwhijvos. “Qote wévn dextd elvar 1 olfa x”.

To degddeg piyua d& xarakdfn &vios vol doxipooTixob cwhijvog
wiinoe 25 Exatootductoa. ‘H nizoig xmepoacuévyn &g otiinv tdoup-
yigov o elval :

75 — 25 = 50 ExatocTéuETOA.

172, Spwowdy deodotarov Cuyiler xevov 63,62 phidyonupa.
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IIimgoTpsy tolto 8¢ H8poydvou, 1ol Gmofov to xuPxov uérgov Luvyi-

tee 100 yoaupdpia. Zntelrar fi dvuponxn Svvang tod  degoatdiov,

yvwotod Svtog 8ti 10 tETpaywvixdy péroov ol topdonatog Gmeg oxm-

natiler o mepdlouua Cuylfer 200 yoouudowe, xal St i Moo dé-
= = el Ba ; i L

pog CvyiCet 1,33 yoauu. tno téc cuviirag xad)’ fg yivero 10 neigapa.

63,6

- = 318 re-

Adorg: “H Emgdvele 100 Gegootdrov 9¢ slvol 0.9
, 2

way. uétod.
*Edv maoootioopey 01 R thy duriva 1ol degoordrov, Yo Exmpey:

4 x R? = 318
e . s
gctous TRE— 5 \/‘Ty,lcllb’ = 5 péroa.
‘0 Byroc 1ol Gegootdrov diderar vad tol timov :
WE— % R = w =523,600 »xuf. péroa.

Aot 1 Artoov d@éoog Cuyiler 1,33 yoau., 1 xuPwov péroov da
Tuyity 1,830 ydyoaupa, wol 9a Byopev St Bdoog 1ol Exromioué-
vou G£Q0g

1,830 X 523,6 = 52,360 yphdyoanpa.

‘H avupotied) ddvaug, fitg elvar fi Siagopd tod Bdoovg 1ol Exro-
nlopévou Gépog, #al tob GhuwoT Bdoovg 1ol depootdiou (Géplov nal
neondhvppa) da elvol Yon woog -

696,388 — (52,360 - 63,6) = 582,408 phdvo.
1'¥=. To Bagouetowmdy thpog elvar 76 elg thv fdowy 1ol migyou

“Atgeh. Ilotov 9d elval & Bagopetowmody Gpog eig thy xoouveiy 100
ndoyov, elg tpog 300 nérowv ; ITunvdime tob dégog 0,0013.

Avog : "Eoto x 10 tog thg vdapyvoumiic otilng 10 émolov looe-
ponel gig 300 pérou Gégog :

x X 13,6 X 981 = 30000 X 0,0013 X 981 xai x=2,87 fxuTooT.
Td Papouetowdy thpog elg v xopvehv da elvan :

76 — 2,87 = 13,13 &xaroctdperoo.
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L7 4&. To Bugoperowov Hypog elvar 76 Exaroorduerou. [olu &l-
vau 1 EEaorovuévn sileow Ino tiig drnocwaiong Eni tiic Emwpaveiug ol
avifpwzivov cduuros, fiug tmotidetar 1,8 tetoaymvindg pétoa ;

Avoug 1 18000 X 76 X 13,6 3 981 = 18604800 X 981 divac.
‘H ateoig abim Dd elvor dvoréoa thv 18000 yikioyoduunwy.

R75. Ilola elvan i monvdimg Bhalov, Gnep dvuyodrar dvids Bu-
oouetomod cwhijvog elg Uypog 11,68 pérowv, Sray Udoaoyvowov Pagd-
LETOOV TNV oTiyulv Tty dewvier 76 ExOTOGTONETOW ;

Adoug : d >} 1168 = 13,6 X 76 =xai d = 0,885

BR76. Kawd v zoataoxeviyy  Pagopéroov, 6 #v M ®VAvdoId
swhiivt abtol dno dév EEvyxdn wedeims. IMagatnondelone tiis vdpaoyu=
owdis orilng natd tva cuyudy, dveveédn du § otnAn atity Exer Tog
748 yhwootdv. Katd iy adriy oriyudiv, 1 9xéloiroy uégoc tol G-
Mivog, 10 xevov Bdeugylgov, Eyel pfixog 122 oo tdv.” Aveihniodn téte
dhiyov 6 owMv #al maoeinohdn 8t 6 piv Uyog tol vdoagylgou =a-
téom T30 yihootdv, o 88 xevdv Hdoapyioou uégog 1ol cwlijvog 141
whootdv. Ilole elvar f drpooguignd TEGIS ®UTG TV GTLyUNy TOD mEL-
oduatos ;

Adoig 1 " Av nupasticopey thy Inrovuévny wleoy i H, 84 ELWUEV:
(H — 748) 122 — (H — 750) 141
122H — 91256 =141 H — 10570
#ol H = 762,8 yihootdustoa.

177 . Tlolav dxtiva moéner va iy SQUIQUAOV TEQrAAVUU EE
dhovviov, mdyovs 3 yihootopéromy xal arolitwe xevdv, tva Sdvata
vG Totatan els 10v déoa elg 0° xal Had micowy T6 IMuxvéting dhovpviou
gl 0° elvae 2,6 , §| munvding 100 &oog slc 0° %ol 76 elvar. 0,001293.

Avois: "Eotw R 7§ EEwrsouely  Gutig tod reguaAlpparog, xal
t ) dxrlg viis Eowteouxdis xotkdtnros. Svpuedvog medec ToV véuov 1@V

soudrwy 1@v fudicuévoy Bvide Ssuotdy, T Bdoog tiig xotAns opaigag
ol dhovpwviov elvan Toov modg 1o Bedpog ToD éxtomlouévou déoog :

gi T (Rs—f”) 2,6 X 981 =§T x R®* X 0,001293 X 981
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3
2,6—0,001293 _ r® 2,5987 R

2.6 e TG AR

—3
R
Té R Pa Exgodlerar elg yihootdpuetoa,

179, “Ev deodotutov meoiéyst 6 Altoas dEvy6vou Dnd mleow 4
“Frpoopaigdv. “Ev dedregov depdotatov dyxheler 4 Atoog Gdrov Umd
wxiecwv 5 drtuocpatpdv. Pégopev el ovyxowwvioy o 8o deodotata.
Tlota elvar 1) Bhactxd) dvvauis tod uiypatoe, Grav fi depuoxgasia drolii
Iom mpoz TNV Goyuxnv Yeopoxpaciay ;

Avoeg : “H Bhuotnd) ddvapig 1ol piyparog 9a elvan :

B EL?S.&..?E}_‘} X0 = 4,4 drpoogaioug.

E7D. “Acgborarov 10 Arowmv, nhijges Gépog nd drwoapuiot-
w«fy mieowy 76 Quyiller 215 yoauudowa. IThoes dépog memieouévov eic 3
Zruoo@aipag, Tuyiler 241 yoeuudoua. Ilola eivar fi muxvding tol dépog
£ig tThy mwleowy T6 ;

Abgeg © Katd 1ov vépov tiig uifswg tdv dsolwv, i dwpopd tdv
Su0dv mupotd v patav t@v 10  Mrowv Géoog elg thv nieow v 2
Zruocpatpo®dy. Kotd tov véduov 1ol Mapgidtrov f muxvétng tou sivol
Tdte dvo popog ueyalutépa i) eig v misaw T6.

241 — 215= 10000 X 2d =xai d =0,0013.

AP, llola elval | dvopooxd 8dvaupe évog Evlivov xulivdoov,
a z SRS 20) £ . o \ 2
Svdiopévou Evtog Udatog 20 éxatoctopérpmy thpoug nal Swauéroov 10
Zxaroorouétpwy ; [Iuxvdtng Edlov 0,6.

Adorg : “H avvvotind Stvawg elvar 1 diagopd petold 1ot Bdoovg
707 Extommlopévov Vdarog »al tol fdoovg tob Evkivov xuilvoou :

Tt X 5 X 20 (1 — 0,6) X 981 = 628,32 X 981.

LSE. O ddhvog xddwv pudg mveupatxis pnyaviis Bet ywon-

zixdnta 4 Mrowyv, zal 1 nieoic 1ol Géoog Evidg adtob elvar 76 éxavo-
2 L S 5 il

stduerpa. ToU xuhivBoou tijg dvihiag Eyoviog rwonTdiTa Mrpog,
2

zola 9c elvar 1 mieoig Bvidg 100 nddwvog, ratdmy tecadomy Avuvpd-
gzmv 100 §ufolréwg ;
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ARENE i
joie - e 6 = 12
Adouc - 156 (4'5) SANT6 47,

B 82, T povéustoov widc mvevpariedic wiyavie dexvdel D &xa-
tootdpetou petd déxna dvupdce: | tol Buforéws. ‘H doyun miecig tol
whdwvog fro 75, Ti & Selin 1o wavdperoov xatdmy déna dvupdoewy
100 EuPoréug ;

Ao

= . 7 R 10 A 1
ey e e

= E s — e X 15 = = 107 éxatocrouétoov
rla ) Al i : Ll

E®3. 0 ooy dvapoopntixiic tdoavrhiag Eyel ufixoc 4 pérpmy
xal toudy 3 veroay. Exatootdv. T toud tob xuhivdoou tiic Udoaviiiac
elvar 200 tetouy. €xaroot. Ilolov moémer va eivan 1o thpog tol  xukiv-
doov, Tva 81 wide udvng dvupdosmg tod Enforémg minowdf & Uda-
1056 coMjv ; “H drposqaipinn wiecig elvar 75 éxatootdv.

Adoig : "Eqaondlopey tov véuwov tob Magtdérrov el ta dépin tol
avaggognurold cwlijvog.

400 X 3 X 76 XX 13,6 = 200 h (75 X 13,6 — 400)
nal h = 9,87 &xatootdueroa.

184, ‘O wéhvdooc dvoppognuixiic douvriiag #Exer ulixos
40 &xutoor®@y, N rartwtéoa Bdoig tol xvkivdpov elval 6 péroa dvo-
ev tiig Empavelag tod dvuypovnévou Bdarog, 7 8¢ toun Tl cwhiivog gi-

var 0 = Tiig toufig toi uulivdpou. IMoiov 8a eivar o Gyog tol Udatog
5

o] i S st 5 o
&v 1@ cwhiivt petd v Gvipwoy tol Bufioléme ; "Atuocpaloxty mie-
oig 16 Exarostdv.

Avoig: "Eotw S froud 1ol *xvkivioou. 0 dyrog tol xuAirdoov si-

sy - = 600 S ; S
var : 40 8. ‘0 Gyxoc 1ol cwrfivog elval 5 *Epaoudlousy tov vé-

wov 1ol Maoitrov €lg tovs §bo dyxous tol déoog tol Amoueuove-
wévou dvwdev 1iic Emgovelog 1ol dvuyovuévou Udaros, mod xal werd
v dvodov 1ol EuBdhov :

(H— Y) [2—{600——_\: Ao s) el sE

g
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x* — x (H -} 800) - 200 H=10 H= 16X 15,6
%ol x = 120,7 éxatootduetoo.

SIS, Sipdviov xuhvdowdy Tpovg 25 Exatootopérowy, Pudi-
Cetat »atd 20 Exatootdpetoa Evioc vdouoyvoov. Kielopsv did tob da-
w1dhov O AvdTepov dxoov 1ol cupoviov ol EEdyopey adto xadétwg éx
1o D8paoyvoov. Ilolov thpog xatohauBdver 6 Ddodoyvoog Evidg Tod
slpmviov, &tav mwovon f 6o ; ‘H druocpawwy misowg elval 75

Adoig : "Eotw S 1 toun 1ol crpoviov. O dfg 6 dvids tol oupo-
viou natéye yxov D S eic thy mieow 7D, xal dynov (2b—x) S elg i
nteoty Tb—x. "Eqaondlouey elc tov déou tolitov 1ov véuov Magiéttou:

5 X 5= (25 — x) (T5—x)
x*— 100x }- 20 X 16 = 0
5 e .
%ol x = 18,3 é&ratostduston.

186G, ‘'O Jynog 100 xddwvog dvidag depodhumtixdic elvar dend-
%1g peyardrepog tob dyxov tol wukivdeou tiic Gviiiac. Katdniv nécwv
avuwdoemy tob Eufdlov | miecig 10D dfgog Tol rddwveg Ba yivy -
mhactia thig EEwtepiniic mécews ;

Avoig:
2H=H-+ncH, = n=1I0

E®'Y. Soud w tidetar o tdv xddwva deouviiog. H doyn
xieoig eival 76 -Exarootéperoa. Merd 8o dvuypdoeg tod Eufdlov
nieotg yiveror 19 Exatoot. Ilolog elvan § dyrog 100 adpatog; "Oyrog
tof xddwvog elvar 2 Aroar. "Oyrog ol xulivdoov dvrhiug, 1 Aroa.

Avoig: "Eotw v 6 3yrog 10U owpatog.

Tére: 19 =176 (?2———”—)’ xat v=1 Mrou.
2— v+41

188, Kddov aeoavidog dvev dmlnuiov ywontmdintos, Eyet
Byxov wdg Mroag. Metd 8vo dvuvpdoeg 1ol Eufdlov 1 Ehaotien 8-
vapie 100 meQiegoutvou Evidg 100 #dhdwvog Géoog petafdieron dwo 80
gxatrootéueton eig 20 Exoroot. “Enavelaufdvouev 10 melpana dpod
gloaydywuey Evidg tod xddwvos odua dyvdotov Gyxov. Meta Sdo dvu-
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Wadoeig tod BuBélov ebplorouey St f doynd nlecic 80 Exarooctduerou
anéfn b éxorootéperon. Ilolog & Byrog 1ol coparog;

Adorg : ‘H Ehaotwd) dvvag 1ot Gégog #vidg tol xwdwvog depav-
thiag, elvar petd n dvupdoeg i Eufdiou :

R n
Hy =H, (ﬂ_)
v

(e

2

8nov R 6 dynog 100 xddwvog, ®al V 6 Byxog 1ol wwhivdgov. Eque-

wélovieg tov dvw timov Exouey :
: : 1 e e Sh i . :
(1) 20=280 Ty ) d@ot o Gyxog tob widwvog eival 1 Altoo.
A

Mepotdpey  8e x tov dynov 1ol odpatog Gmep elofide xutd o

devrepov melgapa’ 6 dyxog ovtog vmotideral Bunspoucuévog eig Mipag.
‘H yognrudtng 1ol xddwvog téie elvar 1 — x =l 6 1diog timog
2paouolduevog didet :

1 —x 2
(9 5= L ATV - f ST
2) 5 80(1_K+V)

Al &wodoeig (1) xal (2) drlomolovpevar yivovrol :
® Te=ing
1=4{ —— )
(1 S

1 2
e )

‘Etdyovres v tetpay. oiluv éxdotov pélovg tdv EEwomoemy Exo-

HEV 1:2)(1_%;\;
ey
1—x4V
>
8t ol e — —;— = 0,66 Altpac.

189, 0 &upoleds dvoapoopntinfic dpavrilag Exet Touny 3 te-
toay. dexatopéromv. ‘H Suadoopr) rov elvar 1 péroov. “H toun tod
o ~ ~ ¢ A 1 ~ -~ -~ , ~ <
avappognTkol cwAfivos slval o ST tijg Toutig 1ol xuAivdouv tiig Ddpav-
thiag. Tlotov moémer va elvat 10 Hpog tol dvapgopnTod cwhijvog
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tva petd thv modtny dviywowy 1o Eufokéwe to §dwp @idoy Fvdg
108 ®ulivipov tiis Ddpavidiag; “H druosquiowmy mieois % aorovpévn
gml 1 tetooy. éxartoot. elvar 1,033 yhdvocupo.

Adoig: "Eotw x 1 pijxos tod dvagoopntixod owhijvog elg dexa-
téuetga. “O megieyduevoe dnp Evidg tol dvappo@nTxod cwhijvog xuta-

(2]
s e 3 S o in
rapfdver xat doydc dyxov 15 ¥ =Tlu:gu;. vno mieowy 1,033 yu-

Ldyo. natd tetoay. Exatoor. Metd thy modiny dviywaely tod fuforéms
dno obtog wutéyer ynov 30 Alrowy Hnd misowv (1,038 —0,01) yu-
6v0. ®utd TETOUY. EXOT.

‘Egapudélovies 10v véuov 1ot Maoibrrov Exouev :

=
0
At

% % 1,083 = 80 (1,038 — 0,01 x)

nai  x=068,9 8niadh 6,89 péroo.

EDO. "H dudpergog 1ol xvAivlgov degaviiiog eivar 6 Exato-
otoperoa xal 16 Uwog 20 éxaroord. To Sgiov 1ol xevol Gmep Slvara
va Emrevyd{ elvon 1 yihootduergov 8pugyioou. Znrelton 6 Synog tiig
Emilnuiov ywonmxdinrog, »al, bmotdepévne drolitwg Golloviiov tijg
rotwtépas Emipaveiug 1ol nukivipou viig Gspavthics, ®ol the xdrw Eme-
@oveiag 10U Eufichov, va ebpedf to Thyog tiic otiing 1ol dépog Evidg
i Emlnuiov ywontxdéinros. ‘H gEwrteoun alecie elvar 76 Exatootd-
wetoa Voouoyvoov xuth thv didoxeiav 1ol mEwpduaTos.

Adboig: *AqoT § deouvidia div Slvatul va maguydyy xevév, & ane
6 Bvtdg tiig Bmlnuiov ywonudenrog, el thy dtpocpatoxny xisoty, dmo-
»td ulav Elactxny dlvapy Tomv mede Exelvny 10D déoog 10T xddwvog
Gtuv 6 Eupohevs elval dviedds Mpopévog 2vidg 100 xulivdoou tiig Ge-
ouviilac. "Eotw howmdv v 6 dyros tig Emlnuiov ywoentwmdmrog. Kata
10V vopov tob Magidtrov Exouey ©

VX T60 =n X 3? X 20 K 1
3,1416 X 180

ov VA — i T 0,744 wufwkd Exatoot.

mnu
e
ol

‘O 8yrog oltog eivar yrog xuhivipov tpovg h nal toufig mr.

7 X 37X 20 % 1

- el i e
Emouévoc : >3 < h 760
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L 9E. *Evidg doyelov, ywontndmrog 2 AMromv xal H{dn mhioovs
Geotov, 9md mieowy tonv moog Ty Efmrepuiy, VékeL Tig vO cuumunvmoy
déoa tf Pondele Geoodhmrudic pmyavie, tig 6molag 6 #xUAwdoos Eye
Hynov 0,25 Alroug.‘O dno ovvog Aapfdveral #x tile druocpaious, Ng i
wigoie elvar 76 fnatostduetoa. Na Omoloyiodf 1 mieoig Evrog 1ol do-
yetov perd 30 dvvpdoeg tol BuPoléme thic unyaviic. “H xlecig abm
Y& Enpodletan gl yhidyoupua, “H muxvéine tod O8guoyloov elvat
13,6.

Adoug - Eic &xdotnv dviywowy 1ol Bufoléwe elofitds Evrog tol
Soyslov ula nala déoog, fing xaréhafe doyxds dyxov 0,25 Um0 wleowy
1 druoog. Katahaufdver évioc 1ol Soyelov tov dyxov 2 Arowv Omd
nieow p, Sidoubvny 67d tob véuov ot Magibrrov :

0,25 X 1 =2 p,

) e = 0,026 &éxaroctducsroo.

e

i 0,25

ov Pr= 5=

mu
fa

Kara tov véuov tiig ulEewg tiy deolwv i aleoig attn mpootideran
ele Ty doyuxiv mieowv tol deolov tol Eyxexdeiouévou Eviog tol doyeiov.
“Qote uetd plov dviymowy 1ot 2ufdélov, f niecie el druoosguioug

loolral :
1 4 025 .
+ 5= dtnoogose.
Eic 1 téhoz tdv 30 dvupdoewy tod Eufdhov 1) mlroc S elvan ;
30 < 0,25 3
-+ ——— — 4,75 dtuocqp.

2

Awd va Erouey thy mieowy tadiy el yhdyoapupe #otd teToay. Exa-
toot. Exqodlopev xav’ Goyde slg yhdyouupa THy TNy Thg atu. mié-
gewe. At looduvauel mods 1o Pdoog otilng Ddpapyvgou Toudis 1 te-
Toay, xat. xal Tpouvg T6 Exart.

“Htot : 76 % 13,6 = 1033,6 ypauudoia.
‘Erouévoe 4,75 dtuwoop. tooduvauoiot mpog 1,0336 yihioyo. X 4,75

— 4,906 phidyoau.
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IV. © EPMOTHZX

A’. OEPMOKPASIA KAI AIASTOAH TQN ZQMATON

1 9. Eic nolav Seonongusioy td depudperon Dapevdit ral Kehk-
glov dewviouvv tov abtov fadudv ;

Avcig : “Eoctm c 10 piinog wids diapéosmg  elg v ®hipoxo Kel-
stov, xol £ tO wiixog wdg diapéaems slg v xhinaxa Dogevdir. Ila-
olotdvovree St x tov Goudy tiv devwvvopévoy Pududy Exltdv o
whidnmy, xal gxgpodlovreg BTl 1O Wijrog T neothapPavipevoy petatu
10T undevde xal tod dmmédov tob Hdpaoyveou elvon 1o adtd  Eml Tdv
S0 whpdxroyv (Suvvdueda vé ta drodéowuey), Exousy :

xc = (x—32)

*EE dhov yvwollopsv Bt : 100 ¢ = 180 £
2y & S e 3 x—32
AwooBvteg ®ava péhy Exouev : B e
& ob x = —40°

1 92, Na& mposdoosdf § Seounonoasia S v dmolay 6 doud-
wde 1oy Sexvvonévov Bududy dmo tof Jeopouéroou Tob Keholov elvat
Rl o b : 5 SR . .

& uéooc Boog tdv dodéviwv doududy vo TV §vo deppopéromy Pew-
pigov xal Papgevdit.

Avoie © “"Eotw x | deouoroacia ol Kelolov f @vromoxgivopévn
e T0 modPinue. “H #vdeitig A dvuiotoyolon el 10 deopdperoov Pew-

g <4 ; 2 "
pogov 9a elvar = x. ol fi dvrotoyotod glc 10 100 Dugevdir
- 32.

Katd 1o modPinua da Exouey :

X

o
|

= TQ+TF 2 ool iyt tei i\ R
To = G 1 S — TR
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g€ oD QXZ%X—FB?
- 160 s
not X—g‘aﬁ = — 53 )

To deguéperoov  Peopvoov 9 deify :
1 4
R AT TR TS gu
(56) 3 S ; 4

Kai 10 deouépevgov Qagevdit:

Qo) b

1 9
sl iy Sl P o
53 3 X = -+ 32 64°.

194, KvlovBowog cwhily ddhvog, ¥lelotde xatd 10 xutdhregoy
dngov tov Exei ufirog 1 pérpov. Iolov Hypoc H8oaoydoou eig 0° mpé-
meL va phpousy, tva, tpovuévng tiic Degpoxoaoias, t6 Sidornua pe-
10D i ®x00u@iig To¥ cwhijvoe xal toli xévrgou Bdoovg Tiig Udpapyu-
owrfig wdlng mapauévy crodeody ;

: S Rl Sy . 1 <
O ovvieheatis ths xuPuxiic Staotorfic i) Vdhov elvou 35700" Kai

6 ouvtedeotig tiig xuPuxiic Stactodiic Tob H8pupyipov 5RED -

Adoig: IMagiotdpev i x o ratehouPovépevoy Hhpog Umd 10D
b8gaoyvgov elg 0°, wol ik y w0 revahaupavépevov foe Had 10D
doapydeov el plav olavdfnore Jeopoxousiov t. Awk 1 tov cuviehe-
otV Tiig yoouuixiis Siaotorfic thc Udhov. Kard 1o nedéPBinua B
Exwuey :

. x v
100 — 3= 100 (141) — 2 (1)
A v wooodioglowpey 10 y mapuooiiney St eic t° 6 Fyxoc tob
Udpapylgov elvar :

S(1+21t) v Grov S 1§ toun tod cwhijvog , 21 § xar’
2 , 5 o S o = o = 3
Emipdvelay ouvieheotig tod Odhov. "EE &hhou , 6 Jyxog oltog duvaral

va Exgoacdij xal dc ERg -
Sx (14 mt)

B of y(l4+21t)=x(l+mt) (@)
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5 g
HOLS = —1+21t—x[1-#(mw21)t]

‘Avitahot®uey Ty v tadmy eig ty Eloouey (1) xal #gouev:
100— = 100(1+1t) —3 [l—k(m-—ﬂl) t }
X
0=1001t —3 (m—?l)t (3)

‘H oyéoic alitn moémer va dopistatar, ofadfrote xal dv elvar fitun
thg Ysouoxoaciag t.

“YmoOétovieg t = 1 8d Exouey :
5% et
0=100 1— 5 {m—ZI)

2001
m—21

2 =
ES OV X =

Ty

A9, Booouetowmdv thpog 75,5 elc deouonousiov 15°, va dva-
$I7 elg Yeouonpaotav O°.

Adoig:

1 9DG. "Evidg xapivou, tiig 6rolag Inroluey v deoporouaiay,
détopev odfdov uetakhivny Eroveav eig 0° ufjxoc 1,10 péroa. To ui-
®oc thg odfBdov yiveraw 1,107 wévoa. Mol elvar fi Deguorpucio tiig
®opivov ; Xvviekeoti)s dwaotodiig petcihov 0,000012.

Adouc: 1,107 =1,10 (1 - 0,000012¢)

xal & =—153023

1 97. Katd ndoov peruPfdileron 10 pfinog otdneds odpdov wi-
#og 1000 pérowv slg 0°, 8rav 1 Seouonousio perafdietar dno 0° ¢ig
40°; ‘O ovuviedeoths tfis  yoapuxfis Sixctodiis 1ol adiigov slva
0,000012.

Adoeg:

1000 (1 -~ 40 X 0,000012) — 1000 = 0,48 pérou
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198, Sgaioa owdnod Swuétgov 5,01 Erxaroctdv eig 0° tomo-
Seteiran 2l duxtuMou Ex Yevdapylgov B Exatoctdv Stapétoou. Eig
wotay deononpuciov 1§ opaipa G& 81éhdy i ol daxtukiov ; Suvte-
heothe Slaotokily Pevdagydoou 0,000031.

Avoig:

5,01 (11-0,0000118 t)=>5 (1-4-0,00C081 t)
xai  t=104°2T7.
199, Kulvdords cwhv tdhwos wixove 1 péroou ol ducué-

: s . 5 S S caa , 5
toov 2 &xatootdv lg Segponguoiov 0° seoiéger Vdodoyvooy uéxoL w1
wove 0,95 wétpwv. Eig molav depuonpaciay 9& eivar 6Adxingog 6 cw-

My whijone: Svvieheothg xuPudis diactoldiic i Ldhov 35700 °

Adoic - O dyxog 100 Bdoaoyvgov elg 0° elvan 1 m X 1 X 9b.
‘H yoonuudte 109 coifivos slg 0°elvar 1 7X13<100.
Eic v deguorpuciav x

: Aai e X
a X 13X 95 (1 -+ 5550)—T:X1X100(1—[—38700)
wai x=344°

200. ‘H muxvéue ot doyvoov elvar 10,31 eic 0% ‘O cuvrehe-
othe e wuPuic Siwotodfig rou elvar 0,000058. Na eboedf] A mv-

wvéTne TOU Eig 1500,

Adoug:
e 110,31
107 1 40,000058 X 150
2O 8. ‘H munvétge 108 9dpaoyvoov elvan 13,6 eig 0°. ITola #

=10,22.

auxvdne tov gig 20°; Zuviel. dwwotoliic UdoaQY. === .
U IS oaQy E550

Adoig: dyn— s 13551

e . o ; s ok 5
2SO2. Solyv deopopéroov ExeL diduetgov 10 10D 7ALOGTOUETQOV.

Td Soyelov tol Jeomouéroov eivar xvivdowodv xal Exer Vypoc 1 Exoto-
otov xal antive 2 phootopétomy. ITolov elval 10 pijrog tol Poduob:
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e 1By 100
AversiVa\ sern zeon) — 1 1‘”(1+58‘00)

ke 2 \* Sin T 1 N
\»n—:t(lo) X1 nal U"_ﬂKQ_OO)Xk
xoi x =020 9 2.5 yphwootdusroa.

253, Ocsoudueroov Hdoanyvowmdy Pudiouévov dhéxhnpov Eviog
Tyood deopoxoacias oradepds dsuvier 95°. Ilolav depuoxousioy Jd
Seiky, &v Pudiodf udvov 1o doyelov xal td ndiw péoog tol orehéyrous
tol Yeononéroov néyor 1o Baduod 6° ; H EEwoteomn Deguonguoia
elval 12°.

Adoic : Taoatnootpey Ste to 93 elvan Ttaov modg 1ov Cnrovuevoy
Gowdudv ovv tf petaPolrdi 10T dyxou v deixviovol (x — 6) Suupéoeis
Gano 12° glg 95°.

‘Emonévog Ex0UEv TV OYEGLY ©

i 2=0312,

20 5. Ocouductooy Keholov Budilerar &vids Dyool uéyor 1ot
Baduot 25. O dgdoyvoos Gvépyeral néxol tob Buduod 110. Iolov
Badudy da deltp to Veondustoov tolto, &av fudicdf évidg deouod
fyood péyol totr Emunédov Smov oronard 6 Ddodeyvoos i H Ewreourd
deouonoacia elvar 15°

Adorg . To uéooc 100 oreléyove 1o mepihaufavéuevov perald tod

Buduol 25 »al 1ol Puduod 110 moémer va Jeopavdp Gmo - 15 elg x°
<

(0 ©dpdoyvoos xoi fi Uahog Baotédloviar. O douludg v Padudv
x diderar tmo tig Efcdoswg:

1 1
x = 110 4} (110 — 25) ( 550 38{00) (x — 13)
nol x =111°26
205 . Zhuu otepedv EmmAéel Evidg Uyool Jspuoxgusiog 0°) #al

: ; 5 4 ) T SO0 2
10 tepdyiov toU Pudiouevov Gyxov elvar T T 6hxol Oyxov tol

sduaros. “H dsonoxpasic tol dypol dvéorerar el; 25° xal 10 oduu
Buditetar hiows Evidg tob Dyool. ‘O cuvieheothg Olaatohii; tod ore-

9
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oeob oidpatog K elven 0,0000026. N eloedf) 6 dndrutog ouvielectric:

Siaatohiis Tol yood.
Avorg: "Eotw V, 6 8ynoz 1ol odhuatoz eig 0°, P t0 Bdpog tow.
do f munvdrng 100 dypod eig 0°. Katd 1o mpdfinua &6 Syxog 1ol Enro-

V.

> S e 98
mlopévov vypol eig 0° Omd 1ol cdpatog eivae 100

Eig v Seoponpaciav tavtnv 10 Bdoos tol odpatos eivor ioov
np0g T fdoog T0¥ Extomilouévov Uyood (suvBixn looppomiae Emimhedy-
TOV copdTov).

98
(1 P= =5 VoDu.

Eig 25° 6 8yxog tol aduaroc yiveron VO (1 4 25x).

Eig 259 i munvding tod vypod yivera 8mov x 6 Cmrov—

d,
1 4 25x
uevog cuvieheotlc diactohfic.

‘H doyh tov Erundedviov copdrov, eig vy deopuoxouciav tai-
v 9d wdc Sdony :

: i
2 P=V -+ 25 i G
) Vo Bx). 1+ 25x.

*Ex tév &wodoewy (1) xal (2) EEdyopey :

98 b d,
= Sarxr AILGY, el

100 S B = (1 '—202')'1—1—25:(
P 98 _ 1 25x
i 100 1 25x

206. Eic &va ténov Snov 6 ano elvar Enodg xal § deouoxpo-
alo 19°, petpotpev did xuvdvog pm Staoccellopévou 1o PBupoustoidy
Tpoz, ol edplonouey 725 yihootdpergn. Znrelrar lov. IToiov 8¢ Aizo
w0 Gyog tob ddpupydgov el 0°, 10 Smoiov S Buéroa thv adthv alsoiv:
2ov. Iola 9a elvar § véa dvdyvoois 2xl 1ol zavévoe Sray dd Gyid-
oY) T xataxopUpwe 10 Pfupduergov eig toc D péromyv ;

2vvtedeotng diaotol. vdpapydpov 0,00018

xal  x=0,00084.

» » &égog 0‘00368
TTunvéng d8oaoyvpov eig 0° 13,6
Bdgog Mroug dégog 1,293 voau.

Adeis: “0 timos s Pugopsroxiic dooSdioeme elva :

1+4t o s
Ho—H T—t?t Omou A 0 cuvtedeotiis tfis youupiniic Siactohiis ToT
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nav6vos, m 6 ouvieheotis tiic xvB. Swot. Tol Odoaoyvoov. ‘Avrixa-
dordvreg elg 1oV dvo timov Eyopev:
1

11-0,00018 %15

20v. To Hyoc 1o tpovpévov 68guoydoou Hd elva dhiydreoov Stav
Vpwdf eig Bpoz b pérowv. ‘H Eldrtwog 1ol fupopetorod Hpovg Sa
elval Tom modg 10 Hyog otihng HSpaoyipov el 15°, traviic vit looogo-
mion ulav otiinv @éoos 10 wétomv Mhpouvs elg thy adthv Seouoxoaciav.
Aty Bidetan Dd tiiz rutotéow Fodosme ovu@dvog tods Ty do-
MV TV cvyrowvovoltvioy doyelmv :

oo 0,0001293 : 13,6
5000 ~ 1-0,003663<15 ~ 11 0.00018 %15
‘Extelolvreg t¢e nodEerg Aaufdvopeyv: h = 0,45 yihootéu.
To Bagoustoindy fpog 1 wagatnondéy 9d slvar:

H,—1253¢ =1723,04 yihiootdueton.

725 — 0,45 = 724,55 yhwotdueron.

LO7 . Ao 0dfdor, i uia B2 Odhov, xui fi Etfon Ex yohxod, Exov-
owv eic Yeouorgaciov 0° 10 wltd ufixoz 4 pérowv. Osouaivopsy du-
potépag eig v aduiy deouorgaciov. ‘T dwpopd tdv unudv eivan
oo 0,004 pérou. Na moooduwoowdi, i Oesouoxnoasic péyor tiig
6molas 2deoudvinsayv, xai f oxetind) Emiudxovels Tov,

Zvvtek. yoau dwoot. tiic ddiov 0,000018782.

» » » 10t yuixot 0,000017182.

Adoig: "Ectw 1 10 pijxog tic dalivne odfSov, I’ o ufixog tiig &

yohrol eig t,. Kaléowpey d v Stagopdy | — 1' tdv 8o pdfdmv g t,.

"Eqouey : =1, (1--it)
®ol I"'=1, (1 & A't)
2 od Il —d— L)
5 . d
Erxouédvog — L0 :T) :
’;—\vnxaﬁwti&vreg S tdv aodudv Exouev:
,004 )
t= 0 —625°

4 >¢ 0,0000016

‘H attnoic tiic takivne 0dfdov elvarl — 1, zal dopod 1=I, (1--At),
M mpixuvore atitn elvac:

1—ILo =1, M=4<6253<0,000018782 = 0,046955 u.
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“H 2mwudinuvers the yoduivng 6dBdov elvar '—1° , da elven :

I'—1, =1, Nt =4 X 625 X 0,000017182 =0,042955.

208 . ‘0 3yxog 6 xotohaufavéuevos wetald v yoauudv 0 xal
100 deopopétoov tivde uetd oreddéyouvg eig 0°, elvan 5 =vf. yihiootd-
uetow. Znteitar v Srroloyiedf 6 Byxog ot doyelov Tol Jeououéroov,
yvwotod dvrog Bu & ouvteheotig Tiig &moAdrov diactoldiz Tol Gdouoyy-
oov eivar 0,00018, xal 8n 6 cuvieheotiis tiis ®uPriis diactoldig tiig
Sdhov elvar 0,000024.

Avorg : "Eoto V »ub. yihootduetoa 6 Syxog tol doyelou uéyou
o8 0 tfic draoéoewe. ‘O ©dodoyvoog &lg 0° watahuuBdver oV dyxov
V, nai eig 100° 9a xatahdPy dyrov :

V (1 100 X 0,00018).

‘0 dyxog obrog elvan Extong dyxoc 1ol Depuouétoov péxol tol on-
peiov 100 elg thv Yeoporouciav v 100°. "EE dMov 6 dyrog 1ol me-
oeyopévou sig 100° elvar

(V 45)(1--100 3 0,000024).
Todgouey tiv ioétnra : "Oyros meguéyoviog = "Oyxov megiexonévou :
(V- 5) (14-0,0024) =V (1-0,018)

*Ex tiic #adoemg tovrng &dyouey V. = 321 wuP. yihoot.
B’. AIASTOAH TQN AEPION. TIYKNOTHX TQN AEPIQN.

209. Ei; rolav Yeouoroasiay moéner va Jeoudvy tig plav pa-
Tav deolov =g 0°, iva 6 dyxog tou Surhaciasdi ;

Adoig : "Edv V, elvar 6 dyxog 1ol deofov elc 0°, el tiv Intov-
wévny deouongaciay x Bd Exouey :

2V, =V, (1+5%)

#al e — oL

<28 . ‘0 Jyroc ndlne deoiov gig 15° elvar 400 »ufued Exaroatd-
uetoa. Eig moiav Yeopoxguclav 6 dyxog 8¢ yivn 500 xuwf. éxarootd-
petow, tig méoewg domoovuévns oradends ;
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Adoeg : O Fyxot elvar dvdhloyor tdv Siwvipwv g dtacrolis.
t
ot 1 -
500 & 273 5 P
—_— ®al T —8
400 1k 15
273

28 B. 15 Avow dépoc Yigovrar Gmd 27° el 7° Ilofu elvar #

gEldrtwolg 10T dyxou TV

Aboug - Vip =V, (

‘H gldrtwoig slval pide Atoog.

2B <2. Zgaioa Valvn Eywdeler 2 Mroag dvOoaxxel deolov, 1
Sepnoxpacia eiven 200 xai ) mieoig 76 Erorootduetpn Vdpupylpov.
Ocepuaivoney v ogpaioay eig 220° nal Gpivouey vi ouyrowmwioy UETS
s drpoogatous. Nanpoodiootsdfi o Pdoos 1ol deolov, 1o 6rolov a
SapUyn & tiic opaious. Zuvrekeotis youu. tiig vdhov A=0,0000087,

muxvétng to¥ Geplov 1,5, ovvieheotlis Swnotoliis tol deplov o =
0,00367.

Avoig : “Eotwo M 1 pala tol deolov mpd 0¥ mewgdpatog, ol M
fi wila o0 Geolov Srav dvoitwuev thv opalpayv. “H wile x tob &eg-
youévov deolov d¢ elvar M — M.

a R e Vidia H
Ex 10U timov M= T8 0 L ab)

2] 0 ¢1,293 76
EyouUEY M Xhp~ X1

= 76 (1 20 X 0,00367)
Eig 220°, 6 véog Syxog tiig Ddlov elvan :

(1 -+ 220%) e -
2 = A aledntdg 2 (14200 #)

Tvwopilopey Ot 6 ovvieheothe tiic rufudic draotohils elvar 1oLhd-
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atog toll cuvieleotol tiig yoauuxiic diaotohfis. “H pdta tol deofov 1
diaugvovon Bvidg tiis owaious elval ouvendc :

2(1 2003 X0,0000087) X 1,561,298 X6

M =
. 76{1 1-220<0,00367)
Kai &xedn x elvar toov mpdc M — M’ Epopev:
r 1 1-0,00522
— F 9 — A ool e e
x=2X15X1,293 | I T 505%0,00867 — 12200, 00367]

xal x=1,4D ypapudpiu.

28 3.Ivooilopey u 6 Grpoogpaioindg afp drareheital 28 799/,
atdov =ad 219/, 6Zuydvov.Na dnoloyiodf lov. “H nieoic, thv Gmolay
Exaotov v degiwv tovtwv 8Euoxel Evide widg Altoog déooc. 2ov. Ta
oyetind tov Bden elc 1ov {Biov roltov dyxov, yvwetod dvrog St 1 oyé-

o

ot 10T Bdgovs m tiig Mrpug dldrov modg td PBdoos m’ tiig Atoac d%u-

5 s

Lo e . i 5
yévov elva TED ey Bdpog tiig Aroag tod dépog slvar 1,293

yooupdoLa.

Adboig: To modrov Zpdmua Satumoltar xal dg e : Avaury-
 viouev 790 wuf. érxor. aldrov elg thv misowv 76 perd 210 va. Exurt.
dEuydvou eis tiiv abtiy mieow' & dyxog yiveraw téte loog modg piav
Azoav. [Tofo elval 1) ueou) mizoig Exdotov tdv deplwv ;

Aw iy nieav tob alortov, thy nolav maplotdvouey did x, & vi-

wog tijs wikewg v deptwv dider :
790 X 76 = 1000 x

! 790X 76
o % — e g ‘

i1 X 1000 0,04 Exatootducstoa.
Kai 8 v sleowy v 1oi 6fuydvou :

21076 = 1000 y

o

3
£

L 210 X 76 . ,
EE o y= T?;O‘ = 15,96 é&xarootrduetoa.

20v. To Bdoog P uidg Mroug dldbtov elg v mieowy 60,04 &xato-
otop. Yo sival:

m X 60,04 m m X 90

P T = —{ogg ~ Orovm 0 fdoog tis Altguc eig v mie-

oy 76 éxaroor.
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"T% Bdpog widg Airoug dtuydvov P’ eic thv aleowy 15,96 da eivar
mit S 96 m’Xw
76 Tl

AwaigoTvreg notd wéhn Exopev :
P mX79  14%79

IS S| T
Kot Goydg #gousy P-LP'=1,293,

B —

“H AMoig tdv dvo todtwv EEtodboswv 3idel vag Svo tpdg P=0,990
yoouudowe, xal P’ = 0,303 yoauudora.
Tda Baon tadta Gvrotowoly énl tolg &xatdy :

019903100, ot
o =176,6D aldrov.

& 0,3033>(100 2 e
Haot "*'J.‘?T' — 23‘44 oéuyovou.

20 4. Aoyglov ywontxdintog Evog Alrgov elval whijoes Gépog
=0 mleowv pidc drpoogoioas nal elg Jeopoxpaciav 17°. To Soyxelov
ToTto nheletar Sk wurhixfis Emiotonidog driivog 0,02 pérowv, Mg Exet
fdgog 21 yhdye. Eig nolav deopongusiav moémer va deoudvy nig 10
Boeyelov va 1 #rwotopls dWwdf ; ‘H dipooquiguny wleoig elvar 760
ythootdueToa,

Adboig © "H Empeoouévn mieoig inod tfig Emotonidog &al 1 teroay.
Exatoot. Empavelag elvar :
21 5 .
p = — = 1,651 yihéyoapua.
45
ALl vo Exgodowpey thy wiecwy Tadmy el drpoopaloas, doxel va
sre@dduey 8t atihn 0éoapydoov T60 yhioot. Uyoug dvriovouel elg
3dpog 1,033 ywihioyo. ®urd teTO. €%

el
P=708% —

*H 6Axen mieoue, fitig EEaoxeiton Eni tod deplov elg myv Enrovuévny
-Beoporoaciay elval 2,6 drp. [Tagaoricmuey Sic x 1y depuoxgasiay,
=iz v 6molav moénel vi dspudvopey to déplov iva dvamrurdfi 1 8ha-

sTin dUvapg t@v 2,6 dtuoopaig®dy.

‘Erxonévog 1,6 drudog.
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*Equpuélovieg 1ov timov 1ol Gay—ILussac elg 1ov dépa tol do-
yetov Eyopev :

1 2.6 2 - S 5 Sl
e gmov o 6 ouvielsothg tiig OlaoToMilg TMV
14+17a l4-xo
deotoy = 0,00367.

*Ex tiic oyfoewe tading EEdyopev :
2,6(14+17a)—1
R e T T
o
xai x = 480°

28 5. Sguion degootdrov,fig 6 dyrog elvar 60 »vf. uérod, elvan
aMione O8poyévov, tob drolov i muxvdms b¢ meds tov  dépu elvan
0,069. Tlotov mpémel va eivar 1o Bdoog ol megualbpuaros, tva @ddvy

s o <9 A g s 152 vihioots ;
gie fyoc, Smov i Seoponpasic elvan B° xal # nleog 152 yihootdueroa ;

Avoig : Eictd Yoz 8mov 10 depdoratov da atadi év lcogoniy,
o Bdoog 108 Extomlopévou dégoc B elvar 10 ddooicun thv Popdy
107 2owieowol deolov xol 1ol meoworlppotoc. “Ag xakécwusy o 10
Bdoog tol meguraldppatos

1,293 152 _ . 1,293.0,069 . 15,2

o e Te T
275 TS
9 £
= 60 2#9”3_ —1,:}:2 (1—0,069) — 14,18 ypihidyoaupa.
1+i [i5)
273

21 6. Eic nolav depnonoaciov moénel va tpwdf 6 dle dego-
atdtov pé Jeopdv Géou, tol Smolov ©d meprdluppa xal 1O ordpog fu-
yitovor 130 yhbyoupua, xai 1o 6moiov 6 dynog elvar 200 xuf. ué-
toe, iva otudf 2v loopoonie Evidg Enool dépog Yeomonguoiog 0°;

c o

‘Y rodéronev St 6 dyxog 10l Gepoordrov elvar otadepdc.
Adsig: “Eotw x 1 [nrovpévn deouoxoacia. "Edv Expodowpey
the ndlag elc phidyoanue, 7 Eowag thg lcoppomiog o elva :
200 . 1,293

X
o3

130 = 200 . 1,293.
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2 1'% . *Acpdotatov xevdv el Pdoog 1452,465 youp. [IAfioeg oo
Evde Enood Geplov elg thy wleowy T3 Exaroor. Hdacoyioov xal ele 120,56
ZyeL Bdoog 1465,418 yoap. “H ywontwding 100 Gegostdrov givan 7,234
Atoat gig 12°,5. Zmreitar 1o Bdoog widc Mroag tol deolov tottou, ®al
i murvéTg Tov ig 0° xal §xd mieowy 76 Exatoovon.Td déolov wal 6 dng
#youcL 1oV adtdv ouvieleorny dactohiig 0,00367.

Avoie: “Eotm x 1o Pdoog glc yoduna wig AMroag 1ol deplov tol-
tov eig 0° xai Lo v mleoww 76 Exatoot.
Tb Bdooc P tév 7,234 xuf. u. tob deolov tovtov elg 12°,5 xal o
mieowy 73 9 elvar:
= 1 34X xX 13
6 (1 126a)
Suvendc 10 Bdoog totto elvar Tooy mpog Ty Sagogdy
1465418 — 1452,465 = 12,953 yoau.

Oa Exwpev howwdy :

T2BAXTEXX 100
W‘]‘ 50,0036 = 12,953 yoau.
8E ol #Edyouev: x =1,949 yoau.
‘H moxvdine 8¢ da elvan:
1,949 -
S e

2N &. Aéwa Mroaw §vdg deolov elg 27° imd aleav 68,4 Cuyi-
tovowy 16,15 yoap. ITolo elvar TuxvéTng toi deplov todtov oyet-
nig 7oog TOV Géod ;

Adgric: Aéxa Mroow déoog elc 27" xal dnd mieow 68,4 Cuytlovowv :

10 X 1,295 6__‘?64_
= 10,59 yoou.
it
973

‘H muxvdne tob Geolov oyetndds mpds tov Géoa iz 27° xal nleoy
68 4 elvar:
16, 15 Y=
d= =1525
10, 59

<21 9. Eic nolav deopoxpasiav 1o 8tvydvov, tmd alecw 19, Exa
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iy abtiv muxvétnra thy Grolav Exew xal wd $8poydvov elg 0° xal mie-
ow 16 ; Iunvéintes oyetidic mpds oV Gépa, tol pdv diuydvou 1,1056,
100 8¢ Ddpoydvou 0,069,

Adsig: [Tunvétng tol dEuydvou ez thy Depponpaciay x xal Hrd
nieoww 19

1.1056)(0,001293—;—2
Sl
1 [ £ ",‘3

IMuxvétng tol H8goydvou eig 0° xai 76 :
0,069><0,001293
‘Etiodvouev tdg §do tipdc:

1.9 X
A ] b
1,1056 . = 0,069 ((1 , 273)
xol  x = 820°6

220. Ao doysie A xai B, ywonuxdnrog 1 xal 2 AMrowv, me-
otézoval 10 pév A Géou eic Yeonoxouciav 15° wal ©md mieowy 720 A=
Mogtop. dpagydgou, 10 88 B Exiong dépa Deppoxnpuciac 20° xal Hmd
aleaw 4 1)2 drpoopaigdv. Svyrowvovoipey th dvo Soyela Sud owhi}-
vog dvolyovies tdg otedguyyag aitives 9a whelwot. Znteizan lov. N
Umoloyiodf w0 Bdoog tob dépog t0 Smolov 9d Exgevon Ex tob doyelov
B €ls w0 doyelov A, Srav ) Deopoxoucia elc 1 o doyela dadyn yivel
ion modg tiv 1ol megifddhoviog  péoov 15°. 2ov. N& mpocdiogiedf N
nieows 1ol deplov xate v ouyuly tadmy elg t& Svo doyela.

3

To Bdoos widic Mrgag dfoog elg 0° xat §xd micowy 760 %thtoot. gival

=t

1,293 youp. xai 6 cuvieleotic diaotodiic —— .0 Synog 1ol Eowre-

273

-1

owol 100 corfivog 8&v aufdverar b’ Syuv.

Adoig: "Eorw V' 6 nateyduevos Syxog Hmd 100 Gépog tob Soyelov
A €l vy bty aleowy x. "0 véuog toi Magidrrov uds 8tdew :
" 200
V= — litoaL
x
"Eotw V" 6 xatahapBavéuevog dyrog Hrd 1ol déoos tod doyelov
B &l vhv nieow x wal elg thy reliny Seopoxoaciay 15°,
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Tvwpilovreg 8t 4,5 dru. = _§-A phoot. Vpupy., D& Exwpey:
2oCUIR0. T Vi
2(1 -200)  (L-1ba)

1l e 9X760 (1 4 15a)
R )
rai apod V' -+ V"=2 »uf. mak., duvdueda va yodpwuey :

b [720 9X760 (1415 q):! iy

AMroag

T ({200
el e o :
c,E o — 3 == m .-.40-'— 2241=2481 xt}tlDGYUH.

20v. ‘O dyxog 10l Gépog Gorig Bxpdel Bx tob doyelov B elg o o-

yelov A elvar Toog mpdg V'—2

A (Q—XEB-QJI-FID @) 2) Mroag .
x(1+420a)

Td Bdpoc tilc Aitouc tol dépog elg thv tehkhv nieow x ®al elg 15%Ivan:
LG

T (14 150) 760 °

To Bdoog Emopévme tod déoog 1o Gmolov Exofer Ex tob Belg 1o A elvon:

1,203 x (9x760 (1--154) “2): s
(1 + 1ba) 760 x(1+20a)

229 . “Yad thv adev nisow, ula péila déoog eic 150° xarahop-
Bdver tov ooy Syxov,Bv xarahauPdver nala H8oydvou g H0°. ITolog
elvar 6 Adyoc tiic udlng tol dépog mods thv wiCav tol Gdpoydvou ;
TTuxvétng B800ydvou dg medg tov déoa 0,0692.

d

Adoig: "Eotw a 1 muxvding tod dépog elg 0° xai 76.
@ X 0,0692 8¢ elvol fi wuxvérng tol Hdgoybvou eig 0° xal T6.
“Botw V 6 8ynoc 1ol dfoog wai tot vdeoydvou, M i pdlu tob dépos,
xei M’ 1§ udla tol Ddooydvou.

1
Mg e L e 006 et
® T 0 gl U
o 25
e 34 g N s e,
Emouévag ™ T 273130 0,0692

®
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I’ ©OEPMIAOMETPIA.

222, Aoyelov 2t dpeydirov Bdoovs 30 yoaunaolwy meoiéys
500 yoaupdown T8utog elg 20°. *EuBantifonsv 108 yoaupdown oduc-
tog Deouod el 100°. “H tehid) deopoxgacia sivar 21°,815. Iloia elvor
T eldued) deoudng Tod ohuatos ; Eidunn Bepudtne Sosyxdizov  0,09.

Avots . "Eqapgudtovies tov tinov tiig uedddov tév wypdrov Eo-
wev: (500 - 30 X 0,09) (21,815 — 20) = 108 x (100 — 21,815)

®ol x =0,108.

L3, ‘H eiduxd) deopndme tod yxodxo® elvar 0,095. ‘O cuveehe-
otie Tig youppwic Swuotorfic ol perdilov tovtov elvar 0,000019.
Td eldwdv Pfdpog ubtod 8,87 &ic 0°. Zntelral va eboedd, wolog dyxog
wohrol ele 100° moémee va Pudiodq] 2vtdg 1 yhoyedppov Bdatog 4°,
iva 1 Yeonongacio 100 Ydarog yivn 10°

Adorg : *Eoro M fi ndle wod yuhrod eig 100°. Aw thg uedodov
TOV pyndrov Exousy
M % 0,095 (100 — 10)= 1000 (10 — 4)

W GOVO_O

8,55

®ol = 701,75 yoauudorc.

°Et dMov, 6 ovvreheoths tiig »xuf. diwot. tol yadxol eival Toog
modg 3 % 0,000019 = 0,000057, #al f muxvdime d tol petdhhov tov-
1ou elg 100° elvar

sy 8,87 R i8I0
= 1 (100X0,000057)  1,0067
‘Enopévos 6 dynog V tol yarrol d& elvar elg thv deopoxpaciav
oy :
701,75 _ 701,75X1,0057
A s 8,87
22 2. Avauyviousy 300 youuudoin tnrouévou mAYOU UETA
700 yoaupaoimv Hdarog deoponpaciag 100°. ITofa Oa elvar § tehni
PYeonongasia ol piyuarog ;

Adaig : 300(801+-x) =700 (100 — x) =xai x=46"

V= = 75,665 xvf. &éxaroot.
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2235. Teudylov aidfoov Pdoove 870 yoouuaplov xakiztera
ind oroduratog mdyov deopongaciag 0° “Oldxingov 10 ohua 10lt0
Budilouey 2vidg 1 Arpag Udotog deouoxpaoiog 20° xal uetd Tva yo6-
vov /i deopoxpasio 1ot ¥darog yiverow 6°. Na eboedi) to Bdpog oD
gic 1oV oidnoov moooxexohinuévou mdyov. Eidwd degudtng oidfigov
0,1138, deoundineg titewe mdyov 79,25 depuides.

Avore: Td moodv tiiz deoudinrog 10 Gmoiov Eaoe 10 1 yhibyo.

HBatoz tva xotéhdy A Deonoxroasia Tou dxd 200 elg 6°, Ejonowomouidn:

lov. Ak v, GvEAdY T Beguonoacia tdv 870 youu. oidfigov dand
(et - 62

2ov, At v& ToxoUY X YOURWLAOLE TTAYOU.
Jov. A vo Depuavdolv x yoou. Udatog THEewg, dmd 0° eig 6°.
‘Erouévewe : 1000 (20 — 6) =6 X 870 X 0,1138 479,25 x - 6x.

e
&)

g€ ov x = 157,25 yoopudola.

22¢. Aoyelov neoidyst Udwo deopoxousiag 15° “Eiegov do-
yelov meguéyer Udcog deouoxoasiag 95°. ITéoov ©dwp moémel va Ad-
Bousv 2% fxdotov doyslov, iva Gmoteléomuey uiyua 325 xuf. moka-
udv depponpaoiag 35°

Avoes . "Ectwoay x xat ¥y al xwfixal wohduar 100 Y8avog tdv
dvo Soyelmv.
Oeoudtng Groppopndeisa Hrd 1@y X xuf. Takaudy eival : (364-15) x.

Ozpudtng maguywondelon 10 @V ¥ xf. mahapndy iva: (35—35) .

‘Enopévws : x (30—15) = (95—3B) y
x 60
A _——— —— = :_))
A = 5
el X+ y=2325

“Odev x=243,75 wvf. mal.
Rl y =281

22 . Osoudbpergoy meodyer 10 yoopudow 0atog ic 10°.

Xivousv 2vidg adrob B0 yoap, Bdatog et 50", *H Deopoxguoic tob &v
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@ Seowdopéron Udatog dvéoyetan eig 25°. IMolw elvar ) ywomtxdng
10l deowidopéroov ;
Adoug: -
(T0+ A) (25 — 10) =50 (50 — 25)
xai A=13,33
LK, Ogouduetpov Hdpupyvowdy Luyiler 60 yoaupdowa. Geo-
patvouev €lg 110° xai BudiConey adrod Evrog deouidopéroov,tol érolov
7l tud elg 98wo eivar 160, “H deopoxoasia tol Udoarog twoltat dmod
6° gig 10°. Znteiton va mooodiogiodfi to Bdoog 1ol Udowpyloov 1ol
deopouérgov, xal td Pdgog tiig trikov, ftic drotekel 10 Jeopdustpov.
Eidun deouding Hdoagyioov 0,03
» » Vdhov 0,19
Avdoig: "Eotw x 10 Bdpog 1ol D8caoyiioov tob deopopéroov, ®ai
y 10 Pdoog tiig vdhov toh Fepuouérpov.
Tére (1) x--y=60 youuudoic.
‘H anodidouévn degudtng dad tod Hdomoyioov, Estic Hmd 1100 yi-
vetar 10° elvon :
x 0,03 (110 — 10) depouidec.
‘H tahog 70 s adtds cvvirag dmodider deopdnta
¥<0,19 (110 — 10) deppiduc.
EE dhhov 10 deouiddueroov deguavduevoy drd 6° eic 10° xeodile
160 (10 — 6) deouidusg.
‘Etiootivies tag AauPavoubvag xal tdg dnoddouévac Fepudrmrog
Eopev:
x0,03 (110 — 10) 4 vX0,19 (110—10)=160 (10—6).
kil 3x+ 19y = 640 (2).
‘Ex tov 8iodoswy (1) xai (2) AauPdvousv :
x = 28,75 yoauudota.
Hol v = 31,25 ygauudota
229. ‘Evidg uding Hdarog 2500 yoappaolwv deopoxoaciuc 5°,
olmropey 725 youupdow mdyov dyvdorov Ssouoxpaciag. “Emitvyyd-
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vouev Seppuuiilv ioogooniav »ai edolonopev §tu 10 Bdoog tob miyoﬁ n0-
Ei9n xuta 64 voaupdowa. ITofa fizo § doyud) Hepuonoacio tol md-
yovu ; Eidwxd deoudng tof mdyou 0,5 Deouidec. Oeoudine thtems md-
you 80 Jeouideg. “H Jeouoywontinding tédv torgmoudrov 100 doyelov
dtv hanfdverar O Sy,

Adoig: "Eotw x § dyvworog depuoxgasia tol mdyov ez v do-
v tol wewpdparog. Tlagammootipey St fi tehind) deouongacio elvan
Gvayralog 0°, dgol v cuyuiiv tatdmy Bgouev &v uiype sdyov xal
Udatog elg thv adwiv Jeouoroasiov. ‘O wdyo: diépyerar dnd thv deo-
uoxpaciav x elc 0° xal &moooo@d.

725 3 0,6 X x  Beounidoc.

To H8wp 10 eouidonbroov dmd B eic 0° dnodider 2500 X 5
Yeoui{dac. :

Télog 64 yoou. H8arog ele 0 uetaoymuanléneva sic wdyov &levde-
ptvoveor 64380 deonidac.

‘H xeodndeioa deopdrne eivar fon ud tyv yadeloav, ovvende Jo
grousv v Elcwow:

726<0,6 X x=25005-}-64 x 80

17620
= =y

223M. Aoyeiov éx oidifjoou, 1ol dmolov 1o fdoong efvar 7,500 yi-
Méyoaupa, weouéyer 15 yihidyoanua &vos adparog, w08 rolov o on-
uelov tEews elvar 59°, 1 Jeopdtne titswg 94, xal 1 eldund) deouding
0,75 elc v Dypdv xotdoracty, xai 0,32 eiz v orepedv xotdotacty.
ITolav mosdinta Seoudnroc Y& dmoddowot 16 Soyelov xal 1o meoie-
rouevov amd 90° giz 40°; Eid. deon. odvoov 0,11.

= —48°,6.

3
E

uy

0

Adorg: ‘H mocdtne tiig deoudinrog fric ydverar tnd tol sidfoov
s A 9
duc va watéhdy dmd 90° elg 40° eic peydias deouidog eivar:

7,50,11 (90 — 40) = 41,25 deouldac.

Yno tag avrag ovviixrag, | moodne tiic Seoudmroc frie ydveral
] = D A
U7 tol odpartog elvar :

“Iva xoatéhdn dxo 90° eig 59°. 150,75 (90 — 59) depp.

“Iva otepgomoindf LB 0l s

“Iva xatéhdy arxd 597 eig 40° 15 X 0,32(59—40)9=ou.
To Ghov 1849,95 Sepuides
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‘H 6hnhy mocbng Jeoudnros fitig ydveran 910 ol doyelov xal tol
neguegopévoy Brav drd 90° yiveton 40° Ga eivac:

q=41,25 |- 1849,95 = 1891,20 Heopnides.

231 . 'Evioc deomdouéreov & yalnod, 1o molov Cuyile HEVOV D
vocpudowe, meotégovion P younpdota Bdatog xal P’ yoauudoin mdyou
elc Ty aduiy Seouonousioy. Awafifdlousy Evrag adtol m yoauudowd
Grpod Hdatog Depuonpustag 100°. Iloia glvar 7 tehwd) Jeouoxoacia
tod plynaros;

 Eidoyy deon. johwot ¢
Oeoudrng thiewg mdyou 1

Qeoubtng Eturpwoewg Hdotog A

Avsie : “Eoro x 1) {nrovuéyn depporpacia, fiv tmodéropev me-
othaupavouévny peraly 0° xal 100°.

Td Bdoog = 100 drpod cuprnvxvoduevoy elg 100°, ndg Taoéyel ulay
aoobmra Seoudimrog Tomv modg m A, deouidug. ‘H byoomoinais att
8ider m voup. Udatog el 100°, drva haufdvovy thv Tehnt)y deppo-
xouoioy %, Grodidovia @ (100—x) Heopidus.

Bt dMhov, Gpol o depuduetoov meoiéye uivua ndyov xal Udatog
gle Ty abtiv deouoxgasiav, i Goxxh  alm Yeononoaoia eival dvay-
natog 0%,

Té Bidoog P’ toli wdyou tnxéuevov droopopd Pl deouidag, magé-
yov olitw P’ yoau. $datos el 0°,

Avvdueda houmov v elmopey 8t 1o Jeonidépergoy eotéget (P4-P)
yoau. Udutog, Td Gmoia Sifpyovtar dmd 0° elg Jeouonoasiav X, Gmop-
gogdvra (P--P’) x deouidas.

To deoudduetpoy tof Srolov 16 Bdoog elvar p »al 1 eldud Jeo-
wétg ¢, AauPdver Si1a hoyaoraoudy tov p ¢ x Jeouidus.

I'vopilovieg 6u f Seoudng f hapfavoupévn eivar ton ug Ty dmo-
Sidopdvny, Exouey v Etlowowy :

ah+a (100 —x)=pcx+(P+P)x—4 Pl
A x (1 100) — P’]
g ob X — = e
pc+P—+P'—+=xn

232, Ilola udla druol Jeoponoaciag 121° moéner va cupmu-
wdf, tva dyd®ot 300 yhibyoauua B8avog dxd 11° elg 28° ;
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Adarg - “H deoudng Etacpdoewsg o Hdatog elg t° elvar lon mode
506,60 — 0,695 t.

‘H édrxodidopévn deoudine &xd widc udtine M druol svumuvsyouué-
vou #al Jiepyoudvov xatdmy Gno 121° el 28 Ja elva »

M (606,5 — 0,695 X 121 4- 121 — 28)

*Ex tfic iodmrog M (522,4 -}- 93) =300 X 17

Eyousv M =8,28 ydyoouuc.

233. Kard noluv dvaloyiav meémet va poroaodij 1 yihidyoun-
wov 98atog 50° tva 1 mosdtng Jeppdnrog, thv Sxolay to Bv 8x tdv ue-
o®v Jd droddon petafuivov elg v rutdotaowy tol wdyou eig 0°,
yivy {om medg v moodtrra e Jeoudtnrog, fi dmola moémel vé peta-
do97 elg to dhho pépog, 01 va ueratpuny Elg drudv Yeguorpuciug
1007 xat dxd v mieay 1@v 760 ypihiooctopétowv Vdoapyloov ; Ocp-
udtne mifewg mdyou 80 Beouidec. Osoudmg EEacpdoewg 10D Udutog
537 Seouides.

Avoig: "Eotw x 10 péoog 100 Udutog 10 petatpenduevoy elg md-
wov, ®al v 10 dsvtegov ufpoc 10 uerarpenduevov eig drpodv 1000,

Tére #yxousv : x 4+ y= 1000 yoau. (1)

“H 9soudmeg 1 dmodidouévn Imd tdhv x yoau. Stapolpdfetan bg g
Wikic « @m0 50% ste 0° LT L 50 x depildes
Xrtepsomoinoig eig 0° BOBEEEE

*Adoowoua . . . . 130 x deouldeg

BDeoudtng Gropoopuuévn Uxd v yoap. dwpowpdletar Emlong elg

Jvo uéonm.
Oeoudme avayxaia Sd vae deopavdd N udla v
amd H0° elg 100°. 50 y deou.
Awk va EEwepwin S e 03y >
S A0oololodel e SN R
Suveade Eyouev v EElowouy :
130x =587y (2
Avovreg 10 clomua (1) xai (2) edoiowopev :
x = 818,7 yoeuudow
y = 181,3 yoauudow
10
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234 . [Iécae deopidag anodidovor 5O Mrpar déoog Yuyduevor
dmd 25° el 5% Mala Mroag déoog 1,293 yoau. Eiduxn deoudtng dé-
poc 0,287,

Adaig:
50X 1,293X0,237 (25 — b) = 306,44 Jeonidec.

A, YTPOMETPIA
2335. “Ev xufudv péroov dfgog eig 20° meoiéyer 10 youppdow

Grudv 8azoc. Iola elvan § Hypouerond xatdotacig 1ol Gégog tov-
twv ; F,, = 17,4 yphoctépetga.

Adog : v
1C00 f 5
M= 120 X 0,00867 Kimg AlEE s o
‘Ex tiic #odoemg tave &dyouey £ =1,01
e
7ot ? S m = 0.08

s &

2L36. Aldston 1 Airpov Gépoc Dyood, toll 6mofov 1 Uyoouetoux
natdotactg etvar 0.6 xnal 1 mieowg 760 ypihootdn. Evumuxvolpey tov
Géou tottov uéyot 1ol onuelov Gote va doyeral 1 Uypomoinols. Zntel-
tou lov. Tlotar Od elvai v otyuny tatiy fi depponpacia xai fj mle-
otg ; 2ov. ‘Etanolovdofuev thy svumivooy péyois 8rov 10 fjuiou tol
Grpol meoiEAdy el tiv dyodv xatdotaaty. Znteltar molog Ha elvar €
Syxog Ty otiypRy tadtny  wal mofa fi aleowg ; “H peylotn tdowg tdv
Grudv tob Vdatog el thv depuonpaciav tol mepdparog elvar 40 yi-
Mootéuetpa.

Ao : Eig thv mpdinv mepintwowy, 1) Dypopetont) #atdotuctg:
glvar 0,5, % tdoig tdv arudv elvar 20 yihoot. Thv otiyunv Sou doye-
tat 1) Oygonolnog 6 Mo sivaw xexopecpévog. “H tdoig tov eivar 40

"

yhoor. "Eatw x 6 dynog thy ouyunyv tadtmv. Katd tov véuov toi-
Maotétrov Egouev 13X 20 =x X 40

&

Q

O x = 0,56 Arpar.

‘0 Enode Gno elxe xat’ doydc wlav mieowy :

760 — 20 = 740 yihioctdpueton
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‘H zfesic tov ©70 dyxov 0,5 hivo. 9a yivy :
760 X 2 = 1480 yhwor.

‘H tdotg druod nexopsouévou elvar ) 10lu el &v déowov § el 1o
nevov, Prémouey 8ry, 6 Gyxog 10D Tyood Gfpos B elvar 0,5 Mrg. ‘H ai-
eotg 1ol Uypof dépog B elvar 1480 4 40 = 1520 ynhootdyoanuc.

20v “Orav 6 drute dygomositar, muguusver xexopeouévos. H Eha-
oty tov dlvamis elvar otadepd =ai Yom mpoc 80 yhiootéuetoa.

“Orav o fwov 100 drpol cupmuxvodd, 6 dyxoc tov dé yivy p-
#06te00g ®otd Td oy Exelvov mod fro, dnhadh 0,25 Mroal.

‘H nieois tob Enool déoog 9 elvar 14802 = 2960 yihoot. xai
f] 6hinty migoic :

2960 4 40 = 3000 yihoot. = 3 péroo.

237 . Ilolv elvar §| Oyooperox) werdotaoic 1ol Gépoz, Otav
3000 Afroear Géoog meoiéyovot 20 yoouu. drudv Udoutog €ic 18°, yvwatod
dvroz Ot elg thv deouonoaslav tavimy § peylom Bhactix Slvapig
v Grudy B8arog perpeival 8 Hpove Hdoaoyvoov Teov wodg 15 yu-
Aootdustoa ;

IMvxvdtng dudv U8avog oyerinde mede tov déoa 0,622,

Adors: "Eotw { f éyvoorog tdoig tdv dtudv darog évidg tob
Vyool dépog. Té 20 yoou. slvan to Bdoog tév 3000 Alrowv drpod H8a-
105 elg v depuoxpuciay 18° xal Had wlecwy f -

20 = 3000 X 1,293 0,622 X —7;—0 X S

20760 X (1000367 X 18) _ ., .
3000<1,203%0,682 ! Mhoot

gEov f=

‘H dypouetown xatdotaoig elvan 1) oyéoic tii; viv tdoeme ol dr-
po® wpodg Ty Gvtiotoyoloay peylomy tdawy el v oduy deopoxoa:
.
olav.

5 ’ e 6.7
Enouévwz da elvar T =0,44

238. [lole elva § wala tdv 592 xuf. Exarooe. Géoog yood

glg 15° Umd misoww T4 ol el Uypoustoudiv  xardotacwy 0,84 .
F,,=12,7 yihwoor.
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Adboug:
%:0.84 f:0‘84><1,?7=1,067
5 74—-—— 1,067
B 592 3" 5
M=riswooose X —75 —— X 0.001293
nal M = 0,668 yoauudoua.

239Y. Ao Airpaw dpog ratd o Huuov xexopeoudvou GTudy eic
30" mal doyuv wieow T60 yihioor. Erédnoav el nleowv 3,04 uérowv
Bdguoyvgou dvev petafoliic tiis eoponguaiag. Mdsos & yivy & &y
#0g twv; Meylowm tdow 1@v drudv tod Hdarog elg 30° eivar F,,—30 5
yhootdp.

<

5 o : 1
Avoig: Aol 1| Uypouetowd) nutdotacic eival - @ noodTng

Tdv Grudv v megeroudviov Bvidg thv 2 Aitpwv  @foog slval fxavd)
5 ; , o . SR g S
va xooéoy 1 Argov vob dépos todtov Had tde adrds cuvifizas. Eic thv

b 3 ; c 2 \ s 4 s -
doyuny mieow, 1 Ehaotied) ddvapig tof Enood dépoc elvan :

760 — ﬁ- =T44,75 yihootdustoo.

"Edv elg tyv alzowv tdv 3040 xhoot. odécwuev 8t & drtuog Sa
slvon exogeopévoe, 6 Enopdg dflo O Exy O Ehuotinny ddvawy |
3040 — 30,6 = 3009, yhioot.
Edv nagasticwouey dud x tov dyxov 1ol déoog todtov, 6 vduos
100 Mogidrrov pdg dider:
2>(744,75 = x3¢3009,5
1489,5

8 od T 3000.5 =0,494 Alrour.

‘O dyxog otitog elvar watdregog tie 1 Mroag, nal mpémel vit oup-
mepdvouey dou 6 drudg elvar xaddg xeroosouévos, xal 8tt & Jyroc tol
S S ; : y ,

Uypov déoog elg thv devtépav neolnrwowy lvar 0,494 Alroar,
AO. Qowuévog dyrog dépog xexoosouévog drpdv eic 30°, xa-
Q S S 9 S <
tahapfdver dyrov 20 Mrowv dx0 v miesw T60 yihioorouérowv. Kara-
PiBdCouev tv Jeomonousiov uégor 20° #al cvyyodvwg Enpaivouey ab-
T0v ueouds xutl toobrov todmov, date ¥ Yyoouetowmt tov wardota-

alg v yivy o i doyudis elg vy Jeppoxpasiov tadmy. Znreital xd-

gog Eywve 6 Byxog tou; “H miesig uéver Ton mode 760 yihiootdueton.
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‘H peyloty tdoig 1é@v drpdv eig 30° elvar 0,0315 p.
» » > » 202 SN0 O I,

Zvvrekeotis dunctoldic deolwy » 0,00367

Adoig : O dnoléowuey Enodv déoo Dmdoyovia Bvidg tob ulypa-
rog. Kar® doydc 1 nieslc tov fto:
760—31,6=T28,6 yhootéu, dpol fi tdoic tdv Grudy elvar fi admy
Evt0g Evdg Geplov # Bvidg tol xevol el thv adthv Yeopoxoasiay.

Eis t0 téhog 1ol megduatoc i migoc tdv Gtpdv yiveral:

3 SN 2
T ®K17,56=13,1 mhlwortdperoa.
‘H =xiecig 1ol Enoot déoog dd eivar tdre:
760 — 13,1 == 746,9 yihostdueron.

"Eotw x 6 dyxog, tov 6molov xatadaufdver 6 dno eic v deouo-

" ne €g ou
noaciay v 20°. "Egupudloviee tov tinov 1ot Gay — Lussac, £0-
UEY THY OGYEGLY :

20 X 7285 xXT48,9
14 0,00367¢30 ~ 1 -+ 0,00367 %20
*EE ol 2tdyouev x = 18,6 Aroac.

24K . Aoygiov 10 Mrpwv ywonuxdinrog eivor mifioec Enool aé-
pog £ic 0° xal 76. Elocdyouev éviog Sid orayovopéroov 3 yoopudowo
Pdatog xul Vepuaivopev 1o Ghov elg 100°. Znteiton lov. Iola 9d elvar
téte i DypoueTou) natdotacic Tol Gépog tovitov ; 2ov, Iolo elvor
Ghuon) wieoie tol Dypod tudtov Géoog; I Siwotohyy t0¥ mepwolippa-
tog Oev Aaufdverar O’ Sy,

Adoig : AL—TI00% S S — 6
‘O Syrog tdv Grudv elg 0° xal 76 elvar:
.#_...,%A = 3,692 xuf. mokdpar.
= 3
5 b SR L NOHE
E @apudousy eig tov drudy tod H8uros v Flowaw VH:T_’_—M.
10 H
2T —= ———
3,692 16 T o100
P is g iloeln
Ha—\{:—138"3 ol =

WnepiomouBnke andé To lvatirouto EknmaibeuTikng MoMTikng
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‘0 Bypos Gho givar uiyua vod Gmolov 1) EAactiky) ddvanig slvar o
ddgowopa v Ehaotmdy duvduewv 1ol Géoog nal tol Grupod.

‘H Ehaotud) SUvaulg 1ol Enood dépog Bideran Hmd tiig Efodoewe:

M 10 H,

Vol T e 1+a100

10X76 =

+H, — 1059
‘H 6hniy mieog elvan: H, 4 f = 103,9 4 38,3 = 142,2,

242, Noyelov ouvyxowvovolv petd uavouétoov elvar mAfiose Gé-
00g uexopecpévoy Grpdv el 20° xal elg niecwv 4 drnoopaipdv. “Yoi-
pev v deouoxpaoiav elg 100°. Iloia da elvan ) véa niecic Tol Uyood
aggog ; O Fynog ol doyslov mapauéver oradepde xaul Hrotidetar B §
munvatng Tov drudyv 1ol Hdatog perafdiierar Gg 1 murvding tdv de-

olwv."H Bhaotnn dovawig fj ueyiotn tdv drudv rod Udatog elg 20° elval

e el i g " by 5
0,017 péroa, N muuvdmg tdv dtudy tod Uduroc eivan g

Adbowg: ‘H olitnoig tiic miéoewe, Hiv dplotarar 6 drudg tod Udutog
Ky tpmeewg tiic Yepuonoaciag 10U piynatog, 1ot 6molov dmotelel
uéoog, dev elvar doxetn Sk va tov wduy va @idoy 1O onueiov tod
#doov tou eig 100°. *E@apudtovieg elg tov drpudv tov vduov tdv deolwy

NE VB T 3 : 2k
= J Ba Eyouev dg tipmv 1ol Fo

14-at 1-fat
. _F (I4at) _ 17 (14100X0,00367) _ .
F = G (20 Z0i0028TEE 22 yphoort.

‘H wpi) aben elvar mohd xatwtéoa tiig tdosmg 100 Grpod elg 100°
fiug givan 760 yihootopetoa.

*AlMa tére T0 piyua tol dégog xal T@v Grpdv péoeTan Gg v piyua
deolov xal dtv yoeidlevon va yvweicwuev olite v tdowv to druod eig
20°, ofite iy avuvdinta 1@V drpudv ol Hdaros.

e

“Eyouev Guéomg vy {nrovpévny sleowy, xololvieg adtnv x &

4 X
1420X0,00367 14 100X0,00367

g ov x = 5,1 drpoogaioas.

mauSeuTikr|G Mo
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E'. MHXANIKH OEQPIA THE OEPMOTHTOZX.
OEPMIKAI MHXANAI

243. Zgalow #x nokipdov ¥Fovea tayiimra 500 uétowy xatd
Sevreodhentov Emuminmrel énl tolyov dvthotauévou. ITola da elvar fj Tpw-
gie thHg Yepuonpaciug ; Eidun depuding otepeol podifdov 0,0514,
eidxn Beouding Bevorol pokiBdov 0,0402, onueiov MEewg 330°, deo-
uotne tiEswg 5,37.

Adoeg: ‘H ioodUvapog deopdtng mpdg v Sodooy Sivauy fug
2Eagaviletar tHv otwyunv tig cvyxoolcewg, D\dver v deguoxoaciay
109 oteoeol  wolifdou elg 330°, tdv uduver vé tydi, xal Tpdver v
deounongaciov toU termypévov pohifdov xara x° :

m . 002 1 . ! e
Tocie 55 =m 30,0314 x 330 +m X 5,374+ m X 0,0402x
‘H deoupoxoacia 8¢ npwdf elc 6955°.
2.£.45. “Ydodoyvoog mimrer 88 Uyouvg D pérpwy nl Emigavelog
<Zoteonuévng Gymyiwdntog. Katd ndoovg Buduove 9a dwlf 1 deo-
woxpacict Tov WETd Ty mwt®owy tov ; Eidwi deopding vdouoyivoou
0,033.

Avoic: Ad m youupdoia U8paoyigov 10 Boyov Tiig mridoEmg

sivar m X 500 X 981 Eoyra.
. ; 500981
Qeoudine icodlvapog eig Jepnidag : I%Tg?%;_ =m X 0,035t=0Q
5003981

“Yywoig 1iic t T T T — =0°,36.

Yywoig thic deouonpaoiag T 175107 0,053 3

2. £35. Na vrohoyiodi] ele Tovhiovs novddag 1 Evépyewa fiug moé-
mel v xotavelwdf moedg dvdivoy 9 yoappopiowv Udotog.

Adeeg : "H Elevdepovuévy depuding dud 1ol oynuatiopod 9 yoou.
8atoc elvar 34500 Jepuidec.

‘H Gvriotowoloa Evépyeia elg "Tovhiovs povddag elvar 345004, 18,

2 £6G. Zogoipo pohufdivn doywxiic Vepuoxouoiog 10° aplera

v méo rutaxoplpwg &z THV v wo0g T XAT® WETA  TaZUINTOS Vo
A%t cvvavt@ eig 300 pérowv drdotacy € 1ol anuelov tiig nrdoews

WnepiomoBnke andé 1o vetirouto ExmaibeuTikrig MoMTikng
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gv inlnedov Gmollrwg dvévdorov nal &ymywdnroc pf AapBavoudvng
o’ Sy S v depudtnra. Ilola moémer va elvar §) tiun v, iva ©
uokvBdivy opaipa taxfi dik tHic ocvyxpovcewe ;

Eidun deoudrng pordfdor . . . . c=0,03
Oepuoxgasio vitewe . . . . . E=— 50k
QeplOTNEIFAEEDE . v s e G =B A8 YeonidEc
Muyavindv toodivapov Sepuidoc .+ E=—4,18 Todhuor
‘Emrdyvvoie g Puottnrog SRS e ey — O RITEE RGNS

Avowg : "Eotw m 1 pala tfic opaipac. Awd va taxf moémer v
amopooghay -

Q=m.c(330 — 10) +m . C = m (320 c -+ C) Jeouidug, aire-
vEG TILMVTUL |
W =Q.E=m (320c 4 C) 4,18 X 10 = 62,7 X 10" m_ Zoyia.
‘H ogaion mintovoa dmoxtd Evépyeiay :
W,=m.g.h.=m X 981 X 30000 = 2,943 % 10'm Epyia.

‘Eqapudlopey 10 Sedonpa 1@v Spwady Suvvduswv xaholvies v,
T doyiny TayvinTa
1
z m 4+ W, =W
g oD v}, = 11,9514 X 10¢
%ol = 10"\"—11.9514 = 34570 éxatootdpetpe %utd SsuteQOhe-
atov=345,T uéroa xotd Sevrepdhentov.

2247 . “Ev yoaupdorov dvlpanog xaudpevov 8ider 7850 Jeopidac.
IToiov elven 0 pnyavirdv loodvapov tiic Yeoudmrog tavtng sic Eoyia
xal elg phioypopudperow ;

Adoeg :

Eic goyix : 7850 X 4,17 107 = 32734,5 X107
Ei¢ yhoyoaupéuetpa @ 7850 X 425 = 5336,15.

248, Aoyelov petadixdv ynkelov cupmemvrvoudvov Géoa ti-
deraw Evrog epuidouéroov. “H i elg $8wo 100 deouidouéroov xad
100 mepiggopévou tov etvar 10700 yoaupdowa. *Agivopey tov dépa vé
diagiyp drotdpwc. ‘O déwv dNo xuralauPdve 44 Alroug eic mizowy 76
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Hogatneotuev elg 10 Jepuidluctoov uiay Yikww 0°1. Zntelvon va
CUUTEQUVIILEY TO Unzavixdy icodivaunov tiiz deouidos.
Adoig
"Eoyov eig oyt : T =1033 > 981 X 44000 = 1013373 X 44000.
Osoudtne maguywondeion eig 1o Feowdduetoov :
O = 107004 >¢ 0 —Q70

an
— = 4,167 107
15 X

2A49. Ilolov elvar 10 péyedog tiig Baonovpévyg méoeng Umd
druot Udatog gig 153° &nl Emipaveice 1 tetpaywvixod pérgov ; “H pe-
yiomn Bhaotoy SUvapig tol drpol Bdatog elvar H drpoagpaigdy.

Avoire : “H mieoig ele yihibyoaupa da elvar :

Hia 1,035 ¢ 10000=—= 51650

Kal el 8dvag -

51650 10000981 =5066,36x 10"

22236, [olo eivan 1 dnddooig Jeouindic unyaviig fitig xaravali-
oxer 10 yihidyoapna dvioarog xad” Goav, xal pdver xatd 1OV attdv
yoévov 30 xufuxé péroa Tdatog elg twoe BO pérowyv;

Avoig:

Kwntipiov goyov: 30000350  yhoyoapuduerpe.

*Avdiotduevoy Eoyov @ 1038000425  mhoyoauuduetoa.

e ) 3000060 3 _
ATCOESOG[Q. I—OXROO&E = 85 = 0,044

2238 . Mnyovi 20 Grpoinnoy xatavorioxer 56 yhidyoaupa dyv-
Yoaroc »ad’ doav. IMola elvor ) dnddoois mg ;

Adceg : To mvniiotov Foyov xad’ doav eivan - 207536060
#IAOYOU L UOLETOC.

*Avdictdusvoy Eoyov 568000 425

‘H Gnédooig elvar 1o mnAixov 1 0,028,

22322, Mia pdfo nolufdivn Ton woog 10 youuudowa @idvel 6ot-

Coviiwe pmetd taydimros 250 uérowv xatd deveegdlentoy énl opaloag
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uohuPdivng 400 yoau. elg v 6nolav mpooxorhdrar. Na Umoloyiodf f
depuavolg, fiug Ba mpoxdyy &x ths ovyxgovoewe, tfic Lolvfdivie coai-
ous oliong xat’ Goyds &xwiitov. Eidun Sepudtng porvfdov = 0,03.

Adoig : "H 6hxn) pala (4504-10) yooupdoi Groogogd Gho-
oye0s Ty évépyelav tiig deoudtnrog adfavoudvnv &x tTiig xoovoemg
hapfdvovreg 8¢ 0,24 dg tiuny ol deouinod icoduvdpov eic “Tovhiovg
uovadag, da Eyousy :

4)
(m - m’) ct L0220 D L mv?

107 2
et m v
£ tﬂﬁ-xm—fﬂ? e
: 0,12 1 25)? g 4
Agudununds: t=-— X 46% S %?ﬂ —— 5Tl

B 3. Arpounyavy 20 inrwov ratavadioxel 1 yihidyoaupov 2Bhaiov
#otd Oowtov tamov. “H fotia 1) deouavin slvar elg Deopoxpasiav
180°%, ‘O cvururvorrhg elval elg Sepponpasiay 40°. “Ev xihidyoauuov
Blalov xarduevov dider 8000 neydrag deoniduc. N drmohoyiod filoyle,
iy Gmoioy Ba Exp ) unyav, av 8hy fi nagayenévn deoudine Bx tiig
ueboeng 1ol Ehalov fidUvaro va petaroani] Ghooyeods eic Eoyov.

Adog : Elg &v Sevregdhentov 1) umyavy) xatavahione :

QUi A S I
3600 — B0 }(_!.- 16y0. Ehatov,

o 5 i 8000000 : o

Omep avamtiost T80 “wreds deouldaz.

Totro mogiotg plav togdv :

O e e
= ——Woxms immovg.

"Hror 251,8 immoue.




V. AROYZXTIKH.

«»3.4. ‘H taypimmeg 1o Hyov elg 1ov Gépa elg 0° elvan 330,6 né-
oa’ molo slvar A taydtng elc 30° ;

Adoig - s — 836 \/ 1+ 93,?3 = 348,45 péroa.

«22358. Eic nolav Jepponpaciay f taydimg tiic uetuddoewg tod
fizov elz tov déoa eival 336 pérow ;
Adbsig : 330,6 V' 1-4-=x. 0, 00367 = 336
Hol x — 8205

2r345. Na& Drohoyiodfi 1 taydtng 1ol Hiyov évidg tob bdpoydvov,
Brav 1 taglng Bvids tof Gégog slvar 340 pérea.
340

= 1297,70 uéroa.
V0,089

Adoeg : Vg =

2:3'% . IMolov civor T pfixog wxiparog eig tov  afpa Hyov, Tod
Srotov 6 Gorduds thv makudv elvar 435, g tayxdinrog petaddoems
10D fixov eig Tov Gépa oliong 331 pévoa;

-
331 o ;

Avoeg : A= —— =— 0,761 pérpa.

s 7 435 !

2338 . Na eboeldf | andoraoig, 1 dmola yweilel dvo craduods,
yvwotod dvrog Gt 6 wodtog tmheféhov Siatgéger Ty dnbotacy tal-
v Eviog 20 devregodémrwy elg 22°

Adoug: e=20330,6 \ 1--220,00367 = 686,37 uéroa-

2139, ITolov eivar 10 piixog wluutog elg TOv dépa fixou dvu-
sroryolvios eig 40 mahuodg xatd devtegdhemrov, eig Yeopoxpasiav,
acd fiv A taylding thc petaddoews 1ol fixov &g tov déoa eivon 336
uétoa ;

336 ;
Adoes : = G0 8,4 uétou.

Wnepiomo}Bnke andé 1o votirouto ExkmaibeuTikrig MoMTikng



260. Iloiov elval 10 piinog wUporog [Bvide tol Tduroe, Nyouv
dvriotorgotvrog elg 40 makpovg xutd J8evtegdhentov ; ‘H tayving 1o
fixov &vide ol Udatog elvan]1435 wéroa el 8°.

1435 B ls
Adoig ¢ A= —— = 35,87 uérpa.
40

G R. O xivnrog dloxog wids oeofivog e 24 dmdc. Ilolov
elvar 10 Tyo; tob mapayouévor dyov, Srav wduver 1104 GTOOMAg
ROTQ Aemtdv ;

1
Adoig 0 24 X —— 1 04 = 441,6 waluol dirhol »utd Ssvtepdientov.

2262, Znrelran 10 Bddog poéutoc, yvmorod Gvrog 8ri, Srav Aldog
deolerar Ehevdegog eic o otduoy adrod, & ®0610¢  TiiC ATWOOEWS  TOU
Mdov, 8rav @ddvy el 1o Bv 1H pefutiidwo, drovetar 3 devtepdlenta
ueta v ouypnv xad fiv deédn 6 ?wBo, Ehevdegos. “H tayiding tob
fov natd ™y ouyuny 10 mewpduatoc elvar 340 uéron, %ol 10 g =
9,8 uéroa.

Adbois: Hapiotdpey 81 t thy Sudoneiay s ntdioews tol Aldow,
xol dua 8 v Sudoxeiay tiz Eravédou tob fxov.

I
Tére Eyouev : x = — g t* = 340 8. — 340 (3—t) dpob t - 9

2
= 3. "Analelgoves w0t Fopev v &lcwoiy :
x'—‘—2L3-1—O X 3 (34;3) Jx _ (340)* X 37 — O

x = 540, 31 (2400 340 \/(‘?g] | 6. 840 + (%34§)°j.

%ol s — (S

R263. Xogdn tewouévn Bi& Bdoove 4 Lhoypdupnmy Grodider
fixov, 8ot dvriorouel elg 200 nuduols xatd  Sevteodiemroy. Zn-

tobvrar lov. Of édoudpol v makpdy, oitiveg da amododdov Tmod
Sie2 i IR T - g R
TV 5 OV - xal tof 5 i x00d7is. 20v. Of &oduol tdv mal-

udv, olg & Groddoy 7 30084, tewvouévn aAnhodiaddyws Od 9, 16,
zad 25 yihoyodupwy. 3ov. Of doduol tév nududy Svo Ehiov %00ddv
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tob adtol pixovs xal tfig abdrfic Swapérpov, Gv #i mvxvdng elvon
tiic udv widg 4 @oods, tig 3¢ &Mns 25 goodg pevalvrtépa.

Adgig: To Dwog 1ol deushiddoug Hyov widg yoodile diderar Omd

1 o
tol Timov: n = 551 \/—%—

1ov, To Thpog elvar dviiorodgmg dvdioyov Tol pixovg tiig xoodiis.
‘Enouéveg 10 thpos 1ot drnodidopévov Hixov 4d elvan :

4

B = iig yopdfiz: 200 X T = 250 maluol
2
it T = » 200 X % = 300 »
1 2
» » o » » 200 X 2 =400 »

Qov. To "pog elvar dvdloyov tiig tetoaywviniig 6ilng tol telvovrog
Bdoove. “Edv dowmdv 6 doduds 1dv mahudv, 6 dvuoroydv elg Pdoog
4 yhoyodupmyv givar 200, da Exwuey :

3
Buce 9 yihoye. 1 200 X -=300 aaApOvg

» 16 > 200 5 %—: 400 >
= 5 5 i
> 281 > 2 200 - 500 »

Sov, Td Yyoc Suolwv yopddv, dwugdowv Suws wvxvotitwy, elval
avtictodgpme Gvdhoyov tiig TeTpaywviriis 6ilng the muxvdéTnTog. *Eav
Sua yoodnv muxvdmrog d 10 Hpog n = 200 madpot, Ha Exousv:

© 200 :
At monvénre 4d : = =100 rahuovg
» > 25d z gg-o — 40 »

26 4. Xoodh uirove B0 Exarostoufrowy xai Exovoa wilav 80
voaupaoimy  Exvekel 100 makuovs xare devrepblentov. Iolov elvan &lg
yoouudowe 0 telvov Pdoos

WnpiomoBnke andé To votirouto EkmaibeuTikrig MoMTikng
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vt 1
Avois: "Eqagudtopev tov tinov: n = - \ [PE .
2rl \ 74

R O e T PR :
oD \/ oo * xal P=163099 yoauudewa.

50
265, Nao ebpedfi 10 Hyog #iyxov maoayouévov Umd odouarog
yodvBdivow, muxvdmnrog 7,8, Erovtog piixog 1 wérpou, Stauétoov 1 yi-
Aogropétpou, xal rewopévou vmd PBdoove 42,64 yihioyodupmy.
: il ol 1 \/MBS_I
Adoug: n=<, —., —— —
2°0,05° 100 3,1416X7,8
xai n = 130,5.

6G6. Avo yopdal, | ula & ydhvfog xai i &AM &x yaixol, tod
abtol winovg xed tiic adtiig Siapéroov. telvovrar &l Evde Tyrouérpov.
Al dlo yoedal tewduevar tnd Towv Paodv dmodidovery Siadoyindc
figovg dvnisrouotviag elc 261 makuols §i modty, xal tic 245 mahpole
1 8evtéoa. Thig munvdnrog vob ydAvfog oliong 7,82, vi Omohoyiodf
lov. “H muxvding tol yahxod. 20v. Ilolog meénel va elvar & Aéyog tdv
ewvéviov Popdv  tdv dvo yoeddv, Iva &moddowot xal of Svo tov
avtov fyov ;
Aveig: “0 timog slvar n= L pE
2rl nd
3

lov. "Av muguotiomuey Sid x v muxvdinra 1ol ygadxod, 96

Eyopey :
01 _ [
S 7,82
246

B o (

2ov. "Eav n elvor 10 Tpoe Hyov n:cz‘gayouévov U0 30087 mu-
wvérnrog d, xal tewvopévng Snd Bdpove p.n’ T Upog Hxov magayoué-
vou 4mtd yoodfig muxvdtntog d’, xal tevoudvig Hrd Bdoovg p’, dpetho-
Uev va Exopey

naN
D'-\/p'xd
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Ed@ ta tyn elvar loa, Eroudvag
8 87

yzTm

p
267 . Iolog glvar 6 cpﬁowog, OV dmolov
tewvouévn

=

&)
Grodidet xoodn
Adoig

;

un-

IIolov elvan to piirog xdpatos ol
it

S 25000 %981
D=0 550

0,0231
ut, dvuotowgel el 261 malupoie,

S e
e
xovg D0 éxatoctopérgwy, Luyilovea 2,31 youppdowr xard pétpov, xol
vnd Pdoove 25 xohdv
fiyov tovtov eig 10°

5 337 )
Té wphnog wdpatog A = o8 — 1,083 pérou
i mépumng

396 — 261 X -

268, Avo Spown yopdaul drodidovor §vo fiyous elg 1o Sidemua
T'6 teivov Bdoog dia v Bagvréoav vitay elvar 2 yuhid-

yoaupa, wolov elval 10 teivov Bdoog St thv Ey ;

Abaoeg
Gty \/P_

n 2 o9
269. 2ok
g

n ’
B
2wknv dvowrtog piroug
=

4,5 ydyoauua

: 64,56 elva
wAfons &éoog eig Jeononoaciav 10°.ITolov eivar o thpog tol Depehio-
Avorg:

233700

Enatootopérowy
- :
Sovg #iyov ; “H taylime 1ol fixov elg tov dépu elg 10° elvar 337 péron

46458
22 O0. Ilolov elval t0 pijxog avorxtot Hyntikod cwliivo
elc Jeouoxpaciav 10° dbg Jeuehddn @ddyyov 16 si, ;

Adoeg : i

‘O Goduds tdv mahudy tod si, elvol

¢, EyovIog
9 B
435 g = 489,375
& 2)(33100
489,37 ST Rl

at I, = 34,4 &xavoorducrpn

WYnpionowBnke ané To lvatirouto EkmaibeuTikrg MoMTikng
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2% 1. [olov elval 10 ufixog ®hetond Axmtivol cwAfjvos, 8orig
whfone dgoog eig 0° 8(der deuehidddn fixov 261 mududv ;

Adorg: 261 =?%9 xnal I, = 32,28 éxatoctduetpa.

LT, ‘Hymuxds ooy ®Aelotdg TOOAYEL TOV TETAQTOV (GOMAOVL-
b " - -3 (3 7’ 5 o ’ < ’ . -
nov si,. ITolog elvar 6 deuehiddng Nyos,0v mapdyel 6 cwhiv, ®al molov
T0 ufjxog 10l cwAfjvog toltov ;

Adgig : Zmricouey not doxde tov Goududv tdv madudv elg thy
Sevtéoav, dvriotogoTvra elg tov @ddyyov si,.

Ivwopifopev Grt la, = 435 makuol
QlLol 3

si, =si, X 2 =435 X = X2 =0978,75 naipol

X < ~

To tyog Evdg Gopovixol tod magayopévou IO x#Ael6tol  GwAR-
W

vog, Oiderar Hmd 1ol timou :

ni= (21}—|—1> ;i

glg tov Gmolov p eival eig dotduds duépmog, V 1 taxding tod Hyov
xat L 10 pfirog 1ol cwAfjvos.

(1)

“Otay 6 cwlyy drodidy tov téraptov douovidy, Exouev :
L) A%
435 X = 2=9 X —
X 5 X X i
\Y% 435 v
N = @
41, 4

A va Eyopsy tov depeluddn Nxov, doxel elg tov timov (1) va yivy

p = 0, dnep, drohoyilopévov xal tol timov (2), dider :

V _ 435

n=-—= —la,

41, 4

Otrw 6 dviicroydv @ddyyoc elg tov deuehiddn fyxov elvar lo,.

€ o0

‘Bav 16 y S s e ~ 5 Sl
av oo YEAwpev va tmoloylowuev to ufxog tol cwiijvog, dpxel
vd magameiowuey Gtu éx tig oyfoews (2) Efdyerau :
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“Yrobetovieg v eguoxpaociav tony meog 0° xal tov cwhfive tidé-
unevov eig woAuwny xivnow odyl Sid tol déoog, dpellomey va dviikato-

2 Y A0 z 2 Y e 2 2 \ ’
gricwuey 10 V ne 331 pérow, dodudv Song Expodler v taylnra
o Ayov sig v Yeopoxoaciav tolmy.

331

= — =— 0,76 pérpa.
L 5 HETQ!

27T 3. Hymuxds cwlyv dide elg 1dv déoa, elc Jeopoxousiav
i0°, fAyov 206 mouAudv xard devteodhextov. Buthlduevog Bvioe Udatog
3tder 1150 madpove. ‘H taylimg V tod Hyov gic tov déoa ele 10° eivar
337 uéroa. Iola elval | taydimg V' 1ol fiyov dvidg 1of Udatoc ;

Adog :

Ve 1150

T 556 -xal V' =1514 péroa.

VI. OOTIKH.

Al @ OETEQ VSRR T A

27 4. [ola elvar | Gndotaoig i vig dnd dotépog, 100 Grolou
70 @ dua va @ddoy el thv vilv yoewdlerar 5 #m ;. Taydmg owtoe
300000 yihidpetoa xoro devtegdhentov.
Ados
d =5 X 365 X 24 X 60 X 60 X 300000
d= 47304 X 10° yhbperoa,

2% . Ilolov elvar 10 Tpog mloyov, Sotig dlmrer oy 42 pé-
Tomy wWirovg, Stav otéheyog xataxdovpov Hipovg 1 péroov Himrel owidy
50 éxatoctopufromV ;

H 4200
Avog - — = —— = 70 péroa
- I = 60 g

27 6. Avo gotewval anyal wold wwoul, Ty drolwv af dvrdoeig

sivar uetald tov 0 ol douduol 1 xal 4, ebolonovriar elg dndortacty 2
11
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uétowy fi wia tiig &g Né eboedf &mi tii eddelug, fitig tag Evdver,
onueioy, E& loov puulduevov 1@’ gndotng & altdv.

Adoie: "Eoto C 1o {yroluevov onueiov, ¥otw 82 x 7 amdbotacic
Tov Gnd THe potewvig mnyfic A. Almosdinres tod pwtds, al haufavo-
peval eig t C &x uégovg t@v §vo nydv, elval dvdloyor tdv Evidoewy
iy mnydy, xal  dviiotedpwg Gvdhoyol Tol terpaymvou Tig dmootds
oethe Towv amd 1 ompela A xai B, Zuvends A Etlowais 10U wpofAine-
tog Oa elvan :

1 4
x*  (2—x)?
8 o0 4 —4x4x2=4x°

3x* Ldx—4=0

_ —4EV16448 _ —48
e 3 = e i
x' = 3— xai x' =-=—2

23'%. Ao phéyec dvidoeng 16 xal 9 anéyovory dAbilwv 140
&xarootéueton. Elc molov onueiov tiig eddelac fing tdg Evehvel, moémer
vé tomoferndf Sidgoayun, o 6motov va gotiletar €€ {oov OO THWV
S0 @otewvdv anydv ;

Bl

Adoe : “Eoto x 1 dndotaois 100 Swagodypatog drd tiis ioguoe-
téoug  QWIEWic TMYyiic.
Tdve Exone 2 2
v —_——
XM x? (140—x)?
‘H &loweig atm udg dtde dvo Hilag :

x = 80 nal x = 560

278, Ao purewal mmyai A xal B #xovaw &vidoeie I ol T

& x . L " o 2 . =
altveg Bgovowy Adyov 7= V3. TIéoiE 1ot onuelov O, péoov tiic

AB, mepotpégetan otfheyog pirovg OC = OA  elg 10 dxpov C to®
Smotov eboloxetar Sudpoaynu Aevxdv otepewuévov Gote vo elvat mdv-
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tote xddetov Enl tiig AB. Zntelron v edoedf fi yovia 0 = COB, 8
v 6molay  al 8o &peig tol diagodynatoc va potifoviar 8 {sou
0 1dv 00 QWIEVdY TNYDV.
Adog:  "Av 1) Evraowg tiic A elvar dvortéou tiic B, t onueiov
C elvar mAnociéctegov mpog 10 B
wopt meodg 1O A
"Eotw d f drdotaocic AC xal d
#j anéoracig CB. To toivovov ACB
sival opdoydviov gig C, ovumepai-
vopev Gupécwg St 1 yovia mooo
ardoewg ACN tfic dxtivog AC pera
thc xadétov NC, elvar lon moodg

2

)L, T o
3 xal Ot N yovio wcpocmidosmg
N’CB avuoctowyoion glg thy éxriva BC slvar 10 cvunhiomua  tiig

D R GCovieg tov véuov tdv cuvnuitdvoy xal xohofvies E “tov
5+ Eoaou S wobvies E,°

@otiopdy tov mapayouevov Umd 1ol A, xal E, tov megaybuevov Hmd
it B, 9a Eyousv

w
I ouvz

2
a:

E,—

' mu %)

ot E. g

Kal dpot E, meéxe va el
vou toov moeog 10 E,, &Edyopev &x tdv B8vo loovitov thyv oyfow :
[5de (@)
— =— EQ . — 1
i g (1)
*EE &Mov Suvdueda va éxgpodoouey o d rui d° ouvapricel tiig
yovias ®, xal t6te Eopev :

A el
)
owv 4
x CD
wali, d=
0
nu . 5
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8 o0 ovpmepoivopey

Hia
g g i
RE e )
2
‘H to6mg (1) yivera tére:
I e W o
R A
A i
i Gk
"Egtw tdoa ] —\[3_ £Q O it elval 1 Epartopévn
r ) S ;

tijg ywviag tdhv 30°.

Qa Eyouev dourdv iodmra v SUo puticudy Exi tdv dlo Fpewmv
tol Stapodynatog Gtav to otéhexog OC V& oynuatiln uera tiig whev-
odg tiic mqyiic tiic wwxeotdoug Bvidoewg ywviav 60° uperd ths ed-
delug AB.

B. ANAKAAZIE ©®QTOE

o' 'EnineGo vatontpo.

279, Hagarnontis SH, tod Srnoiov 10 tpog eivar 1,70 péroa,
ebplonerar névavrt mmédov xatdmttoov AB dodoywviov xol xoraxo-
olgov. Znteltaw elg motov Hhpog dvmdev tod Eddpovs moémer va tomo-
Betnd{j 10 xavdregov dxpov B tol xatdaroov, wal molov moémel Iva
glvar ©0 tpog 10l xatémrgov, fva & mapatnontic maowInoftar OAG-
whnoog, oludfimote xzai 8v elvar §| drdotucic tov dxd tol xatrdrtgov ;
“Yrodévopey 6n 6 dpdaluds O elvar 10 Sxavostductoa JGnd tiis xo-
guepiig Tl xe@ulils.

Adous : “Yrodéowpev td »droxtpoy MN usyaheiteoov tod maga-
ool #ai torodetnuévov xuraxopli@uwe énl told eddgove. “Ag Inti-
cwuev 10 tufipa tod MN 0 yohowov 8id o Tpoc to0 mopuznomto
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SH xal 1ot 6moiov 6 depdaiuds eivar eig 1o onueiov 0. To dwhov
:

100 SH elvar §i elvdv § ovupetoxd) S'H. “Ive 6 mopatnontic maga-
mofl 10 onuelov H’, mpémel 1§ dauxyy dwric OH’ vé cuvavihop 10

: . . s B . =
xdrontpov, £moufvmg va dvaxlacdi eig 10 onueiov B. Suvendc 1 pe-
yiomn dndotacig 1ol xatwiépov dxgov Tl ratdmroov dad tol Eddpoug
eiver 7 BN.

*Eyopev : BN = —OTh it SBN = 1‘;)0 = 0,80 p.

“Iva 6 mogummontic dn whv xoguomyv 1o elddhov, mobner F
amtinyy axtig OS’ va cvvavid to xdronrpov. “Emopévog 1o Ehdyiotov
uéyedog 100 xotdémioov moémer va elvar 10 BA.

SEF] SH A 1,70

— § BA = 5

Ala AB = 5 5

=0,85 p.

Svvende 1o péyedog 1ol xardmrgov dpeliel va eival 1o dhiydtegov
10 fluov tol peyédovg 1o Gviikeiuévou, wal # drdoracig Tol xatw-
tépou Groov 100 xarémrpou Gmd tol Eddgouvg moémel va elvanl 10 mo-
M Ton mods to fluov tiig dnocrdoeswg 1hg raraxooigov 1ol dodal-
pnod 1ol mapatnentod Grxd tod Eddgovg.

28 . "Ectwoov §Uo éninedu xdtontpe B nal TN xddeve moog
10 &mimedov thg eixdvog. Na Seydf 8, 8av pia dxtig patewvy xéoy
2mi 1ol maténroov I', dgol dvaxdaodi modiov eig 10 B, 1 Seviéoo,
avaxhouévny, oynuarilel peta tijg mpoomurtovong eig 10 B yoviay &i-
whaciov The yoviag @y S0 xatdripwv.
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Avoie: "Ectwoav B xoi I ai topal tdv 8do xatémrpmvy, xadérov
mpdg 10 Emimedov tiic eindvog. “Eotw RB édxtis mooomimtovoo
gnl 100 B nal, 'O 1§ Gvowkopévn dutis &xt tol Ssutéoov xard-
atpov I'.

‘H oynuotilopévn yovia tno tdv 8o Sievdivoewv RB xai 'O

ewvar 1) yovia I"OB” §} § Ton npde adiv I'OB. Ilgéner va Serydf
du TOB==2I'AB. "Ectw B 1 yovia mooontdoewg &xl 1ol B xal v 1
ywvia mposntwoews £mi tod [,
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Eic 10 tolywvov BOT Eouev:
yovie O - (180° — 28) 4 2y = 180°
8t ol yovie O = 2 (B — v)
Eic 106 toiyovov BAT &ouev &niong:
vovia A - (90° 4+ v) 4 (90° — B) = 180°
2t ov yovie A =0 — v
fropdvog yovia O = 2A yoviav.

2% 1. “Ev gotewvdy gawvdusvov  Exavaroufdvera 435 @oods
watd devteodiemtov. Bhémel tig tolto aapatmo®dy ta eldwid tov Td
Siadoyiné  Evidg dmmédov natdmrpov romodemuévou eig dndoracty 1
iétoov Grd TG wrewic mnyfg, 10 Gmoiov otpépetal ol Extehel
3 oroomag ®otd deviepdhemtov. Anrumt f dndotactg frie yowoller dvo
suvexhi el8wha ol ovouévou.

Adoig: “Eotw A’ 10 eldwlov tob qaivouévou elg yodvov t, xal A”
1
5 edwhov sic yodvov t +—5—
< 435
C/E8 B = 5 Ly o 2 S
Kura t0'4—35(t01) Sevteporémtou 10 ndTomQOV EYEL OTQUQT) XOTG

voviay o %ol 1) dvaxdopévn
Gutic IR Eyel otpugl »otd
‘)u Td detrepov eldwhov A’
Soloxetal &mi téfov mEQLpE-
Ear axtivoc LA’ Tong modg 1
QO YC[I. T] (1100'5&5'.’ 0V
5 10T momtov A'elvar aiotin-

,n-\

Qo z

&g Tom mos 1o uéyedog tod
w6tov A’A".

ToT aprBuod - v orpo-
p&v Gvrog B, 1 wun Tthe @

sic Grrlvia elvan: 2“—& —

TR " 435

10n e s = e - el
i35 To pfirog AA’ Erxgpoalouevoy elg EXOTOOTOMETOU ElvOL :

2 % 10 X 3,1416 X 100

= — 14,4 ExotooTGpeToU,
435 ¢

YnepromoBnke ané to lvatitouto ExT
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28 2. Ao guteval myyal A xal B tiig abtfic évidoswe goti-
Covor plav ppdy Emgdveiay =. AT 800 adtar anyal Sdvavrar v pe-
tateddo Eni 8o eddeidv ZA ol =B xal oynuarifovor pmerd g xe-
Bérov Exi tiig dmpavelag yoviag Toag. Na eboedf 1 oyéoig fitig npéme
va bolotatar petafd 1y Gnootdoewy SA = x xal 2B =1y, five

i uweo  Empdveln Satnof otadegdv portioudy.
Adeig: "Eotw a 1 yovia v érolay oynuatife 7 xddetog =N

pera t@v devdivoemy TA xai ZB.

o

e

Al

S

~
';S‘u
L

e
\"
o
oy

L e

A

Al mosdenres 100 @otc af AapPavipeval elg td = Tnd tiic uovd~
dog tiig Enipaveiog, elvan dvriotodpug dvdioyol 1ol teToOydVO Thc
dtootdoewg Gnd i mmyis, xal  dvdhoyor Tdv cuvnuitdvmy e
#hloewg T@V &utivoy.,

Adra da Eoow GuoPalme Tude

Sa

I

2

5 - & =
ouv o Hal cuv @ oOmov I 7| Bviooig Exd-

x* y

otg v mnydv A xai B.

B e I 1
SeuTIKNG
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‘Brouévie xatd 10 medfAnna moénel va Efopey :

1 [Edl L
= ouv o - —cuv o = otadeooy

1
Snhadn Tovva ( - —f—l—?) = oroudegov
X ¥

.

*Ogeihovowy cmvsm?)g O X %ol v va &xwhnoolv thy oyéowy

+ — = otadegdv.

8. Epourpnd RATOTTON.

2& 3. ‘H @hdt xmolov et Thpoe 2 éxatootd xal elpioxeral xo-
Yétwe Emi 1ol wvolov dEovos xoihov spaioxod ratdmroou 30 ExutocT®dV
fotiaxilc Gmootdoems xol elg dmbotaoty 40 &xavoctoudtpwv amod Tiig
xooupFc todtou (f fdoig tiig ghoydg elvar éni tob -dtovog). Znrelro
glc molav Gmdoracly and tfic xoovpiz %a oymuatody 10 dwlov
xal motov 10 néyeddg tov

5 1 1
Adoeg: TéHrog: T

T s
BeT 30 4000120

Ir\

‘H 3oz dideran Bmo tis 8Bl

Eidwhov dvieotoauévov: p = 120.

iy I 120 =
Td péyedoc 1ot elddtov elvar iw=—=—=3 & ot I =6 &xor.
) 0~

26 4. [lola elvar 1 dudipetpos tod eiddlov tol Hilov, rol oyn-
uanlopévou B0 ®olhov opaiowol xurdaToov dxtivog 2 pEtgmy  xol
0% Smolov & wUotog dEmv Sevivvetar modg 1O xévioov Tol dotoou;
‘H guivouévn Odiduergog 10d ‘Hiiov eivol 32 modto Aemrd.

Avcig: To ldwlov ¥ oymuatiodi glc 10 foriaxdv Eminedov. Bd
slvar winhloe dxtivog T'A.

Td anueiov I' eival 1o eldwlov 1ol xévioov, nai 10 onueiov A 1o
ei8mhov Evoc onueiov tod drpov tol fiiov.

*Eyonev 8¢ : AT =T0 g 16
AP = ¢ 16°

AA" =2¢q 16

WnpiomoBnke ané 1o vetirouto EkmaibeuTikrig MoMTkNG



— 170 —

Edv drodécopev Gt f Epamtouévny tol téov 16" ovuminter pexd
100 t6Eov 167, fi Tt tovtov eic mepipéosiay axtivog 1 upérpov elvan

n X 16

1= 130 > 60

1 =0,46 ExcutootdusTon
2t ob AA" = 0,92 éxaroctduetoo.

&, Eiz dndotacy 1,40 p. and tiig ®ogueiic = xoihov cpar-
owod xatdntpov dxtivos 2 uérowv, tidetar pixods @wtelvdg wUxhog
Gutivoe 1 éxatootou,, ol dmoiov 10 #évigov cuuninmrer petd tol xvoiou
dEovos. Znteitol glg molav dndotacy dnd il ®0QUPTs = moémel va
tomodetn 37 Enimedov ndronroov wddetov modg tOV dEova Tva Td »évipov
107 elddhov ovunéon werd tol wévipov tol wixdov. IMola B elvon 1§
duidpetpog ol xinkov tol £lddlov tovtov ;

Avoig : lov, "Eotm AB 1 duric 1ol Sodévrog nixhov. Ilpotol to-
nodemndf 10 Eninedov wdromtgov eig A, 10 eldwhov tol AB (g modc 10

h1¢

®othov xdromtpov oynuorileton eig A'B’. ‘H mageufoin 1ol &mumédou
ratdrTpou Exel Mg oxomov va dwoy e£ldwhov mpaypatixdv A,B, ocuvp-
petpudy 1ol elddlov A'B’ G mpdg td xdromroov IT.

To xdrontpov II mpémet cuvemde vi evploxerar eic v anueiov A
uéoov tig evdelac BB’ §rso ywoiler 10 dvuxeiuesvov AB 100 &iddAov




LT

tov A'B’, nal elg Grdotacty Gmd tol = Eotw d, towliy Wote va
EfOUEY :

BB —0p L p
Sopa BB SR P Bl
T , PSR = S 1 1 1
Y oloyiCopev 10 p’ Ex tol yevixol timou’ = i - = =
1 1 il S el S
130 -+ S 100 2t ov  p' =3,50 pérou.
. ,50-41,40 . A
‘Eropévog : d= ii xal  d = 2,45 péroa.

2
9ov. “Orav 10 eldwlov A'B’ = A B,, 10 uéyeddg tov i dideron
ono 1z oyfoewg :

i p . i 350
—_— = 2 o0 —/— = =
o p 1 140
®ol 1 = 2,0 EXUTOCTOUETOU.

T8 i maplotd v Gutiva tov slddlov. ‘H Suduetods tov B elva B
EXUTOOTOUETON.

2&G. Dotewdy onueiov eboloxetal giz dndoraoy 24 Exatocto-
wétpwy and tiic nooupiic #oihou o@alpuiod xatémT00v Eotiaxiig drootd-
gewg D Enutoatdv. Ilod oynuaciCetar 10 £BwAév tov; ‘Edv 10 go-
TELVOY mwewv GmopaxgUveral xutt 3 Exarootop. Grd tob xatémrgov,
wate mécov uerarideran 1o eldwAdv Tov |

= ) SRR
AUG’L; 5 : ﬂ —E— _IT = B
p = ?44—&—9 — @ = 6,31 &xatoctdusroa.

24 — b 19
*Eov 1o Gviixeipevov dmopanguveral wutd 3 EXUTOOTOUETON.
20 > b
D= 6,13 &xatoostdpetoa.

“Erouévoe 1o eldmhov perar{derat xota 1,8 yihootdueToa,

2@ 2. Bic moluv anootacty Grd  wvprod ooool ratdntgov
OEMEL VO tomodetnd] moayunatxdv dvrueliuevov, iva 10 €ldwhdy Tov
Sxmlaucﬁn loov 'rgog 10 r}ulcv 100 avtmsluﬁvou

I p' 1

G R o e
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‘H &iowocig tdv oulvydv Eotidy yiverar:

D = — = Ao p=+F
P P f
28 8. [lola §| dxtig xaunvkdmrog xoidkov xatdnigov, eic § po-
tofiéhov onuetov, tidépevov els dadotacv 0,5 w. dmd tiic #uolag Sotiag,
oynuatiCer 10 #ad’ Yndoracy eldwldv tov £lg dndoracy 12,5 pérowy
Gno tig ®vplog fotlag ;

Adoug : p=£f-+05 p'=f-+12,5
P P e T
R R S

12,5 £ 4 05 f =2 | 0,5f 1 12,5 - 6,25
2 —"6:25 Sdev t =95 nal R =5

R8Y. DPortofdlov onuelov xeltan Exl 1ol xupiov dEovoc xofhou
oQuiowod xardmtgou, £l dndotaoy Gn’ adtol tergumhaoiov tig dxti-
vog rapmvrétnrog. [olog 6 Adyoc tfig @nd tol xurdmroov GTOGTUCEMG
107 etddhov adtol modg Ty Eotiaxty dndotucy -

Adoig: p’=—-f—=i_ :fx:i xal *:i

f { { f {

= 5

ROD. "Avieipevov Hyovg 4 Exarostoufrpmy Tomodereitar Ha-
Bérag Enl 1ol wwplov dfovog nal el dndotacy 10 fxatoosr. Gmd ®up-
100 opagwod xatérrpov Eotiaxiic drootdoeme 30 Exatootouérowy.
N eloedf ) Béaig nal 1o uéyedog 1ol elddhov.

Adoig : lov, Ofaic 1ot elddlov. ‘Evraida Eyouey

B e didnn 3 s 1o
A e f 1 0 S Eln ot hiE =
Abm elva 1 dméhurog tnd. A v Eropey myv Yoy dvev xa-
Sl ; e 1 - X
Tagreviic, Mopev Ty yevidy  Elomow = - 1— = — fln g mOdg
p b
LA i B N
pi: Sl p’=—1,5

Te onueiov 1of  p’ Sewnwvder thy Séowy toD eiddiov.
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L I 3 =
2ov. Méyedos elddbhov : 55 =% = 0,75 xoi Gpod O —4
I =4 X 0,75 = 3 &xaroctéusrpa.

29 A . “"Ev xolhov opuigindv xdrowrpov éctianiis dmootdoswe f
xol 8v ®uotdV cQoIoOY udtentoov, otiomils drootdosmg £ Eyoval tov
abtdy niotov dLova, xal tomoderolviar elg dndoracwy an’ élilov d,
ofitwe dote af dvarxhaotixal Emupdvelal adtdv va elval fi pia drévavn
tiic &Mz, Els molav dndotaciv petabd adidv moémel va tomodendd
s0deia wddstog &mi 100 ®owol dfovog tva ta Aapfavdueve Hmd thv
o xatdntpmyv etdwla elvan Toa ;

Adowg : "Eotw p 1 andotacig thic poteviie etdeiog aff dmo

10 xoihov xdtomtgov M. ‘H damdoranic tmg dnd 10 #votov xdiomiooy

M’ 3¢ efvan d — p. ‘O timog t@v #ollov rutdnrowy dide :
il 1 1
i i
DD £ (1
5 1 3 1
‘0 timos TV RETAY ¢ — — —— = = )
D d—'p f

Tvwoilopev St 10 péyedog 1ol elddlov cuvaenicel ToU dvireiné-

’

P

o i
vou didetar Dmd Tiig OxECEWG 5
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Eic tijv aeointwey 1ol mpoPfMjnatog ta 8o hauBaviueve eldmia
meénel va sival loa.

d—p
“Qote : i = — (3)
P Py
A va Byopev t0 p  Goxsl va EEalelyopey ta p’ xal p,’ perall TdV
gwodosov (1), (2) xai (3).

B 1 Linesh o

® thg (1) &Edyouev : o E =

Ex tiig (2) : L — L - 7S Avuradictduey tdg TLUAG
L mE e T

radtag eig v (3), »ol Exousv :

(_ *) (a-2) (+ +5=5)

e S _dp+1

p(f+ 1) =1f(d+ 21
o dideis of)
e e

“Iva. 10 @odBMua eivar vaatév, N tun ol p moémer v elvar
mxgotépa tol d.
f(d + 21 <d
P
xol fd--2ff <fdJf'd
gt o0 2f < d

"Hrou:

doxel dowtdv iva §) @ndoracie d yivy dvartéou T @xTivog ®aumuid-
trog 10l wolhou  watdmrgou. "AveihauBdveral g St elc v meoi-
atwoty abtiy pdvov Ev towidtov xdtontoov 8(dst iSwha ULXQOTEQX TOT
dvrinelpévor, Evd Ev nuptdv xudromtoov 8idel  mdvrote stdwha, tdv
omolwv 10 pévedog elvan winobregov 1ol ueyédove tob Gvrieiidvou.
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V. ATAQAAZIZE ®QTOZ

2’. EEpiopato.

292, *Axtig pnovoyobov gwtdg mintel dmd yoviay mpoontmoemg
90° Em nolopatog Siaddaotixfic yoviag A xal &Eeoyouévn 100 mol-
oparog oynuatiCer petd tiig xadérov elg o onueiov tiig EEddov yw-
viav 8. Na& edoedfi 6 Seiutne dadhdoemg 1ol molonatoc ovvagrfoe
tiic yoviag A xal g §. “H yovia A =60° xat # 3§=230".

Adoic: Thc yoviae mooontmoemg elg 1 oliong 90°. Epapudlovreg
tov vépov tijg dadidoewg Exopev:

1=n. flur (1)

Eic 10 onusiov I’ § {diog vépos udg dide fin & =n. fin. r (2).

/\ A

&) r

A yoviat A, 1 xal © ouvdfovron did tiig oyxfoemg A =1 +-1'(3).
*EE adtiig 2Edyousv r = A —r

*Avixadiotdvreg eig iy (2) Eouev:

nud =nnu Aovwwr —nnur ovv A (4)
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L
Eic thv #Elomow tavmv hauBdvovteg 9n’ Sy v (2), avrirade-

G ok e e :
otdvieg fik r didk = ®ol ouy I dud \/1 — _1_= \/n’ —1 Eyopev:

TSt
nud =nu A Vnf—1—ouw A
5 A —_
i el
nu A

~ L AT IO B
®al n \/( o ) +1
duo A = 60° ®al 8 = 30°

B i
N o 53
nu ouy A 5 nu o= 5
i \ =
n= .§=\/2|333 ot 52

293. ‘Eni moloparos Siodlactinfic yoviag 60° mlxter déoun
potds uovoyodov. Ilagummooliuev G 1) yovia tig 2Eovone dxrrivoc
elvar 1| abey wé v yoviav nooontdeemg Srav afiem elvar 60°. Zn-
tettat 0 delxtng Sradhdoews tol mofopatoc.

g
6
Adois : "BEav fi yovia ngortdeeme elvar ton mode vy yoviav tiig

g&iovong axtivog, téte ebplondueda els v meplntwow tiig Bhogiomg
Exrponiig.




Sl
Ot timoL 10U molouotog téte elvar: A = 21 — A (1)
A= 2r (2)
*Ex ths (1) #Edyousv:
A+ A
I 2
NS A
xal &x tic (2) r— —
2
& A+ A
u. ——
2E ov 1.2 2 —n
G e A

Gpot A = 60" xal A = 60°
60° =
nu 30°
tol B8atog Bz wodg 1oV dépu elvar

‘Erouévog,

29.4. ‘0O deinmg dadhdoswe
—; . wal 6 delntng dradhdoswg thg Udiov b3 npodg Tov Géod elvar -
Iloiog 6 deintng Siadhdosms Tijg Ddhov g mpdg o Vdwo ;

Adoee : "Eoto i ©) yovia mpoonidoews Srav 1) dutlg uwerafaivy
2% 1o Udatog elg v Balov, i A yovie nooontdoews Evidg tiig Udhov,
‘0 Setxtne diadidoews tig Ddhov ®s wpods O Vdwo elval gu—:

Svngdvmg mtpdg Tov véuov ths Sadhdoews Eopey :

—é—Tw,l: 711.111

& ’ £ .
OVTEG EYOUEY ! =t
ot AD c EyOu i

293, [Hola slval 7| yovia tiis 8haylotns &xtoonfls dud moicua

yoviag 60° xal delxtov duwudldoews 5

12
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— 178 —

4 Ly 3 0 — 3
Adoug : o i, = > nu 30° = e

‘Extgony A= 21, — 60°

2L96. Potewvij duric nintovoa Hnd yoviav mgosatdoews 1 &x
ahaxde Serivng ut mopahhilove Edpag mdyoug &,xal Selxtov dradhdoeme.
n, #Efoxeton mapuhlilmwg modg Thy Gxriva mooomrdoewg. Zntelton v
frohoywodf 1 Gmdoracic | peratd tdv ddo eddedyv tfis mooenrdoswe
tiig mooommrodong wal tiig EEcoyouévng dxtivos.

=

Y

Adoig: *Eoto 21 1§ gwrewh éxrig firg mintovoa &al  thg Edpas.
AB Ord yoviav i 8éoxetar tig mhaxdg pé Siedduvery 'R rmopaddihos

0s
H

g mpoomintovone. Zmreitoe va vmohoyiedf f I'M.
Dégopey vig xudétovg el Inail’. "Eoto rf yovie foymuatiCopéyy
uera tiig Bowreguntis dxtivog I1I'. Eig 10 toiywvov 10 dodoydviov I'ME:

Exopey I'M = IT" qu I'IM.
dnhady I'M = IT'nu (i—1) (1)

To toiywvov IKI' elvar Toov xai doBoydviov xal Eyouey:

. IR’ € o X
= m— —a‘;“;— OOV € TO MAYOG TNG n?xaxog.



R

‘

*Avicadiotdpey v IT° ele thy 8Elswawv (1) woi Eyousv:

INI:OUV rnp. (1—1’)

’ € . o
I'M=—— (muiov r—mur cuvi)
cuv r

®al IM=¢(nuni— ouvv i ep. 1) (2)

"Ex 100 vépov tiig diadhdosme Fonsy mp i = unur

£ oD

6. draxrot.

297 . Potewvdv onueiov xeltw &ml 100 dEovog paxod ocuyxl-
vovtog £otiaxfic dmootdoswg f. Znielran mole woémer vo elvol f) Gmd-
ctaclg toU onpeiov tovtou drd toll gaxol ive 1ol eiddiov oymupa-
tlouévov mpayuatixod, 1) Grdorocic tol eiddlov Gad 10D dvrinet-
uévou eivar 2lhayiom ;

o = / " 1 1 1
Avoig : "Ex 10b timov t@v cvyxhwvdviov gaxdv (1) -5-4--}7:——

f
- s pf
OuEY : = -
gEdyon S
‘H . @ndotacig 100 @oietvod onueiov dnd 100 sidmhov Ttov
B elvan:
> pf p? .
e e e 2
p+p =p-+ ST (2)
“Iva ebowmpev v Ehayiomny tiunyv tiic Expodoswg abriig, Yérouey
2
—p-——f= m, ®xal hapfdvoviec 10 p g dyvmotov, Mopev thy Elowoy
b
p* — mp + mf =0 (3)
m 2
2 z dan 2 oE m
£E 00 T S f (4)
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“Tva ol 6ilor elval mooypatinal moémel
m?* —4 mf >0 firoo m > 4f (5).

’EE dhov 10 eldwhov 10 oynuanlduevov Hmd 10T @axod dpeidet
v VoL Touyuatixdy, TOUTEGTL :

e

p>f p'>1 wal Emopévog m > 2f, mepintwoig firig efvan
mavrote Suvart, &av A dvicdims (5) ExmAnooital.
‘Erouévos 1 Bhaxiotn tuh tol m elvar 4 f, Oéroviec m =4 §
sic t0v timov (4) Epouev
D

Zuvends, dua va alndedp 10 modBhnua, TO otelvdv  onueiov
woénel va roodem 3 el plov dndoracy &md ol @axoT Tonv moodg
10 Sunddolov e Eotiaxiic drootdasmg.

Eig thv aeolmtmowy tadiny 10 eldwlov elvar cuupetowdv tob Gvri-
#elévoy Mg modg TOV Qundy.

298. Knolov tomodereitar elc dndoracy 4 pérowv dnd da-
podynutos. Metofd 1ol xnolov xol to¥ Swapodynatoc tidetar @axdg
éotiomiic amootdoswg 0,50 p. Eig noluv dndotaciv dmd  tol xnolov
agérel va tedfl Quxds, Sua va AdBwpev Exl tol Siapodyuatog ed-
#oweg eidwhov; ITotov da elvor 1o péyedog 1ol eiddhov, yvworod
dvroc Gu 0 Ywoe g proydg elval 5 éxaroardpetoa ;

Adorg : A ovyxhivoviog @axod Suvdusda va Adfouev eldwlov

Tl ; S 5 ; 1 1 I
xi tol Swwgodyparog. Eig tov yevixdv timov 5 - it aAvTira-
Juordpey 10 p’ S d—p xaitd £ Sue 0,5.0d Eyouey 161e 1__’___L :_1_
- P 4—p 0,5
. EE ob : 4=8p—2p°
p*—dp +2=0
p=2x\2

"Eyouev 8o Moeic -
p, =2 -+ 1,414 = 3,14 péroa
p. =2 — 1,414 = 0,686 péroa.

Kai ai 800 6iaw dhndetovy 1o modPinuo, &én elvar Jernal  xai
uwodregae tijs drootdoeng tol wnoiov Grd vol Segodyuaros.
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W Sl = A S
20v T pévedos 1ol eldhhov  cuvaotieel 107 peyédove tol dviirer-
pévouv didetar Hmd g oyfcewmg :

o cle
T
did Ty Tuny p, ¢ Erous ok s D00
il MOMEVSSomE = 30
5 HOl i, = 0,085 uéroa
S v TNy p. Y4 Exwpev: —iﬂf o
1 Lol 0,06 — 0,686
el i, = 0,29 péroa.

2LODY. ‘Avrueipevov tidetar elc dndotacy 15 navocr, dnd qu-
%0l amoxhivoviog Eorioxic drootdoewg 10 &xarootdv. Ilola elvor 1
Héoig 10D elddlov, »ul mola f oyxéoic 100 pevédovg 1ol elddlov mpdg
10 dvixeipsvoy ;

Adoeg : “H Yéoig 100 eiddblov #al 10T dviaipévou eboionetar St
vewueTpTs nataoneviic xal f Elowois eigthv mepintwoy tavtny elvar:

1 1 1 $ , ;
ratl P =6

15 p’ 10

To uéyedog elvon: e
* - 0 15

OO . Mwxpd d0eio t{idetar xodétog moog tov wiplov dEova @u-
xol ouyxiivovrog, tig dndotaoiy 3 Exutoctopérowy Gn’ adtol, xal dide
£l8wlov paviacti®ov 3 @oodg peyahkelteoov 100 dviirepévor. Ilofa 4
fotiaxt) andotacig ToU @axob ;

Aboeg: ‘H 2Elowoig 1dv cvluydy fotidv éviaida elvar :

Ll el
D Bl gt
I S o s
Agod = 3 ol p=3
e ‘ 1 Lol e ALl
1 gtlowolig yivetal S Sl Aok —

SO 8. DPaxdg Emmeddnvotog Eotiaxtls dmootdoswg I, Fyer Thv

Znimedoyv Bmigpdveldy touv Eamoyvoowuévny. "Eni 1ol wvolov dEovog to®

WneiomorjBnke amé to lvotirouto Exmaibeutikrig MoAmkrig
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@axol xal Eumooodev tiic xuotiis Emeavelag tov tifetar Qwrtevdv on-
uelov. Na efoedf) 10 eldwhov tofl pwrewvol tovtov onusiov.

Adoig : Davialdueda tdv puxdv dugizvotoy, oymuatildpevoy Sia
s
tiic Evdioews B0 Guoimv @axdv, Suoiwmy ‘100g tdV tod mooBAfiuaroc.

“Ag drodéowuev 8t i Emipdveia § Bminedoc AB ddv elvar gnnoyvow-
uévn . Mia porewn drtig PL dvayopobon #x tod onusiov P, apot Sua-
Ohaodi nard vy 11, S Suéhdn Su tiic ouluyoie fotlag P', dote da
Eyopey il -+ lw,:L Grov F 1] Sotiaxd) drdotacic tod mhfiooue
OP (s e

appuiotor guxol. "Edv drodéowpey viv du 1 émpdveia AB 2vepysl
s Enlnedov xdrontoov, fi pwtevy Grtig, pddvovoa eig 1o K, dvaxhd-
T wata v KI7.

To I'" elvan supperpizdy 100 I’ ég mode o AB Aoyw tiig iodnros
OV YOVdY m00eRTMaEms #al dvaxhdoeng.

H dxrie KI” oynuariCe petd tiis moWms dyswe toD @axod thv
abuijy yoviay, ty éxclav oynuarite § KI° uetd g Sevtépag Fyewc,
Onhadn N dutic ) Swdlwudvn I P” elvar cuppetoun tijc I' P* dg moog
o AB.

Suvende, dud va elpopey o Cnroduevoy ldwiov, Goxel va Hata-
oxevdowuey v ouluyii fotiav P’ tiic P Gg mEOg TOV Gu@ixvoToV Qa-
»ov nal va AdBousy 10 ovupetoov  PY 1ol P’ g mpdg 1o 0. “H
Eotant) dmdotaois F Expodietal tére ebxdhwg ouvagtiost tiic f. Iody-

T IR
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uati, 80v 1 elvar 6 detntng Siadldosws 1o¥ poxol xol R dxtig xap-
nuhdtnrog adiol, 94 Exwpev :

%=(n—l)-2§

*Evd Sua tov Bmmeddxvotov qondy elvar

1l 1
S e

i ( ) R

£

2

SO . ocofioy, 108 Gxofov T Ehaylom drdotaci elg fiv Bhéme

stvar 1,20 pérow, el vé dvayryvdony el dréotacty 30 Exar. Iota
86 slvar 1 loyvg v @oxdv (Mav hextdy), olg 9 peraysioody (mod
zdv dpdalndv tov apéowc) ;

1 1 1L e = .
SEoE i =+ ol — =2,5 diomrtolo.

2 ov EF =

A’lﬁo’(g &

SO03. Avuxsipsvov A eboloxetan elg andotacty A and dapody-
uatog E. @axdg cuyxhivov, tol xoiov 6 GEwv cvuminter pera ThS
vodétou thg Gvouévng éx 1ol A meds 10 E, oynuatiler &nl ol dia-
wodyuatog eidwhov edrowic Tol dviueinévoy ¢lc o Déoeig drapdpoue,
B xail . “H anéoracie petatd iy dto Foewv elvar 8. Znteluon vir
Sroloytodf /i Eotiomd) drdoraoig I w0l paxod cuvapthoet tdv A xai d.

Adcic: “Ectwoav p' xal p’, ol dmoctdoelg tob eldwiov dnd tod
b R 3
paxol dud tag Yéoeig B nai T
*Edv & quaxdg evoloxeran elg thv Déow B, Exouev v lowowv :
TR 1 W
P Bl o

*Edv 6 qaxds sbolonerar elg thv dawy ', tére Epouev :

1 v
SoRmem el e

“Aradeigovieg td f peratd (1) xol (2) edoloxouev iy piv w0l p :

A—2d
e )




— 184 —

*Averatiotdvees v Ty tadmy tod p glg Ty &tlcwary (1) Aap-
Bdvouey :

n
= Af 0

4 A

304. Merabd évig xofhov wardnroouv M xal tiic xvolug E&otice
abrol f tiderar potevdy onueiov. Al §xd tof xarérroou AvoxAduevar
dutives dlumegdot xardmy ouyxhivovia qaxdv A, efoioxduevoy Elg TNV
wuolay éotiav f 10D xatdnrpov. Na ®adooicd) 10 eldwlov P’ tod on-
uelov P.

‘Eotiaxt dndotacic ®arénroov f = B éxaroor,

‘Eoriamn dndoracic gaxod = »

*Andotacis tol onueiov P and xavértoov. p = 4 Exatoort.

—

Adoig: "Aginodéowpey puteviv déouny dvaywpotcay #x tod G-
uelov P wal ngoonizroveay &xl 1ol xardmrgov, Afm dvaxddral g va

4

mpokpyerar i 1ol @aviactizold onuslov P, dpilouévou Ord g
ogécEmg :

el *Ald PK =
BE - PR i =D
L 1 1 M e £
1 c mmemhai oSy o LB 2k o - P’ P
Eropévoc PR 5 Rl £E ov: P’ K= e 5
‘H goravh déoun droxdivovea xat Exovon to onusioy P’ wg Goy Ny

YnepromoBnke andé to vatitouto Exmaideutikri MoAmkrig
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atarer Enl 1ol axod A xal Swdrouévny 8a cuyxhivy mods 10 onueloy

, = S X , s ~
P ouluyf Eotiav 1ol P’. “H 8écig tob P dideran Do tob timov tdv
suyrAvévioy @axdy :

bl Sl
B D

i o Pii= Dl il p—Pi—PK+1

&t o0 cuumepaivouney ru: PUI 7f-?t;(ff =
2 A T AR ;
bl Pf = 5 1 1,04 &xaroor.

SO, *Exi nolhov ratdrroov foriaxily drootdoewg F = 2 pé-
oy, Sintonev Séouny dxtivay wagulhihev meog tov wolov dEovu.
Al Gvaxddusval durivee mimtovot #al gaxol duguollov Eotiaxiis
anoctdoewg £ = 0,50 uéromv, 10 bmoiov § diwv cvumintel UeTd TOU
wvplov &Eovog tol watdmrgov. Znteltat va 10060100160y} 1 drdoTacis X
100 dmrnod ®évioov tob @uxol dmd tig xoQueiic ToD AUTOMTOOV, KOTC
toémov Gote ol @ 1ol @axod dedldpevar drrives va oynuatiloot

puvtacTxdy edwlov thy xooveny = 10d RETGTTOOV.

Adoie : "Eorw antie Al mogdhinkog modg tov xiglov dEova. “Avo.
xhopévn 90 1ol xardrroov Ha SiEhdy dud tiic wvolag fotiag F. "Ala
7 mopepfol 1ol @axod dadhg tds dvaxhouévas dxrivag ®atd T
Sietduvow KR, Gote moosrtevGuevol v ovvavidyvral gig Y x0ou@iyv
S 100 xotdrroov. A va mooocdioglowpey thy dndoracy =
stoémel v Srodécmuey T F g pwTEvov onuelov deydusvoy T0 Uyt

S & N , e ; il 1 1
wAivov @dc. Big tov timov tdv dmonhvéviov @axdy = —1T= o
xoérel vie ddowuey glg w0 P wpiy dovnruniv. Elg 1y asointoowy

Xirc 84 Eyw 1 1 1

oyfhuatoc O Exopev: — — = =
T0U Oy S LOW = T i

WnepiomouBnke amné To votirouto ExkmaibeuTikrg MoMTikng
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gEol: [(F—x)—ix =x(F —x)
x* —Fx +Fi=0

x=§ \/_-—Ff

14 T

“Iva al 6lor elval mpaypatiwol mpémer :
B
— — FBf =0
4
dnladn E = 4f.
Aviadiordvieg 80 Godndv Exousv x = 1 péroov.
BO6. Na deydf On elg dupinvotov @andv, Exovia loug Gurti-
, " : 3 e 2 ,
vog #apauddmrog, deixtor  dudidoewg — of éotlot ovuaiztovow i
TG ®EvIQe naumuvAdtnrog.

Adsig: ‘H fonaxd dndotacie xoi af dutiveg xaumvddtnroc tob
paxol cvvdiovear ik tiis oyfoemg i: (n — 1) A =1 Ly
> A t R R“

@étoviee R = R’, n=—

l\.')I [S&]

etptonousy f=R

307 . axos svyxhivaov Eotianfls droostdoswe 16 Sxatogtdy gpao-
udleron &nl droxdivovios gaxod. “H foriaxd ardotacts tod cuotiua-
w05 elvar 48 Exatootéueron. [Mofa elvan gotiaxy] amdotacils TOU
dmoxhivoviog @uxod ;

YnepromonBnke amndé To vatitouto Exmaideutikrg MoAmkig
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- 1 1 3
Avog: — = — xai x=—24 éxuroot.

1
48 6 =
308 . Avo cuyxhivovieg Aemrol qarol, Ezovieg tov adtdv xipLov
dEova, tpooxolhdviar. Al fotiaral adidv dmoordoeig elvar 25 Exaro-
otc ot 10 éxatootd. Iloila elvan 1) lopvg elg Swomrolug 10V oynuat-
odéviog poxol ;

. : 1 B S | 1 ST 1 _—
Adoeg: == —0?2—5—7 10— 14 dwomrolar. ap/0
¥'. "OmTrd Gpyava. i
T

SOD. ‘Andoiv wxpooxdmiov Eyer mooypatixny loyvv HO dio-
arodv. Ilola elval fi yovia Oxd thy 6molav Bhémer 810 péoov 1ol wi-
%000%0miOU TOvTOU dAviixeipevov pifrovg 1 yihiostopgrgov ;

Avoeg: “H yovia o, nd thvy 6molav paiverar Bvids pxgooxomiov
iogdoc P puodv  Aveeiuevov  prrovg 1, elvon  alolnide  om
mpos o — PL.

‘H npdy the yoviag elg antivia elvar ouverdg :

o= 50 < 0,001 =0,05
180 X 0,05

T

Kal ele Baduodc: o PUERIEO

2R . N& dmoloyiodf 1 loygvs d@nhol wxpooxomiov, tol 6molov
:

R fotion] Grmbotacly eivar 2 frutoordpetod, xal 1) yovie Und v
dmoiuv Prémer 1 yihwotdueroov.

Lo i g L
Avorg: ‘H loyvg elvan aloIntde Ton moog— 1 ) s logdog
S w1 g Loyvoc

e

= BT 1 5 = 3 ; e ,
slval Evzatda — fav Agdf] ®g povag ufirovg TO £AUTOCTOUETQOV.
2

Totto sivae &xlong 1 yovia vad iy énolav 10 pugoordmoy Yo xaun
va gaivetal 1 &xatooréusToov.

‘H vyovie, Uxd tiv Gmoiav da «wduy va idy g 1 phwootdpergov
Ba elvae

2

15 fa 1 Aemrol ¢ atointd TNV e Té . i [} 1

gy g " v : — I
Wyl ETLTOU EYEL ounTwe T 10000 30 OVTLOTOLYEL ELS
oA Ly

WYnepromonBnke amné to vatitouto Exmaideutikrg MoAmkrg
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e

31 1. [Hugamontig pdoyp, 1oV émoiov W) dndotaoig tig ednol-
volc Godaems etvar 20 &xatoctd, moputnoel dvidg Gotpovoulxiic Si6-
ntoue. Eig molav dndotaoy dxd tol dviweinevizol qaxol  tiic 816-
atoug meémel va Déoy tov mpoosogidiuioy @axov dua va 18y edwor-
vide 10 eldwhov évig Gorépog;

Adboig: "Eorw eddeia AB xddetog mpds tov dEovo x®al evpioxo-
uévn elg 10 dmewpov. ‘O dviepsvindg A 8i8e Bv el8whov moaypa-
txov xal dviestpupuévov A'B’ edotonduevoy eic 10 fotiaxdv Eximedov.

,
N,
e
t" D

/

A

‘0 moosogddiuog A' Bvepydv g Gmhols qaxds oympatiCer eldwhov
00 A'B" 10 A”B” goviactndv xal doddv 10 Gmolov 6 TUQATN 0N~
tiig Gudpiler xal w0 gégel elg v EBlayiotnv dndotacwy Tic ebxoLvoic
dpdoewg d. ‘Eav tmodéowpey 8t o dmrndv ®évtpoy 100 Gpdainod
cupminter pé w6 onuetov K, mopotdvovies iy dndotaowy K'E Sud
p, K'A 8w d el K'f 8ua f, xal Epaoudtoviec tov timov t@y Qariv
Yo Byopev:

dep 4o 1
D oF
-+

WnepiomouBnke andé 1o vatirouto EkmaibeuTikrig MoMmikg
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Eiz t0 moéPinua d = 20 éxavoord  xrul f =3 &x.
"Eyousv: p = 20 = 2, 6 éxutootd.
= o3

‘H dndotacie KF eivar 7 fotionn dndotacis 1ol dvrikeluevinod
100 &xatoot. ‘Enopévog ovumepaivousy 8t of dUo paxol A wxal A’
dpethovy v etoloxwviu sig dméotacty 102,86 Exar. 6 eig tol dhhov,

31 2. Muwpoouémov Eget peyévuey 800 Srapérowv & dgdal-
wov  tod Gmolov § Bhaylotn dmdotaoig tig ebxowvols Gpdoews elval
20 #xatootd. ‘O moocopddiuiog @oxde Eye Eotaxiy dndotacy 1
fxatooTtob %ol f Grmdotuotg it ywoeilew tov moocopddhpiov tod dvii-
retpevixod eival 25 fxatostdperoo. Na eioedfi lov, Eig molav Gmo-
cracy &md 1ol moosoq@duininy eboloxetal 10 dvielnevoy. 2ov. Ilola
slval B €otionT) amdotaoig ToU AVILXELUEVIXOD.

Avog: 1ov, “H peyéduveig 100 pugooxomion elvar 1o yvdpevov

e ueyedivoems ol dviikeeviod xai 1ot mposopdutuiov, dnhadn
24y mapuctiowuey o dvikelpevov S AB, 10 modtov eldwhov did
A'B’, waltd telwov dua A"BY, Ezouev:
A"B” AR
Meyéduvvorwy Mugoon. M =—=7 X ——
! AP X TAB
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"H rapiotdviee 8id py, Di', Py P’ T GrOotdoels THV EDDAWV-

%ol 10D Gvrieinévou amd tol dvrikeipevixod xoli 1ol mpocogdaluiov,
Eyxopev:

M B2 v Bu
05 o

zal Omodérovieg Gu 6 dgduluds edoloxeron g OV @axdy dnhady.

p, =20 wai p,’ =256 — p, Eyouev v iodimra:

20 256 — p.
B0 e hpe 22 T LD (1)
P: P
EE dhhou, Ex tic EBwodoewe tol mpocogdaipiov qorol
LS e
— — — = —  EEdyouev
Pe P 15

A ARl
T T

Avinodiotddvieg v tpfy  todmy elg vy EElocwoiy (1)

= 0,95 éxatoot.

sbploxopey 1 p,:

T Y
oo el d :
P, = 300 X%O__ \bo exatooTOUETOA.
21

20v, Awt vi Droloylowpey v fstianv drdotaciy 10T mpogog Jal-
piov, drohoyilouev »at’ doyds thv Tiunv 1o p,’, dndotacy 100 A’ B
dmd 100 dvemenevixot. ‘H dndotacig atim elvar Ton modg 26—p, #
25—0,95 #ror 24,05 Exutoctéuston.

Katém &x thg &odosmg 2 - l‘_ b
P P i
i 1 Il TSR
Sfedh 063 T 2405 T

evploropey v Ty 1ot
f = 0,614 éxarootdperoa.
e Vo £ = A
313, 'H fonan) dndoraoig 1ol dvrixepeyxod gaxod EVOG L=

1 ;
%000x0mlov givay g gxarootdperon, fj Eotiaxd) Grdotacic Tob npocopPai-

i
_E
:
|
;
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f s - ) e, 5 : e %
ufov elvar 1 Exarootdueroov. Thc Blaxictne drocrdoems thg ednowols
Spdoswg ToU mapatnontol olione 12 &xatoctdv, mwolo mpénel va elval

i Grdotooig puetaty 1ol dvixeipevirol xal tod mpocogdeiuiov, Otav
10 dvreipevov elvan glg 5,2 phiootduerpoa and 100 Aviirewevizod ;

Adoic : "Eotw & ff Inrovpévn dndotacig perald 1ol @vrireipevi-
%00 xal 1ol mpocogdauiuniov. ‘H 2lowoic tol dvrixeipevinol slvan :
il el 1 ;

wal . pl=13.

G s
‘H 2lowoig 1ot moocopdahpiov elval :
1 1
d 12

wetl Si—=p +d=13,92 ‘Eci‘r(C('l:OUtéuE'l.'QCt.

— i ol o ] —10:923

e 4. Al fonaxal anoctdosig svvérov uutgooxoniov sivar B
yhtootd S TOv Avuxeipeviedv xal 20 yhoota 8ud tov moocog ddi-
wov. To Gvuxeinevov tideran elg dndoracwy 5,1 yihwoidy xal 1 Eha-
ylotn Grdotacic g edxowvolc dodoewe 1ol maparnonrob elvar 20 fra-
tootéuetpa. Na Omoloyisdi fi yovia, dmd iy Gxolov da By 6 =a-
patnontig 1 ythootdpetgov

Adoic: “H loyvz tod nwoooxoniov elivo
p’ 1 1 L e ¢ ; 3
p— = -+ = P &av Mnodfi dc wpovig wixovg T ¥iho-

otduetoov, todro d& elvar § Tnrovuévn yovia.

s fa i , = et L Wl \
Ex tiic 8Eicmosme tdv ovluydv Eotddv 010 TOV GVTIKELUEVIHOV

1 1 1 e S TR R e gl (0)
?_'_p_ﬁtT LM Dt P ]

P B0/ 1 1 il
i _l—(% 20) 4
e A tun yoviag 1 Aentod o Lo
10000 ELVOLL 7] TLWT] YOVLUS \ETTTOY, TO q aVYTIGTOL-
ve1 ele yoviay 152° 46"

S L. Actoovouwnh dibnroa  Gudpileran 8¢ dpdaiudy, Botig
Prémer ednovddg elg 10 Gmegov. Enl 1ol dviixeipevivol gonoi on-
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petoUvrar dvo onueie pehuva dmoctdcewg H éxarootop., xwul QoTis-
ueva Comods oxmuacifovst dmiodev tol moocogdaduiov v eldwhov
moaypatidy, xal Té pekava onuela tob eiddiov ebpioxovral elg Gmd-
atacwy 1 yihootod. Hola elvar i peyéduvoig tiig didntoas ;

Adoig: "Ectw - F 1) éotiaxn drdoracig 1ol avriketpevizot, xal £ f
L i 5 5 5
fotiaxn dndotaoig 1ol mpocogdaiuiov. Awa moesfiwaa dpdaludy, F

o e
A N
\\\H 5"3‘( \\;'gc
B F\“‘\__Hi \t i
F A

nal f ovunizrovel. "Ectwoay A xal B td 8o pelava onueia. Kato-
axevdCouev to eldwhov 1ol AB gépovieg v dxtiva AA mapdiinkov
700g tov &Eova, ol thy dntiva AL firig Sifgyeron 81 tob f xul Eumpo-
adev 100 mpocogpdaluiov.

Té 8do dpowa tolyove ABF xat IKF d{dovv thv oyéowy :

ABSREBE
KI ~— KF
‘AMa  AB = 50 yihwootdp. xai KI = A’'B’ = 1 yihiootdv
‘Eropévoe Exouey :

I

]

- S Rl sh = 5 . 5 5
‘Ala — elvat 1 ueyéduvoig tiis Sidmtoas dvetupritwz tol dpdak-
pot 1ol mapotnentod.

Svvendg M = 50.

31 6. 0 nposopddhuog dorpovouxiis didnroas Eyer Eotiaxnyv
dndotaay 1 Exarootopéroov. Awevdivouey thv dibmtoay mEdg Gvrinet-

YnepromoBnke ané 1o vatitouto Exmaideutikiic Moi
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uevOv mOAD Gropaxguoubvov #al didouev elz tov moocopddiuov ddo
Uéceig drapdoovs. Eig iy plav déowv w0 eldwhov elvan ele dndoracty
20 &xarootouérowv 1ot mpocsopIaluiov edroves xal guviaotxdy. Eig
v dhlmy Béowv to eldwlov elval moaynatkov ®al slg thy avoy dné-
oraowv. ITola elvar f uetddecis tod moocopdaiuiov and thv plav s
v dAnv tdv Yoswv toltwy ;

Avoug : Al ECiodoeg ThY ovluydy Eotudy, aitves Gviiorogola
sl tag dvo Véoeig 1ol moosogdaluiov, elvar :

iy Al ! !
D i o )

0 % 5
i e e aicOnrds 1 yihiootouetooy.

VII. HAERKTPIZMOZL

A’ ZTATIKOX HAEKTPIEMOZX KAI MATNHTIZEMOZE

» B R'T. Avo cpaoidia elvon Ahextoiouéva, 1o ntv Bv pué moadtnra
Ahkencotopot - 10,0 8¢ &Mho pe — 4, edoloxovial 82 €l; dndotaoy 2
Exarootoudtomy an’ aMilwy. Merd mdong Suvdusme Fhxovrar ;

o mm’ 104 40 5
111:"6(;2 E =—dT = T=T = 10 &dvou

.BAW. Avo cpaigay,éndotn iV omoimyv @iger Rhextoiopdy - 1
coulomb, &méyovv d@iwv xacd 10 ydiduetoa. TIdom elvar % petofl
Ty 8bo opoalpdv dotd ddvauig;

Aderg: 1 coulomb icoduvausl mpis 3 X 107 iilexpostatindg
wovadas.

(B 1NE 0 b
(1000000)F — 9 X 10¢ dvvar.

‘Enouévog
.31 9. Zpooidov petolludy, Hlextoicuévov ué -~ 0,0015 cou-
lomb, o#pstal siz Emapny moog fregov duoov  opawoldiov ke
wtowouévov nd 0,0045 coulomb xal xordmv td §do cpaieidia Gro-
yowoi{lovrar. Iléoov Nhextotopoy @égel Exactov  oguioidioy ;
13
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Adoeg: 0,0015 + 0,0025 = 0,0060
e 0,0060

A 2
320, Spapldoy petalindv fhextoouévoy, pégeral Eic Aty
mwpdg Suotov opawoidiov xal eita dmopaxgiverar avrol. “Orov #
andotaolg petaly tdv ddo cpaiodiowv elvar 10 éxatoot., Exactov 2
abtdyv dnwdel T0 Eregov petd duvdpewz 9 duvdv. Zwrtelrar ndoov

Nlextoiopoy Epepey v doyfi t0 NAentoiopévov cpaloidiov ;

= 0,0030 coulomb

m.m’ m.m’
Adcrg: F = - 9 — -
P 10°

m? 3

o M m® = 9. (10 xai m = 3 X 10 = 30 coulombs:
32 1. Zguipo petaldind) dutivog D Exaroot. Exel duvauixdv 5.
Mia @ opuigu Gxtivog 10 Exatootu. Exet duvapxov 10. ‘Evdvousy
tag dvo opaipag Sid ovouatos naxpod xal lemtot. ITolov dd elven o
2OLVOV OUVAUIKOV TV  GQUOOY ;

e m=m’

9—

Adoug: 5X 54+ 10X 10 = (b+ 10) v
®al U:%o—_‘i 33.

B22. Zopdipu drrivog 14 &xatootonétowv elvol Hhextoiouévy
ned 1) wuxvétng 1) ikextow) eivar 10. ITotov 10 Suvawwdy tiic ogaioo

Adaeg: To Bduvapxdv tiig o@aigue elvar Toov wodg 1o Anhisow
100 @ootiov g Sud tHc dxrivog g :
4 X 14* X 10

SrHn T = 1759,296.

323, Ilolov gogtiov Nlentoudy moémer v dchomuey el apai-
pav dapéroov 3 Exatostopéromy, tva f Alextowm murvéing yivn 7 :
m
Adois: = — {0 wal  m— 19782
4x X (1,5)° i
324. Ao cvpmunvoral spapol Exovv ywontidnrag 0, 3 noi
0,8 microfarad. O &wteowol dndiopol v cvpmVRVOTHY CUYXD:-
vovobot et 100 8ddpovs, of 82 Zowregwol elval pogriouévor pd
S 2 : o Z
duvapda 15 xal 26 volts. Znteivaw lov. To gogtiov £vOg Endotov TV
; S = 3 5 5 : 2
towteody Oxhoudy. 2ov. Tlig petacynuarifoviar o qogtia tabs
dtav Evoddol 8¢ dyoyol dvev yopntindnros. Sov. Tloiov QUYL LIROY
hapfdvovy tére Exaotog @Y Eowreoudv SmhioUmy :

\Ke amo 1o lvotitouto Exmandeutikrig Mol
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Adagis: 1ov. To gootiov cvumuwvmrod mooiotarar St tod Timov
Q= CV, 8nov C 7 ywonuxdtng xai V td dvvawmdy.

To @ootiov tod modtov ocvuruwvetod xat® dwohovdiay elvon
Q=0,3 X 16 =4,5 Microcoulombs.

To 8¢ goortlov tol devtépov sivar :
Q" = 0,8 X 26 = 20.8 microcoulobs.

20v. “Orav évdvouev Sio munvotdg di° dywyol dvey yoontixéimos,
1) dovoun) 1®V @ootiov  yivetow xatd todnov dore o ddpoiopd Tov
pével otadepdy xal T Suvvamxd  dnofiaivovy tow.

“Eotw x 10 %0wvdv duvopxdy 1@v cvumurveordv xerdniy tic vi-
ceme. Tdte Exousy :

Q-+ Q9 =x(C+ C)
- _ﬁ__Q—‘LQ’_'ée.é—Jr?O.SRLD
£E ov X — C——{—— ¢ 0508 23 volts

‘O mo®dtoz cvumurveotg AauBdvel tére @ootiov:
,— Cx=0,3 X283 = 86,9 microcoulombs.
Kal 6 8svcepog haufdver gpootiov:
f
O, =Cx = 0,8 X 23 =18,4 microcoulombs.
225 . Ado dywyol pepovouévor Eovol ymonuudtyras 1 micro-
1 : 7 Lol
farad xal oo microfarad. Tove woptilopev pé flenroisudy, tov mod-
tovelg Svvapwodv 10° volts, xal tov dedrepov eic Suvapwmdy 102 volts.
‘Evdvouey xatdmv tov Eva peta ol dilov did olountog dvev ymon-
txdntog. Zntelvan va twoloyiof lov. Td Suvvamxdv i tehudic
isopoonicg tol cvotiuatos t@v o aywydv. 20v. ‘H moodine 1ol
fhextolonot eig coulomb, | 6mola d 5i18kdy 10 clopa xard Ty
nweplodov T Amoxatuctdoewms  tiie tehidig lnonpomiag,

Adocig: "Eotwoav A xai B ol 8bo dywyol. C xal € ai ywonmu-
xéntég twv, M nai M’ & qootia tov, V xui V' 1a Suvapwxd tov.

Méte Eroiey: - SNE=—EVE o SEVE—S@ iy

lov. “Otav évodacw ol §vo ayoyol, ¥ ywonuxdtne ol cvetiuu-
zog yivetar C + C', 10 gootiov M + M, xal 1 xowdv Suvapwoy V”,
‘H Ghuxt) Spwe woadtng tod Nhextotopot dév wetafdiletal.

Suvende : CV4-CV =(C|+Cy Vv
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€% oD EEdyouev Ty Tuly V'° elg volts :

v — CV - C'V’' _ 0,000001 % 1000-4-0,0000005 3 100

TEC 0,000001 1-0,0000005 b

« B2B. lolov pogriov noéner va dwowuev els ulav ywonTixd-
o 100 microfarads, tve dydomuey td Suvauixdy tns xatd 50 volts.
Adoeg: Tvwellopev §u M = CV, 8xouv 'M Exqodieton glg cou-
lombs, C eig farad, xal V el volts. *Ex tobrov #zouev :
100 : ) RS
= 50 = —— Bdnhadl) -——— coulomb.
* = 1500000 < oo ™", 5500
327, ‘H ywonuxdems dyoyvod elvan 700. Elg nolov duva oy
moénel vé oorloy s abidy, tve f Bvéoveia ti: GpnAextoiosde tou
elvar looduvapos modg 1 deouidu ;
- 5 £ e ; 1 :
Adboes: *H Enpoaoic 1 Ahextowndiz veoyeiog s{vim o @\

“Qore : % 00T = W] 78R ()2

1 deouis elvan tooddvapog nodg 4,17 X 107 Boyia
wdi o — 45
328, [loix Evigyein dunavdrar Sk v ddhowuey lg uspovauévny

o@aigav dxzivoc 30 Exarooron. jpogriov 1000 fHhsxtoooturin®dy wo-
vadwv ;
; e S T Sy ;
Avoug: Tvwollouer thv oyéov 3¢ dmov M elvat Toov modc 1000,
wat C modg 30.
‘H Evigyein ) natavaiionopéyn O& elvar:
1000*  10» 3

: 107 S
5 — ¢ tevie A 800 61]1((6:16?6 joules

T 329, Huwveds yeouxdmrog 10, péoetal sie Suvapdy 30.
ITotov elvar © @ooriov tou ; IloTov Zoyov xatavahioxetar Sid v
popticdy ;

Adgig: Dopriov 10 X 30 = 300

; ) Tt 1 &
“Eogyov danavduevoy 8i¢ pdoriowy : o X 10X30°=4500 Zoyic.

WneiomouBnke andé 1o vatirouto EknmaibeuTikrig MoMTikig
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+ 3O, Tlola elvar | Dlextowmn murvdtne Emgpavelag ogaipag
AR e < il (g ; e ]
aXTivog D Eratoctou, av 0 duvawndy ™hs opaloas slvar 20000 volts ;

20000
A v z —SL— — }1 — ﬁY— —_— 300 ——
s fiee e s

3 20000 \
(to duveixdv elval 500 elg Tilextpootatindg povddog .

BRI . Svpmnvorie 10 microfarads slval gpoptiopévoe, xoi ma-
povotdlst diapopdv duvauwot DOO volts. Tlofa elvar 1) 2végyaid Tou ;

: Y 4 1 =] - ; o
Adorg: “H 2véoyeud tov 9 slvan 5 CV:? “lovAMouvg povddug, v
C eivon farads »nel V volts.
10
10¢
B2, Iolav antiva Exet opaiow, tig 6mofag fi ymontrding
civor 1 microfarad ;

5 i = i v i
‘Exouévog Bvraida : o S (h00)* = 1,25 Joules.

Adoig: “Ev microfarad tooduvanei xpog 9 X 10° Hlentgootatindg
uovddug ywontixdtnrog Hiror H00000.

‘H' @uric tiic opaigas, fitig Ege adrhv v yoenmdmra, tlva
900000 éxavoctdpeton ) 9 yhidpetou.

‘H ymonrnding epaioag, dxovone tiv abtiy Exwpdveay oloy xal 1
vil, d&v 9a elye mopd 700 microfarads.

SH3. “BEvag ovpmurnvothe #e yoonuxdmra 8000, *Agnlextol-
Touev abtov dud petohhwob ovouatog, 1ol 6xolov i Yeppoywontindng
elvar 0,0006 To ovppa qépetar Grod tiic deppoxpaciag 10° el 5100,
Hoie firo f Stagogd duvapxol 1dv dmhioudv wed e denlextol-
cewe, iy Drotedfi 8ru 8in i depudmg wol qootlov peredddn &g o
cUQNa 3

I.-

Adoig -

8000 v = 4,17 X 107 X 0,0006 (510 — 10}

g

&

%ol v = 59,25

r 334, Eic néhoc nayvnuxiis pdlng 90, el regov mhlov ebor-
T

oxduevov iz Gmborasty 2 Exaroor. ug dlvauy Tomv mods Ev yoamud-
owov. Tlota fi woayvnuxd pila 1ol Sevtépov mdhov ;
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90 X x 3
Adboug - L—%— = 981 wol =436
F B3, Hoia 1) dovawg fitg Baoxeltal petafd 8o méhomy no-
yvnrwdv nobav 32 xai 40, & dmostdoswg 10 EXOTOCTOUETOWY ;
32 X 40

Avoeg - W—

=12,8 3¥vai.
¢ 336 lloiov 10 nhiifog 1@y payynuxdv wovddwy wdhov, Gotig
Grodeiton perd duvdpswe 9 Suvdv, Srav towodetfitar &v payvnuxd
nedio Evidosws 0,18 ;

Adouc: 0,18 X x=29 Rl — 5 )

"3BBY. Mayvitig, ol érofov of mdhor govel 300 povddug, wi-
Berar &y paywnuxd wedio Spowondopy, ofitvos Evtaoig eivar 0,466,
Toto at duvdpeis, ai évepyolom &ni tov mdimy ToUTWY ;

Adgug: + 0,466 X 300 = -~ 139,8
— 0,466 X 300 = — 189,8

338. Mayvijtng edhivounuos #yel uiiroc 10 Exarootop. peraky
v wélwv tov, topnv 0,5 reroay. EXatooT., *al f uoyvnuixy tou Gom)
elvar 1000. ol elvar f Eviaoig weywntiosws tov A ; Kai mola il
paywvnuan pale t@v dvo médov tov :

e M 1000

Avoug : W‘}J*“*“XIO'”:E*W

B AYNAMIKOE HAEKTPIZEMOX

o’. Teihot. 'AyTietdeets. NGpog 105 Ohm,

339. Iy & 120 orogelwv, droteheital Bx  Svo Suddav
Hvopuévoy xetd moadTnra, Eudotn T@v Smolwv megiéyel 60 oo el
natd taow. Ilola elvan fi Eowrepuxn Gvriotacs this omidng, YV®OOoToU
dvrog 61t § Gvtiotacls ndotou arotzelov elvan 1,5 ohm ;

Avoug - “Bxdorn ceod Byel dg dviictacy 60 X 1,5 = 90 ohms.

Al 8o opddes ouvdedendvar Mot moootta Y¢ Exouvv  dvilotaciy

; 290 2
oy mode T 45 ohms.
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S L£0. Mia otihn 2 8 oroyeiov, Eovoa Ahextosyeorundy divapy
1.8 volt nal Eowteouwv &vrictaow 0,4 ohm, évodraldid tdv Guwvi-
wov xdhov (dviidétwg) uer ddng otiilng 8 6 orouyelov &ovong 1,1
volt Ahextoeyeotiwiy ddvouy xail 0,3 ohm Rowregueny avilotaow.

Tloia f Evraclc tol Ostuatog Bv td xuxhdpott ToUTQ ;
L BxlE 6
T E o aaang o 0o

34218 . [lola elvor gl wovddag volts, §| mtdog 100 dvvapwod
2:1 opuatog whixovg 3 yihouérowv xol toudic 60 tetpay. yhootdy,
yvwotol Ovtog Gt td Bagofov to ovopa Gelua elvar 10 ampéres

Adoeg: = 1,56 “ampére.

«ol ) eidud) dvrictaolg tov o= 1,6 microohm xatd EX0TOOTOUETOOV,
0 { 1.6 3000
A - R= — e — — =0
Hene oo Xz 00 < 60 i

E — IR = 10 X 0,8 = 8 volts

.42 . Nopue wirovg HO0 uéromv xoi drauéroov 0,76 yihooto-
wétomy, Byet Gvtiotaory 20 ohms. Tola eldwh) dvilotaog 1o
FUQUATOS

5 13 1 ; R 0 00
Avoig - f— 0 = xal 20 = o 3,14—(0,038)9

Sty Boies
¢ =71000000.
=325, Stouu & doydoov pinovg 1,03 uétgwy xol diapérgou 1

’

octopuézoov el dvilotecty 0,02 ohm. Ilola f etdua dvtiotaoig

g ov

-~ 3 4
ol doyvoovu ;

7 o 1
Avorg - T'vwoilopey 8tt © = i

103 1,62
‘Eropév 0,02=p—=——— ®ol 0= —==ros
Emopévmwg Q n(O‘OD)z = 1000000
3.4 2. Stoua ix yehiod pwixovs 10 pérowy CuyiCe 20 yoaupdowa.
“F avtioracic tov elg ohm elvar 0,715, Thg mvxvdmrog 10d yoknol
sone 8,8, molo 7 eidixn dvriotaocls adrol ;

: Sl 1000 e il
Adog - 0,715 =0 “*2_(_}_ & ov o= =
1000 < 8,8
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3

13488, Tola mpémer va elvar 7 Stagpogd dvvamxod el tods né-
lovg otidng, tva 8¢ adriic maooydfi fetna 1.5 ampére Evide Gywyot
aviiotdoewe 7,5 ohms;

Adgwg: 1 = ;g el == el e = | e sl

« 346. Ilole @ dviloraoe olonatds tivog, 8tav did Supoody
Suvapmol 120 volts magdverar §elua évideeme 3 ampéres ;

120
Adoig » IzT}i— AHOSRET— G 10 ohms.

347. Ot néhor ovidng 10 croyelmv évolviar Sud oloparoe
duotoyevols uijxove 16 pérowv. To elopa magoveidlet dvriotacty 0.5
ohm xara wéroov. ‘H Swapopt Suvapwod elg tove vo abhove
éxdotov otowelov tig otidne elvar 1,8 volts nal M avriotacig &nd-
ctov otozelov 0,4 ohm. ITola elvar ) @agoveotd netasd 6o onueloy
1ol ovpuatos, w0 dmolu mopovaidlovy Stagogdy Suvauixod 1 volt.

Avors : “H Swapood duvanod tiig otiine elvan 18 volts. Adm
Suavéuetar &l Ghuixfis dvriotdorws Tomg modc:
10 X 0,4 + 16 X 0,5 = 12 ohms.

Awgogd duvdmxod 1 volt 9¢ avriotowdi ele wiav Gvrictaciy

12 2 o . U " . S,
T ohm, E&xmegoacuévny elc péroa odoucsoc. “H avtictacig

il # 1,33 ohm.
3

348. Kidowe 2wowowxfic dviotdoswg 1 ohm Stapofetan
U0 Gedpatog 5 otoyslov Tony, ovvnvopdvey  xutd tdoly. ITota %
Evraoig 1ol dedporog ; *Aviiotaaiz otougelov 0,4 ohm, Siagopd duva
uixot 1,8 wolt.

atitn da elvan

5 X 1.8

i ~ Ti5x0d

= 3 ampéres

349. lola § Eviaoig, 24y td croeia sivar suvnivouéva  HoTe
TocoTNTA |

Wneiomo}Bnke ané 1o lvatirouto EkmaideuTikrig MoMmikng



S O. To detua ovihne oradeodc sivar 10 ampéres Srav diog=
ofel EEoteguioy wixhopa 20 ohms, 8 ampéres Grav dupeéel xixhopa
40 ohms, xai 9 ampére, Gtav Siaooéer adopa dyvdotou dvitotdoens.
Né& etoedfi i aviiotocig R tfic oufhne, xal §i dyvosrog dvilotacig
100 cUpuaros.

Avgic : "Eoto E §i dagood Suvaunol &g tovg o ndhove 1iis

oTtiAng :
E B E
e e el e Gt i
e vyl Rix
5 10(R+20‘-:s;’R+40\,=9(R+x)
\ / \ / \
4 o8
R = 60 ohms #al x=2928 5 ohms.

P22 B . ‘H elduxn dviiotaoig Tod Aevxoyotcou sivar 9. Ilola dc
glval T Gvriotoals cvgpatog Asuxoyodcou uirovs 2 pérpwv, Luyilovrog
0,2 yoauuaotov ; IMuxvdne hevxoyoicov 22.

0,2 9
¥} ] — 9 — sl o T
Adous : s e e T T
1 9 200 0g = )
r—o ~ = T005550 g oo 39,5 ohms.

300 3¢ 22
2. ‘H Swgood duvanwod elg tovg ddo mdlovg wids oeiing
avolrtod nurhduatoc etvar 15 volts. “Evdvouev totg ndlous dia ovp-
potoc xol Fgouev belua 2 ampéres, 7 8¢ dwopood duvapixol petafl
v méhmy Eywve 10 volts. Ne eboeldfi i dviloraois 10l ovouutos, xul

# &vilotacic tig otilng.

10 LT
Avoig - L= 5 =5 ohms
15 : o
D — g xal R =2,5 ohms.
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8333, "Ev xindoua dizdletar peraly dvo onuelwv tov A xui B
elg 00 avouuta, Gv al dviotdoeig elvar 30 xal 50 ohms."H Siagpood
100 duvouxol  petabl tdhv onuelwv A xal B elvar 100 volts. Iola
slvar §) Bvidowg ol fevpatog Bvidg Exdatov tdv &do ocvoudrmy, xal
mola 7 tod 6hnol olountog ; ITola 88 1 dviiotacic 1 icodvvauog
700z 10 olivolov tdv Svo cvoudrwv ;

Adoug : l,=;—: 13:\1;1 17;0' 7
e
R 30 " 50 = 1500 " 1500% 1500 150
1,=%)=3,33 1,.:%_00_—_2
;100 100, 5000 3000 80 _ .

20 " B0 7 1500 7 1500 15

3B 4. Pelua dvidosng 10 ampeéres Sianhadiletan sl 3 dyoyods
dvrordoewv B, 2, wal 10 ohms. ol i aviistacie R, fi loodivauog
m0s tolg 10ele TovToug dymyols; Hola i Bviaoig tod fediparog Bvide
Exdotov TV dywydv, zal mola # Siapopd ol duvawixold E eic Ta
dnoa Ty ;

Adog : L e
T S AR T
2,5 o G 12,5 s 12,5
= — =6,2 — = e TN 5
If 3 ot L 5 D 5 1,25
E
I[= =7 10 = B xai E =125 volts.

6. Geppovting wal yypexd AnotsréopoaTta 100 7he-
#Tprod Gedpatog.
288, Na dnokoyodfii Evéoyera § dvantuocopévn xad’ Goav eic
dywyov dvistdeswg 32 ohms, 8ot mogovoidlel sls t&t dxou tov dia-
@opav duvauot 40 volts.

WnepiomouBnke andé 1o lvetirouto EkmaibeuTikng MoMTikig
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Et 1 (40)3

Adoig - 5 @ 50 joules watd devrepokemzov.

50 X 3600 = 180000 Joules xud’ dpav.

a 2 3 130000 %3
Iso8Uvauog depuding AT 43165 Bepuidec.
;
S35, Petpa dvidoswg 1,5 ampére difoxeton Eni 15 hemtd tiig
Goacedid ovonatog Gvitordoswg 3 ohms edoloxouévou Evidg 300
voduuoy Udutoz. Iola elval § meoxchovuévy dvingwots tiig Heguo-

®oaoiag ;
Avsic: "Eovyov sic Joules (1,5)2 X 3 3¢ 15 X 60
et
Qeouding avticrogos eic Seouidog, (o) = ;é 15 X 60

“Yapwois tiic deoponguoiag tob Udatog :

(B IsG1n e e,
Spale D il AN
4,17 ¥ 300 2

213’7 . Iléool drudinmol yoedlovean dud vér Emirevyd oebpa 12
ampeéres, &viog avuiotdoemg 40 ohms;

Adoie - “Eoyov joules nata Sevreodhemrov (12)° 40 =5760

5760 u
*Aodudz Grpoinnov: ———— = 6,97.
Aouduos arpois 5,81 % 16

38 . Pelua 15 amperes xuxho@ogel dvidg dvuiotdoewg 8 ohms,
Hoie 7 loyigtov;

Avoig : W=I1E E=15 X8 =120

W = 15 ¥ 120 = 1800 watts,

P Sty &« 10 crouysiov Auvigh cvvdedepdvoy xatd tdowy
tidetar sic wuxhogoolay 8 dywyod tod 6molov 1) Gviigtacig eival D
ohms. [Mofe 9& sivon i Segudtng i dvamrvocopévn &vidg tol dywyod;
*Eowteowh avriotuoig éndotov orouyeiov 1 ohm, hextoeyeorund dv-
vaue &xdotov oroyelov 1,1 volt.

ne
Adoiec : Tvoollopey 611 | = ——=
s il ur + R

WneiomoBnke andé 1o votirouto EknmaibeuTikrig MoMTikrg
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wi  E=4,17 joules

. i
‘Eniong q = AI*Rt A=E—
owvendg I =0,73 ampéres xai g = 38,7 Jeouidec.

360. To oloua, 1o évivov totg dto méhovg oTiihne, Saxdadi-
Cetauw el 8o onpeia elg 8o dywyols. Na dmohoyiodfi # oxéowc tddv
mocotitwy tiig Bepudrnrog iV Gvantvocopdvay gig ToV wdTdv yodvov

glg tovg 8¥o aymyovg, yvworol Svrog Su of dviiotdoeis twv slvor 3
xal 6 ohms,
Adbois : "Eotwoay i, xat 1, af Bvidoe 2viog tdhv Bvo &yw-

yodv xal r, xal 1, of dvniordoeic Twy.

Tére : i; T, == 1, 1, (1)
‘B e i e et R e
q, wnol g, elvar af noodnteg i depudtnroe, af Gvamtuc-

cépuevar glg tolg 8o dywyolg tove Staxhadilonévouvg, tére Erouev

g iy
@y e
Aappdvovres On” gy thy Elowawv (1) Frouey :
o R o
. iy 1t
; q ) .

®al = = = 2

s 3

BG L. Peipe 0,70 ampéres Siboyeton &nl 5 demtd St oThh
ATIS

Bdouoyigov dvrirdoenc 0,47 ohm. Eig molav Seononoasivv 9& avéldy
6 bdodoyuoos  wih AupBavopdvae Om Sy tiig drtivoBoliog tig Seopd-
myrog ; “H pala 1o ddoaoyliooy elvan 20,25 youpudoia, xal 1 £10LxT)

Yegudng tot B8pupyvpov 0,0322.
Aderg : Osoudws dvantvooopévn o tob devpatog :
IR 3¢5 X 60 0,75)2 0,47 300
TRX5X60 __ (0.75)X0.47X300 19 9eouidec.
4,17 417
‘H fdeoudng alien dropgoqdrm Hxd ths Wdouey. otijing, Tie 1 Yep-
woxpacte Upoltar xatd X ;i

19 = 20,25 X 0,0322. x

‘Eronévag : 8ol x =292,
36 2. Aouxtho mvpaxrdosns 16 xmolwv xalel dvide deowido-
uérgov meodapfdvovros piav Aitoay Udutog. To ©#dwo Seouaiverar

nate 2° évtog b Aemtdv. Tlofa loyds xoravahioxetar xard xmoiov ;
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Avoig : Oeoupding Gvamtuccouévy xatd Sevtepdlentov  xal Hord

iy __ 2X1000
¥nolov : Q45X80X16
Toytc : @— s 1 a — N At

363. Avo olounury, t v € doyloov, zal 1o Eregov Bu Aevxo-
yotoov, tol adrol pixove xal tiic adiiiz Swapéroov, etoloxovran To Ev
rotémy 100 dAhov Evidg wuxhduazog. ITola elvar § oyfore tdv mooo-
ity tiig Ssoudinrog, ths dvantvocouévng eig Exactov & udtdv ; Ei-

: sl B
Sl dvrictuoig hevroyodoou 9, doylgov 7 microohm.

Aderg: "Eotw P i Seoudtne ©| dvantvcopévy eic tov Asvxdyou-

gov, #al A 1 Gvamrvoouévy elg tov doyroov, j 1 oradepd 4,17,

Téve: Pi=I’L§t, rai f\j:l’“l—':'ot

5
dou

P . . : N ;
%o O evxdyovoos AxuPdavel 6 @oods ueyalvtéoay deo-
pémmra N 6 doyrpog.

36 4. Tlola elvan § Bvrooic delpatos, 10 6moiov droouvdére 1
yoduuov Bdutog elg 1 devregdhemtoy ;

= 5 o 1 /i - .
Adoic : Petuoe 1 ampeére &xhie TEE00 youuudoia  9dgoydvor,
9
7 ftel O ——=== Yyouu. Vdatoc.
dmoovvdétel 08 56500 yoat. Bdarog

At vé @dmoovviéon 1 yoau U8utoc 9a yoewasdq delua évidoewe x,
Smep diSetarL o tf];' gtiooewg x —9— =
] £ o -
S yilsr °> ™ 96600

%ol x = 10733 ampéres.

3G 22. Pebua D ampéres difpyeror Sud Pohrauéroov Grep megié-
veL G8wo dtuvicpévov. Iéococ yodvos yoswdletar dud va dmtlyousy =ig
v xddoedov 1 iirgov bdooybvov ;

Avoic s 1 Aitoov Hdooydvou Cuyiler 1,293%0,069 =89 yikiootd-
Yoappa.
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b ampéres #xhdouvv 9_67;6(-) youw. 0dpoydvou xatd deviepdlemtov.
0,089 X 96600
5

devtegdhenta, 1 28 modita

‘O yobvog Ba elvon :

Aenra wol 39 dedrepoa.

366. Iloin slvan 1M Eviaog Gedparog, §meo Grwodéter 1 yodupov
doyvpov eig H Aemrd

4 03 oy = ; Sy L
Abag - T Bdpoc 1ol Gmotidepévou doydoov elc Ev

devrepdhentoy.

e e (T Ei(')lﬁ% gEol x= 2,98 ampéres.

BET. Ni drnoloyiedf 6 Syxog 1ol &dvopévov Hdpoydvov ele

1 Remtdv Omd feduarog 1 ampére Bvrde Polrauéroov U8aroc BEu-
viguévou,

i . - ; ; 89 A :
Adoig: 1 xof. Exar. H800ybévou Luyile 1000 wthtootdyoauua. Eig

o . i , 60000 | . . ,
£v Jemtdv, 1 ampére Groovvdéte 96600 yrhooréyoanpa  Udpoydvou.

60000 89 i . 5
Teeon” = ¥ Pt T000 TH X 6.93 »ufd. éxaroctd.
368, ‘H deoudng | negoyoudvy i 40 Sevteodhemro dvtog
dyayol dviiotdoeme 12 ohms elvar 4132 wigod dsouidec. Iloio §

Eviaolg, xal wolo f) loybs 10T Gevparoc todrov ;

Adboug - O ==z RI2t W = PR
4132 = 0,24 X 12 X I* x 40 Wi — 36 anii2
I* = 36 F="6 W=432 watts.

369. Zuikn dwodére el 2 doag 9,540 youw. doyvpov Ex Sia-
Migews GLwrotyov doydgov. Ioie # Eveaoic tol Setuatoc el am-
péres;

108

Adois : "Eotw x fi Bviacig : 9,540 == xX2X60 X 60 96600

xal X = 1,18 ampéres.
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37 O. Aauxmo nvoaxtdoemg Siagoeduevog twd Hevparog 0,7
ampéres magovoidlel elg Ta dxoa tov dmpopdv duvauixod 98 volts.
Ioia 1 dviicracic tov;

98
Avoig: R = — = 140 ohms.
0,7
37 H . Aourntho mvgaxtdoewe dtagoedusvos Ind  Hevuutos 0,75
ampére mapovoldlel elc td drpa tov Siapogav duvauod 60 volts,
Iloia % deoudne N dvamtvocopévn 8vide 1 Houg el tov  hauntiioo ;
Adoig: ‘H Evéoyewn §) maoayouévn Bvids 1 Sevtepoléntov elg tov
Aauntiipa eivar 0,75 X 60 joules.
Eic plav &doav, 6 dodpude tdv deouidoy @y dvantvosopévoy de
0,15 60 > 3600

-
ElvVal © =
417

= 39087 deguides.

37 2. ‘H flewvoeyeorony) Sdvawe  duvamonlextouedic  wnyaviic
glvar 142,56 volts, xal 1) dviicracic e | Ecwtepn 2 ohms. Ildcoug
Aaumifioos TuoartdoEwg dUvotat v toogodotioy attn datetayuévous

noporihog, Erovrog Exaotov dviictacwy 40 ohms, =al Sixpoeopévous

A s
Vo QeVOTog ampere ;

Avcic: "Eotw x 6 doududg tdv hapatiomv. To wipov detua

n

B s 3
£yQ g EVIUOLY o

*Epappdélopevy  tov vduov 1ol Ohm eig nhfjoeg wdxhwpo:

-i‘c ey ®ai x=1D
ey
X

Y. Suin 20 ocvoowpeevtdv By ceod, Exuctog 1@V Omolwy
Zyer MAextoeysotxdy dlvamy 2 volts, mugoveidlel Eowteouay  dvil
ovacty 0,2 ohm. At toogodotel 60 hapntfeug mopoihidovg, tdy
Smoimv T dvriotacie sivar 0,3 ohm ‘O Ewreomdg dywyde Exe
avtiotaowy 0,04 ohm. IToia sivon gl ypihioyoauuduerpo i naravdlo-
oz toD Foyov &ml xdotov hopmtiigo: rotd drvtegdhemtov;

Adoeic - "Eotw I epa Saoofov #va haumtioe. R § dyvrictaoig
£voc Aapmtioos.
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9

= 5 o EIR 5
‘H xazavdadworg eivar : 2R joules | —— ythioypooupdperpo.

9,8
20 X 2
=0
Lew GOXOQ—{—OMTOﬂ L2s) k=03 2060 =
(12318 e e
981 = 2,78 ylhoygoupouetoa.

By 4. ‘Hiextomov detpa  Exer #vracwy 96 Srav dmocuvidéry 7
whootdyooppa  Hdarog xard Sevtepdlemtov. N& Umohoyiodfi 1 Ev-
taolc tob pevparog Gneo diafifaldusvov &viog Boktaugéroov xal Gmo-
cuvdétov w0 v abtd Udwo, yeullel S tdvExlvouévav deolov el 3
Aemtd tov xdS8wva tod Poltuudroov tol Smolov ofrw  xulimtovral
& 80 Nhextoddia, xal 1ol 6molov 1 ywontxding elvar 423 »uP. xor.
‘O Enodg alo ez 25° Uxd mizowy 750 yihiootonérowy, §idel : Bdpog
wovovixdv Atoug &éoog 1,293 youn. Zvviedeotlic Oiaotoric deplov
o = 0,00366, muxvdérnz Udpoydvou 0,069, muxvding 6Euydvou 1,1056.

Avorg : Ta 423 wuf. éx. ol cvhleyéviog deplov dmoteholvral Gmod
141 xup. & 8Evydvou xal dno 282 nuf. &x. O8goybvou. *Eav hdfouev
&g uovdda dyxov to Altpav, nol d¢ povdda Pdoovg td yodupov, To
Bdgog v elvac:

P=0,141 X 1,293 X 1,1056 X :99 X —1—_— -+ 0,282 X
[610] 1} 2b6a

750 1
X 1,208 0,069 X ";0 X s

:

To dvotéom 5uvcipaeﬂct va yodypopey xal g £Efg :

P = 0,141 1,293 X 76 X i ].ZOa(I 1056 4 2 X 0,069)

.

wi P =0,204 yoapupdora.
Eic 3 hentd 10 tmotidéuevov felua dmoouvdérer 204 yihiootd-
yoouue Uda¢tos.

204 ] . 45
——— . ythiootéyp. Udatog.
3% 60 % Yo S

Kota tov vépov 1ol @agaddi 1) ynuwy 8véoyela, 1 moapayouévy
fi0 fevpatog eic dolopévov yobvov, elvar dvdloyog tiig évidoewe tol

Eic 1 Sevtepddentov droovvditer

=
Gevparos.
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*Edv howrdv wagaoticwpey St x tyv Tnrovpévny Eviacw, Suvd-
puedo va Exwpey v oyéowv:

g A
T o
3 X 60
i SGe Nl
2E ov x-—3~XTX7—LJ,.)

75, "Exetic 54 orowela nAextoeyeotiniic duvdusms Exactov
1,1 volt, nai é@vriotdoewg 2 ohms. IIdg moénel vi cuvdeddor Tadta,
iva Exopev péyiotov Gelno  elg tnheygugudly yoouudy Gviiordoens
12 ohms; :

Adcig: "Ecto n 6 Goududg tdhv 6pddwov, m 6 dowdude tdv crot-
yelov ouvdedeudvov rara mocdimto gig Exdotny Guddu :

1)L S
=

n.m = b4 12

Adouev tdg EEwodoeig ®al Eouey
m=3 xnxl n—18

‘Eropévoe 9 Exyousy 18 duddug tdv 3 orouelwv cuvdedepévov rat’
EmLpdveLay.

2T &. Avvapopnyavy magdysl cvveygs felpo 125 ampéres mo
220 volts.ITota eivor [ loyvg Gruounyoviis fitig dpelher va thv xuvmon,
gav N unyoavixt érodools tng elven 0,745

Avoic: ‘H nhextowmn loyis P =EI = 125 X 220 = 27,6 -
hoPdz.

27,500
736 X 0,745

377 . Kiwntie 8 deptov 100 imnwv, xvel Suvanopnyeviy, fitig
mooéyel 490 ampéres. Ilole | Siagopd duvawixod (voltage) uerobv
@y drowv Tig unxoviis; ‘H pnyoavind dnddoois elvar 0,80.

Adoes: “H dhextowmn loxvg P = 100 3 0,80 X 736 = 58880
watts.

‘H ioybg tijc umyoviis T= = 50,15 drpdinmor.

12/ 58880
‘H Suugopd duvapmod E= T e 120 volts.
o CEE

14
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